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Ako som už spomenul vyššie, aj keď naše 
súťaže skončili, respektíve boli prerušené, 
tak sme pokračovali, v  práci,  v  akej sa 
dalo. Pribudli online tréningy, metodické 
usmernenia, online školenia a  ďalšie 
novinky. Stále je to však len náplasť a  náš 
šport sa doma a o samote robiť nedá. 

Potrebujeme sa stretávať, potrebujeme 

spoločne trénovať, potrebujeme spoločne 

súťažiť, potrebujeme spolu komunikovať, 

potrebujeme jednoducho žiť spolu. 

V tejto dobe je možno čas si uvedomiť, že aj 
keď sme jedna veľká hádzanárska rodina, 
tak sme určite neboli rodina vzorová. Dnes 
si viac ako inokedy uvedomujeme, že sa 
navzájom potrebujeme a nevieme bez seba 
existovať. Myslím si, že naším spoločným 
víťazstvom by bolo, keby sme z  tejto krízy 
vyšli súdržnejší, so vzájomným rešpektom 
a  úctou, bez zbytočných hádok a  invektív 
a jediné, čo by nás malo spoločne poháňať 
je úsilie postaviť sa na nohy, nadýchnuť sa 
a rozbehnúť sa dopredu.

Prajem nám všetkým, aby sa rok 2021, aj keď 
nezačal príliš dobre, stal novým začiatkom 
toho lepšieho spoločného hádzanárskeho 
života.

Jaroslav Holeša

prezident SZH 

Vážená hádzanárska rodina,

Touto výročnou správou bilancujeme 
hádzanársky rok 2020 a  všetci dúfame, že 
sa takýto rok už nikdy opakovať nebude. 
Keď sme spoločne hodnotili rok 2019 už boli 
naše životy niekoľko mesiacov zasiahnuté 
pandémiou a verili sme, že v priebehu leta 
sa všetko skončí. Nestalo sa tak, a preto dnes 
len rátame straty, ktoré každý z nás utrpel. 

Z pohľadu reprezentácií boli zrušené všetky 
kvalifkácie, ktoré mal odohrať náš ženský 
tím, rovnako ako Majstrovstvá Európy 
kadetov a  juniorov. Takisto boli postihnuté 
všetky súťaže riadené Slovenským zväzom 
hádzanej vo všetkých kategóriách a  po 
prvýkrát v histórii slovenskej hádzanej sme 
nevyhlásili víťazov a  medailistov. Jedinú 
súťaž, ktorú sme boli schopní ukončiť, 
bol Slovenský pohár mužov a  žien, ktorý 
sa nám podaril zorganizovať a  odohrať 
na konci augusta v  Bardejove pred 
televíznymi kamerami. Chcel by som sa 
týmto poďakovať organizátorom ako aj 
zúčastneným tímom za vynaložené úsilie 
a  disciplínu, vďaka ktorým sme mohli dať 
slávnostnú bodku za sezónou 2019/2020, 
ktorá vojde do histórie nielen hádzanej, ale 
celého športu. 

Celý rok bol v znamení úsilia funkcionárov/ 
funkcionárok, trénerov/tréneriek, rozhodcov/ 
rozhodkýň, hráčov a hráčok  dostať náš 
športový život do normálnych koľají. 
Snažili sme sa plánovať, organizovať 
a prispôsobovať sa novým pravidlám, a keď 
sa nám podarilo niečo zmysluplné pripraviť 
tak sa novým opatrením zmiatlo zo stola 
a  začínali sme odznovu. Úprimne sa Vám 
chcem všetkým poďakovať za to, že ste to 
nevzdali a  stále to nevzdávate. Spoločne 
stále bojujeme a  veríme, že sa vrátime do 
normálnych koľají a  hlavne deti a  mládež 
sa vrátia do hál a na ihriská. 

Ako všetci viete, po spoločnom úsilí piatich 
športov sa podarilo udržať najvyššie súťaže 
mužov a  žien, ktoré ako maják svietia 
a  dávajú nádej, že ešte žijeme. Všetci však 
vieme, že to nestačí, a že ten rok nám bude 
veľmi chýbať. Zároveň sa bojíme, aby sa 
táto doba ešte viac nepredĺžila. 
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Výkonný výbor SZH

Jaroslav Holeša
prezident SZH

MUDr. Ján Rudinský
predseda KRaD SZH

Ing. Ivan Sverák
predseda ŠTK SZH

PaeDr. Miroslav Jursík
predseda KK SZH

Ing. Peter Brunovský
riaditeľ súťaží SZH

Ing. Miloš Šubák
podpredseda VV SZH

Mgr. Silvia Priklerová PhD.
predsedkyňa TMK SZH

Milan Nedorost
predseda DK SZH

Ernö Kelecsényi
viceprezident SZH

Ivan Sabovik
generálny sekretár SZH

JUDr. Mária Faithová
právnička SZH

Mgr. Ferdinand Minarovský
predseda KM SZH

Ján Beňo
predseda komisie KZH

Andrej Petro
zástupca športovcov

Pavol Palša
viceprezident SZH

Na každé zasadnutie VV SZH boli prizývaní a jeho rokovania sa zúcastnili aj

Zasadal počas roku 2020 a pracoval v zložení:
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Správa o činnosti LK SZH

Správa o činnosti DK SZH

V roku 2020 legislatívna komisia SZH pracovala v nezmenenom  zložení:

Predseda:   Ing. Miloš Šubák 

Členovia:   JUDr. Mária Faithová, Ivan Sabovik, JUDr. Peter Čurilla, 

   Anton Putek, Ing. Juraj Miškovič

Legislatívna komisia v spolupráci s komisiou rozhodcov SZH v roku 2020 spracovala a predložila 

na schválenie novelizovaný Spoločný poriadok rozhodcov a  delegátov SZH. Platnosť tohto 

dokumentu nastala schválením VV SZH na zasadnutí dňa 29.9.2020.

LK SZH spolu s DK SZH vypracovali novelu Disciplinárneho poriadku SZH, ktorá bola schválená 

VV SZH 25. augusta 2020.

V  uplynulom roku došlo aj k  schválenej úprave Smernice o  odmeňovaní rozhodcov 

a  delegátov SZH. Vzhľadom na pandemickú situáciu a  nariadení Vlády SR v  súvislosti so 

zákazom stretávania sa ľudí, členovia komisie sa fyzicky nestretli a svoju činnosť vykonávali 

prostredníctvom elektronickej komunikácie. Túto formu práce komisia využívala aj vo vzťahu 

k VV SZH či ostatným komisiám SZH.  

Predkladá: Ing. Miloš Šubák , predseda LK SZH

V roku 2020 disciplinárnu komisiu SZH tvorili: 

Predseda:   Milan Nedorost

Podpredseda:   Ing. Anton Gregor

Členovia:   Vladimír Pokorný, Jozef Gedeon, JUDr. Milan Veselka  

Tajomník:   JUDr. Milan Veselka 

Disciplinárna komisia Slovenského zväzu hádzanej (ďalej len „SZH“) v roku 2020 zasadala 

podľa potreby, podľa prípadu disciplinárnych previnení. Vzhľadom k opatreniam prijímaným v 

súvislosti s pandémiou ochorenia Covid-19 bola značná časť prípadov riešená hlasovaním per 

rollam. V roku 2020 disciplinárna komisia SZH vydala spolu 20 rozhodnutí.

Disciplinárna komisia SZH sa zaoberala najmä bežnými prípadmi nešportového správania a 

hrubého nešportového správania. Vyskytli sa aj prípady neoprávneného štartu hráča v stretnutí, 

nerešpektovanie rozpisu súťaží, neplnenie si fnančných záväzkov voči SZH, odstúpenie zo 

súťaže, neúčasť na zraze reprezentácie, či administratívne chyby v zápise.

Disciplinárna komisia SZH v roku 2020 spracovala spolu s legislatívnou komisiou SZH novelu 

Disciplinárneho poriadku SZH, ktorá bola schválená Výkonným výborom SZH

25. augusta 2020.

Disciplinárna komisia MOL ligy v roku 2020 prejednávala prípad nevycestovania družstva 

žien, športového klubu HK Sokol Bánovce nad Bebravou, na stretnutie 24. kola ligy v sezóne 

2019/2020 a prípad odstúpenia družstva žien, športového klubu SHK Veselí nad Moravou z 

MOL ligy, pred začiatkom sezóny 2020/2021.

Disciplinárnu komisiu MOL ligy do konca sezóny 2019/2020 tvorili Milan Nedorost – predseda, 

Miloš Nosek a Ing. Zuzana Füleová. Od začiatku sezóny 2020/2021 Ing. Zuzanu Füleovú nahradil 

JUDr. Milan Veselka.

Predkladá: Milan Nedorost, predseda DK SZH
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Komisia rozhodcov
a delegátov SZH
Komisia rozhodcov a delegátov SZH pracovala v roku 2020 v zložení:

Predseda:    Dr. Ján Rudinský 

Členovia:    Ján Beňo, Dr. Marián Čech, Ing. Jaroslav Ondogrecula, 

    Ing. Miloš Šubák, Mgr. Peter Dvorský, Ladislav Podlucký

Predseda asociácie rozhodcov:  prof. Peter Haščík

KRaD SZH hlavnú pozornosť venuje zvyšovaniu úrovne rozhodcov a delegátov v teoretickej 

a fyzickej oblasti, čo musia deklarovať na seminári vo forme fyzických a teoretických testov. 

V mesiaci jún KRaD v spolupráci s Asociáciou rozhodcov uskutočnila tradičný letný nominačný 

seminár v Nitre kde bola takmer 100% účasť. Nakoľko nám v blízkej budúcnosti bude končiť 

viacero rozhodcov z  vekových dôvodov, komisia venuje hlavnú pozornosť výchove mladých 

rozhodcov. Zdokonalili sme projekt mladých rozhodcov. 

Prebehol prvý turnaj ZORNO CUP 2020 organizovaný klubom zo Stupavy a  za podpory 

vedenia SZH , ktorý vyčlenil fnančné prostriedky na PM. A  musíme povedať, že s  veľmi 

dobrým ohlasom z oboch strán. Boli sme prekvapení, koľko mladých rozhodcov máme, len 

ich treba podchytiť a pri správnom vedení nemáme žiadnu obavu kto nahradí odchádzajúcu 

generáciu rozhodcov. Tento správny krok sme si potvrdili aj na druhom turnaji, keď rozhodovali 

rozhodcovia z projektu mladých v Žiline. Chce to na sebe tvrdo pracovať, správne vedenie, dať 

príležitosť, akceptovať a podať pomocnú ruku a pôjde to. Je nám jasné, že bez klubov, resp. 

spolupráce s nimi to nepôjde. Sú kluby a celé oblasti, kde je nedostatočný počet rozhodcov 

a sú problémy so zabezpečením zápasov. Preto vás opätovne prosíme o pomoc pri získavaní 

mladých, dali im príležitosť tým, že ich nahlásite, my ich vyškolíme a  vy ich nasadíte na 

rozhodovanie zápasov. Bez nich to nepôjde. Vedenie SZH tiež značne pomohlo, keď platí všetky 

výdavky a  platí rozhodcov a nie kluby. Preto chceme, aby súčasťou účinkovania družstva, resp. 

klubu v tej ktorej súťaži bolo, aby mal klub aj aktívnych rozhodcov.

V rámci EHF máme 4 páry s licenciou EHF. Minulý rok ukončil úspešnú  kariéru pár Brunovský- 

Čanda a KRaD SZH sa s nimi dôstojne rozlúčila vo fnále SP v Bardejove, kde viedli ofciálne 

posledný zápas. Ostatní rozhodujú Ligu majstrov mužov a  žien, sú nasadzovaní na dôležite 

stretnutia, majú nominácie na ME, fnále pohárov v rámci EHF či SEHA ligy, máme špičku v 

svetovej  plážovej hádzanej. Ale to nás neuspokojuje a  chceme, aby všetci rozhodcovia boli 

lepší a  lepší, aby ste ich akceptovali, aby sme spolupracovali a  tým zvyšovali jednak úroveň 

rozhodcov, jednak hádzanej, čo nutne potrebujeme. Bez nás, resp. našej spolupráce to nepôjde.

V minulom roku  nás pribrzdila pandémia Covid vírusu, ktorá s malou prestávkou v lete trvá až 

doteraz. Hlavne nám chýbajú nižšie súťaže, kde by mohli rozhodcovia pískať a tým výkonnostne 

rásť. Je pravda, že viacerí z nich postúpili do najvyšších súťaží, no aj tam je zápasov málo, často 

sa rušia a prekladajú.

Na druhej strane nám ukázala rezervy a  iné možnosti, ktoré sme si v minulosti ani nevedeli 

predstaviť. Uviedli sme do praxe elektronické vzdelávanie, uskutočnili sme testovanie a  aj 

vyhodnocovanie videí elektronicky, čo malo pozitívnu odozvu hlavne u rozhodcov, ktorí nemajú 

možnosť rozhodovať vôbec. Takže netrpezlivo čakajú, kedy už budú môcť vybehnúť na ihriská.

Niekedy sme všetko už brali ako samozrejmosť a  občas sme zabudli na sebarefexiu, pocit 

zodpovednosti a  často sme neúspech pripisovali druhým. Covid nám nastavil zrkadlo, 

aby sme sa trochu zastavili a  porozmýšľali, čo a ako sme robili. Zistili sme, že to chce ešte 

väčšiu mieru tolerancie a  pochopenia z  oboch strán a  robiť vo všetkých smeroch tvrdšie 

a  zodpovednejšie.  Len tak sa časom dostavia aj úspechy a  pozdvihneme náš šport, ktorý 

milujeme – hádzanú - na vyššiu úroveň.

Veľa zdravia, chuti do spoločnej práce a úspechy sa určite dostavia. 

Predkladá: Dr. Ján Rudinský, predseda  komisie
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Správa o cinnosti ŠTK SZH
ŠTK SZH v roku 2020 pracovala v zložení: 

Predseda:   Ing. Ivan Sverák

Členovia:   Ing. Peter Brunovský, Samuel Švarc, 

   Mgr. Milan Hýll, Mgr. Peter Dvorský

Športovo - technická komisia ako odborný orgán VV SZH sa sústredila na plnenie hlavných úloh 

a  riešenie aktuálnych problémov v  rámci jej legislatívy, tvorbe nových alebo prepracovanie 

existujúcich noriem a smerníc platných v Slovenskom hádzanárskom hnutí.

Mimoriadne opatrenia v súvislosti s pandémiou COVID-19:

Rozhodnutie VV SZH k 30.3.2020:

•	 Výkonný výbor Slovenského zväzu hádzanej na základe návrhu ŠTK SZH rozhodol, že 

k 30.3.2020 ukončuje súťažný ročník 2019/2020. Keďže v zmysle súťažného poriadku 

SZH, článok 46, bod 1 nebolo možné odohrať všetky stretnutia, tak v žiadnej súťaži SZH 

nebude určený víťaz. Všetky výsledky súťažného ročníka 2019/2020 majstrovských súťaží 

SZH a KZH sú týmto rozhodnutím anulované. 

•	 Podľa tohto rozhodnutia žiadne družstvo v zmysle dosiahnutých výsledkov nepostupuje 

ani nezostupuje do inej súťaže a nie je stanovené konečné poradie družstiev v tabuľke 

jednotlivých súťaží. Zaradenie družstiev do súťaží pre súťažný ročník 2020/2021 vykoná 

ŠTK SZH a schváli VV SZH podľa stavu prihlášok do nového súťažného ročníka 2020/2021 

a zaradenia družstiev v súťažiach v súťažnom ročníku 2019/2020. Vo výnimočných 

prípadoch môže VV SZH rozhodnúť o zaradení družstva do vyššej (resp. nižšej) súťaže, v 

ktorej štartovalo v anulovanom súťažnom ročníku. 

•	 Na základe dohody s ČSH, po reálnom zvážení možnosti prechodu cez hranice v 

najbližšom období, okrem samozrejme všetkých ďalších platných opatreniach, došlo k 

ukončeniu MOL ligy v súťažnom ročníku 2019/2020. 

•	 Final4 Slovenského pohára, keďže ide o uzatvorenú skupinu istých účastníkov tohto 

turnaja, VV SZH určil nový termín na august 2020. 

•	 VV SZH a jeho ŠTK SZH mali snahu o dohratie súťažného ročníka a jeho ukončenie 

regulárnym spôsobom. Jeho členovia čakali do posledného dňa (k dnešnému dňu 

ukončilo súťaže iba 5 či 6 hádzanárskych krajín), kedy bolo možné dohrať plánované 

zápasy. Na základe vývoja situácie, rozhodnutí Ústredného krízového štábu a vlády SR, 

ako aj EHF, ktorá stanovila nové termíny pre možnosť dohratia kvalifkačných zápasov, 

mládežníckych ME a európskych pohárových súťaží, sa šanca pre dohratie súťažného 

ročníka stala nereálna. 

•	 Už teraz je zrejmé, že prestávka v tréningovom procese bude minimálne v trvaní jeden 

a pol mesiaca a nie je žiadna istota otvorenia škôl, telocviční a športových hál. A v tejto 

situácii je prvoradé zdravie všetkých našich športovcov.

•	 Zároveň sú zrušené i plánované porady klubov SHE (14.4.2020) a MOL ligy (15.4.2020).

•	 O ďalšom postupe v prípravách nového súťažného ročníka 2020/2021 budeme informovať 

neskôr.“
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•	 Tým, že boli všetky výsledky v súťažnom ročníku anulované, tak pozícia družstiev do 

pohárových súťaží EHF a SEHA ligy bude taká, aká bola po skončení súťažného ročníka 

2018/2019.

 ŠTK SZH v sezóne 2020/2021 vypracovala viacero manuálov v súvislosti s pandémiou   

 COVID-19, aby sa zabezpečil hladký priebeh súťaží pri dodržaní protipandemických   

 podmienok

 

 ŠTK SZH pozastavila ku dňu 15.10.2020 všetky súťaže organizované SZH a KZH 

 s výnimkou SHE a MOL Ligy. 

Hlavné úlohy:

Zabezpečovala organizačné a športovo - technické riadenie majstrovských a nemajstrovských 

súťaží vo všetkých vekových kategóriách, Slovenský pohár, plážovú hádzanú, a iné celoslovenské 

súťaže vypísané a organizované SZH a jeho odbornými komisiami.

Realizovala návrhy na úpravu Reglementu a Rozpisu Slovnaft Handball Extraligy mužov, MOL 

Ligy žien a Rozpisu súťaží SZH pre aktuálny súťažný ročník.  

V  spolupráci s   klubmi, technickým riaditeľom SZH a trénermi RD zostavuje športový 

kalendár majstrovských a  nemajstrovských súťaží, plážovej hádzanej a  ostatných 

vypísaných  organizovaných súťaží SZH.   

Schvaľovala výsledky a  tabuľky jednotlivých dlhodobých súťaží, zverejňovala ich na web 

stránke SZH a v Správach zväzu. 

Na záver súťažného ročníka hodnotila jednotlivé súťaže a predkladala návrhy na skvalitnenie 

ich úrovne, navrhovala potrebné zmeny, úpravy a doplnky športovo – technických noriem SZH, 

spracovávala a vyhodnocovala pripomienky a námety od klubov.   

Predkladala na VV SZH konečné tabuľky jednotlivých súťaží na schválenie s  návrhom na 

postupujúce a zostupujúce družstvá v zmysle Rozpisu súťaže.

Odmeňovala družstvá v zmysle reglementu súťaže v Slovenskom pohári.

Organizovala pracovné porady klubov najvyššej  mužskej a  ženskej súťaže za účelom 

prehodnotenia súčasného súťažného ročníka, prípravu nového súťažného ročníka ako aj 

predpisov a smerníc SZH.

ŠTK SZH predkladá každoročne pred zahájením nového súťažného ročníka na VV SZH správu 

o stave organizačnej a členskej základne SZH (počty družstiev)

Ide o oblasť veľmi závažnú, ktorá sa nevyhne každoročnému prehodnocovaniu. Počet družstiev 

sa často mení (odhlasovaním sa družstiev v priebehu súťaže, niekedy tesne pred začiatkom 

súťaží).  

Spracoval:  Samuel Švarc, športový sekretár SZH

Predkladajú:  Ing. Ivan Sverák, predseda ŠTK SZH

       Ing. Peter Brunovský, riaditeľ súťaží SZH
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Správa o činnosti TMK SZH
TMK SZH v roku 2020 pracovala v zložení:

Predseda:   Mgr. Silvia Priklerová, PhD.

Tajomík:   Samuel Švarc

Členovia:   Štefan Katušák, Martin Križan, Svätozár Prokeš, Pavol Streicher

Školenia trénerov a doškoľovacie semináre pre trénerov v kalendárnom roku 2020:

Školenie trénerov I. kvalifkačného stupňa v spolupráci s FTVŠ UK

Termín všeobecnej časti vzdelávania: 11. - 13.12.2020 – forma výučby online

Termín špeciálnej časti vzdelávania kvôli pandemickým opatreniam presunutý na jar 2021

Počet účastníkov: 12

Počet hodín: 60

Školenie trénerov III. kvalifkačného stupňa v spolupráci s FTVŠ UK

Termín všeobecnej časti vzdelávania: 6.-8.11.2020 – forma výučby online

Termín špeciálnej časti vzdelávania Marec – Jún 2021 (3 víkendové termíny), záverečné skúšky

Počet účastníkov: 24

Počet hodín: 150

Online semináre pre trénerov

18.12.2020 TÉMA: Vzpieračské cvičenia na rozvoj silových schopností hádzanára. 

  Technika tréningových prostriedkov vo vzpieraní – netradičné postupy 

  nácviku a zdokonaľovania.

  Lektor: Mgr. Gabriel Buzgó, PhD.

8.6.2020 TÉMA: Obranný systém 0:6

  Lektor: Peter Kukučka

1.6.2020  TÉMA: Obranný systém 1:2:3

  Lektor: PaedDr. Pavol Streicher

Predkladá: Mgr. Silvia Priklerová, PhD., predsedkyňa TMK SZH
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Komisia mládeže SZH
Zloženie Komisie mládeže SZH v rolu 2020:

Predseda:   Ferdinand Minarovský

Členovia:   Rudolf Draškovič, Vladimír Lackovič, Milan Foľta, 

   Darina Braunová, Zdena Rajnohová, Róbert Klimo, Lucia Majovská

Tajomníčka:   Martina Halásová 

Komisia mládeže je odborným orgánom VV SZH zaoberajúca sa mládežou. Vo svojej činnosti 

sa zameriava najmä na skvalitňovanie koncepcie rozvoja mládežníckej hádzanej v spolupráci 

s  Regionálnymi centrami hádzanej /RCH/ – propagácia pohybových aktivít  spojených 

s minihádzanou  už na materských školách, rozšírenie minihádzanej na základných školách 

v  celej SR formou krúžkov na 1.stupni ZŠ. Riadi a  organizuje Celoslovenskú súťaž žiakov 

a žiačok ZŠ, CVČ a klubov, fnálové turnaje M-SR v kategórii staršieho žiactva a Slovak Open 

Handball U12 v  kategórii mladšieho žiactva. Podieľa sa na organizácii podujatí zameraných 

na propagáciu hádzanej a minihádzanej na Slovensku ( TIPOS minihandball liga, regionálne, 

školské a  mestské turnaje v  minihádzanej ). Predkladá VV SZH návrhy na úpravu smerníc 

a poriadkov zameraných na rozvoj mládežníckej hádzanej, pripravuje propozície súťaží. 

Spolupracuje s  TMK SZH a  RCH na organizovaní a  zabezpečení seminárov pre trénerov 

mládeže, na výklade a zjednotení pravidiel minihádzanej a metodiky pre najmladšie kategórie. 

Spolupracuje so SAŠŠ pri organizovaní  a športovo-technickom zabezpečení súťaží pre žiakov 

základných a stredných škôl.

Tento rok bol špecifcký, nielen z pohľadu na činnosť Komisie mládeže SZH – fungovali sme len 

dištančne, komunikovali telefonicky alebo v online priestore, ale predovšetkým bol nešťastný 

pre našu hádzanársku mládež, ktorá z  dôvodu pandémie Covid-19, ostala zatvorená doma. 

Mládežnícke družstvá absolvovali len zlomok plánovaného a  tak potrebného tréningového 

procesu, odohrali len minimum resp. žiadne súťažné zápasy. Všetky plánované podujatia, 

turnaje a sprievodné akcie boli z dôvodu prísnych pandemických opatrení zrušené. Taktiež, 

tak očakávaný nový model majstrovstiev Slovenska staršieho žiactva – semifnálové turnaje, 

Final4, ktorý mal mať premiéru práve v  roku 2020, nebolo možné kvôli pandémii Covid-19 

realizovať.

Predkladá: Ferdinand Minarovský, predseda KM SZH
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Komisia krajských zväzov
hádzanej
Zloženie komisie v roku 2020: 

Predseda:  Ján Beňo 

Podpredseda:  Boris Cipov

Členovia:  Róbert Klimo, Slavomír Varga, Ivan Davidek, 

  Ľubomír Orosz, Milan Lozák, Miroslav Fotul

Za kluby: Ján Benadik, Eduard Schwanzbacher 

Komisia zasadala v roku 2020 prezenčne jedenkrát. 

Komisia sa na zasadnutí v  mesiaci február zaoberala najmä prácou krajských zväzov, 

problémami, ktoré sa v jednotlivých krajoch vyskytujú, predovšetkým fnancovanie krajských 

zväzov, zjednotenie krajských súťaží, hlavne hranie (minihádzanej a prípraviek), koncepcia 

získavania nových rozhodcov, trénerské licencie - vzdelávanie - semináre, elektronické zápisy 

stretnutí.

V ďalšom období sme z dôvodu pandémie Covidu-19 komunikovali už len telefonicky, alebo 

emailami, ktorými sme riešili hlavne dohratie krajských súťaži v ročníku 2019-2020, čo sa nám 

nepodarilo. Z tohto dôvodu ani neboli odohraté novým atraktívnejším modelom MR staršieho 

žiactva za rok 2020. V ďalšom období sme opäť rozohrali nový ročník krajských súťaži 2020-

2021, no žiaľ opätovne nás pribrzdila pandémia Covidu 19 a  znova sa krajské súťaže museli 

prerušiť. V závere roka 2020 sme riešili možnosť odbremeniť kluby od platenia rozhodcov 

krajských súťaži, pripravili sme ohľadom toho fnančnú analýzu a predložili sme ju vedeniu 

SZH. Žiaľ pre rok 2021 sa tento zámer  do rozpočtu SZH nedostal. 

Spolupracujeme s KM SZH o možnosti uskutočnenia MR staršieho žiactva za rok 2021 v prípade 

uvoľnenia opatrení pandémie.   

Predkladá: Ján Beňo, predseda KKZH
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Slovak Handball Federation

Slovenský zväz hádzanej
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Regionálne centrá 
hádzanej SZH 2020

Organizačná štruktúra (od 1.8.2020) 

•	 Supervízor RCH (región Západ, Stred, 

Východ) 

•	 Hlavný tréner RCH

•	 Regionálny tréner RCH 

•	 Kondičný tréner RCH

•	 Talent program koordinátor (od 1.8.2019)

•	 Hlavná koordinátorka SZH pre školy 

/ Regionálny koordinátor pre školy – 

zodpovedný za školy v RCH

•	 Dorasteneckí tréneri (SD/MD)

•	 Talent program tréneri (SŽ) (od 1.8.2019)

•	 Školské krúžky tréner/učiteľ

Počet registrovaných hráčov do 23 

rokov  

•	Rok 2016  3055

•	Rok 2017  4037

•	Rok 2018  5043

•	Rok 2019 5877

•	Rok 2020 6046

Školské krúžky  

•	Počet spolupracujúcich základných škôl 

129

•	Počet registrovaných školských krúžkov 

186 (k 31.12.2020)

•	Počet zmluvne viazaných učiteľov/

trénerov 158

•	Počet detí 1.-4. ročníka základných škôl v 

krúžkoch cca 3109

•	Tipos minihandball liga – organizácia 

turnajov v počte 10 (do 30.3.2020) 

RCH Dorast

•	Počet zmluvných trénerov mladšieho a 

staršieho dorastu (základný klub, klub) 35 

•	Vypracovanie cieľov športovej prípravy vo 

vekových kategóriách dorastu a staršieho 

žiactva

•	Vzhľadom na COVID-19 opatrenia 

a  nemožnosť realizovať tréningovú 

činnosť obvyklým spôsobom -  

pravidelná príprava mesačných (online) 

individuálnych kondičných tréningových 

cyklov (od 04/2020) na doma resp. 

v  malých skupinách (max 6 osôb podľa 

opatrení)  pre jednotlivé vekové kategórie 

(SD, MD, SŽ, MŽ, reprezentácia kadeti /

pred-kadeti), obsahujúca mikrocykly 

podľa možností trénovania (10 TJ, 8TJ, 5TJ, 

4TJ, 3TJ). 

•	Celkovo bolo pripravených v  roku 2020 9 

setov kondičných individuálnych plánov 

pre jednotlivé vekové kategórie (t.j od 

04/2020 – 12/2020). 

•	diagnostika 3M testovaných hráčov na 

mesačnej báze (kategória kadetov a pred-

kadetov) od 07/2020 za účelom zvyšovania 

herného tempa.

Talent program

•	Veková kategória dievčat a  chlapcov 

(ročníky 2004/2005) 

•	Založený na organizácii pravidelných 

3-dňových mini-kempov/mesiac s účasťou 

30-32 hráčov, hráčok, no z dôvodu Covid-19 

opatrení boli viaceré kempy zrušené, 

realizovali sa len 3 chlapčenské kempy 

(január/február/marec) a  4 dievčenské 

kempy (január/február/september/

október). 

•	 11/2020 - zber údajov talentovaných 

hráčov/hráčok r. 2006/2007 z jednotlivých 

regiónov – 145 chlapcov a 123 dievčat.

Regionálne tréningy

	•	Plánované	pravidelné	mesačné	regionálne	

tréningy boli realizované len v mesiacoch 

január, február resp. august, september 

2020. Následne z  dôvodu prísnych 

COVID-19 opatrení nebolo možné tieto 

tréningy realizovať obvyklým spôsobom. 

•	Veková	kategória	chlapci	a	dievčatá	2001-

2002, 2003-2004

Predkladá: Mgr. Zuzana Moravčíková  
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Marketing a média
v roku 2020

Partneri SZH 2020

Rok 2020 bol ovplyvnený pandémiou koronavírusu vo všetkých smeroch, vrátane toho mar-

ketingového. Predčasne boli ukončené všetky súťaže, reprezentačné zápasy seniorských 

i  mládežníckych družstiev boli niekoľkokrát presunuté na iný dátum až nakoniec zrušené. 

Z hľadiska promovania zápasov a hádzanej ako takej bola práca marketingu výrazne skomp-

likovaná. 

Treba však vyzdvihnúť aktívne dianie na webovej stránke SZH, kde si i  naďalej udržujeme 

pravidelnosť a  periodicitu obsahu. V  priemere vychádza 80-90 článkov za mesiac, t.j. 2-3 

články denne. Zaviedli sa pravidelné rubriky v konkrétne dni, ako napríklad Medzi sedmičkami 

Tomáša Kuťku v pondelok, Slováci a Slovenky v zahraničí v utorok, Rozhovor týždňa v stredu či 

klasické ale o to dôležitejšie pozvánky a hodnotenia jednotlivých kôl Slovnaft Handball Extra-

ligy a MOL Ligy. Koncom roka pribudli rubriky ako Anketa, Aj ja som hádzaná! a Čo je s vami?. 

V prvej menovanej vyspovedávame hádzanárov a hádzanárky nielen o ich športovej kariére, 

ale zameriavame sa skôr na ich osobný život a na to čo majú radšej – more či hory, pivo alebo 

víno?. V rubrike Čo je s vami? postupne predstavujeme hádzanárske legendy, ktoré časom zišli 

z očí a zisťujeme čo dnes robia a ako spomínajú na svoje športové roky. V Aj ja som hádzaná! 

predstavujeme zasa osobnosti slovenského šoubiznisu, ktoré kedysi hrávali hádzanú a široká 

verejnosť o tom možno ani netuší. 

Podcast SZH (na platformách Anchor, Spotify, Apple Podcasts a Google Podcasts) pokračoval 

aj v  roku 2020, každý štvrtok prináša zaujímavé rozhovory s  osobnosťami hádzanárskeho 

sveta. V decembri za mikrofónom vystriedala Petra Ázacis Martina Kosáka. Vyspovedala Petru 

Kudláčkovú o ME 2020 v Dánsku, Simonu Szarkovú o maďarčine a generačnej výmene v kádri 

slovenského výberu a Petru Kukučku o zápasoch mužskej reprezentácie a kritériách na poz-

vánku do národného tímu. 

Na YouTube kanáli SZH sa pravidelne vysielajú livestreamy zo všetkých zápasov Slovnaft Hand-

ball Extraligy ako aj MOL Ligy odohraných na území Slovenska. Videá majú za rok 2020 vyše 

180 000 zhliadnutí. V tento špecifcký rok bol YTB kanál SZH aj prostriedok na odovzdávanie 

cien Sedmičky roka. Vyhlásenie najlepších hádzanárov a  hádzanárok za rok 2019 mali na 

starosti Martin Kosák, Peter Štefanec a  samozrejme víťazi jednotlivých kategórií. Najlepším 

hádzanárom sa stal Martin Žernovič a najlepšou hádzanárkou Monika Rajnohová.

Sociálne siete SZH ako Facebook a  Instagram boli dôležité v  čase koronakrízy, keďže sme 

sa vďaka nim stále dokázali prihovárať fanúšikom. Počas veľkej noci sme vytvorili súťaže, 

ktorých súčasťou sa stali aj slovenskí reprezentanti a reprezentantky. Motiváciou pre našich 

sledovateľov bola výhra v podobe reprezentačného dresu či lístky na EUROCUP. Počas obdo-

bia, kedy prebiehali extraligové súťaže mala veľký úspech anketa Hráč kola SHE, ktorého si 

každý týždeň vyberali sami ľudia. 

Fanúšikovia hádzanej dostali možnosť si pozrieť opakovaný televízny prenos zo ženského 

kvalifkačného zápasu proti Francúzsku o  postup na ME 2014. Kúpou vstupenky na on-

line prenos zároveň podporili mládežnícky šport, keďže celý výťažok zo vstupného išlo na 

zakúpenie minihádzanárskych pomôcok pre slovenské kluby. 

Napriek nepriaznivej situácií spolupráca medzi SZH a partnermi pokračovala bezproblémovo 

i naďalej. Spoločne sa našli riešenia na splnenie všetkých marketingových plnení k vzájomnej 

spokojnosti všetkých zúčastnených strán.

Koncom roka sa ukončila spolupráca so spoločnosťou Tipos, ktorej by sme sa aj touto ces-

tou chceli poďakovať. Partnermi SZH zostávajú naďalej Slovnaft, SWAN ako technický partner, 

DS-CAR ako ofciálny autopartner, Molten ako partner SHE a MOL Ligy, Mizuno ako ofciálny 

partner oblečenia a SPP SOŠV.

Predkladá: Martin Simonides, riaditeľ marketingu SZH

Generálny partner SZH
a Slovnaft Handball Extraligy

Ofciálny autopartner SZH

Generálny partner SZH, RCH
Hlavný partner mládeže

Generálny partner
MOL Ligy

Ofciálny partner
oblečenia SZH

Hlavný partner SZH Partner SZHMinisterstvo školstva, vedy, 
výskumu a športu SR

Partner SZH
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Mužská reprezentácia
nominácia
Brankári: Paul Teodor (USAM Nimes Gard / FRA), Žernovič Marián (FTC Budapest / HUN), 

Konečný Michal (Grundfos Tatabánya KC / HUN), Koller Michal (ŠKP Bratislava)

Pivoti: Macháč Šimon (Eger Esterházy SZSE /  HUN), Rešovský Boris (ŠKP Bratislava), Kalafut 

Dominik (HSG Nordhorn – Lingen / GER), Slaninka Martin (HSC Suhr Aarau / SUI), Tóth Jakub 

(HK AGRO Topoľčany), Moravčík Matúš (HáO TJ Slovan Modra)

Krídla: Straňovský Martin (MOL-Pick Szeged / HUN), Briatka Martin (MŠK Považská Bystrica), 

Michalka Dávid (Tatran Prešov), Péchy Lukáš (HC Sporta Hlohovec), Briatka Juraj (HC Sporta 

Hlohovec), Ivanicja Ljubomyr (MŠK Považská Bystrica), Urban Tomáš (TV Emsdetten / GER), 

Cigáň Branislav (HC Dukla Praha / CZE), Mišových Dávid (HSV Bad Bankenburg / GER), Bogár 

Tomáš (HKM Šaľa)

Spojky: Urban Lukáš (Mainvilliers Chartres HB / FRA), Rečičár Tomáš (Tatran Prešov), Ďuriš 

Ľubomír (B. Braun Gyöngyös / HUN), Kancel Otto (Orosházi FKSE – LINAMAR / HUN), Potisk 

Martin (ThSV Eisenach / GER), Hruščák Patrik (Košice Crows), Prokop Jakub (Budakalász / HUN), 

Derviš Birdahič (ŠKP Bratislava), Burnazovič Anur (MŠK Považská Bystrica), Korbel Marek (TJ 

Sokol Nov Vesel / CZ), Mikéci Marek (ŠKP Bratislava), Orosz Oliver (ŠKP Bratislava), Ratkovský 

Vladimír (ŠKP Bratislava), Halla Kristián (TJ Sokol Nov Vesel / CZ), Mikita Matej (Mainvilliers 

Chartres HB / FRA), Mikita Jakub (FTC Budapest / HUN), Hnidák Marek (Košice Crows), Hajko 

Marián (HC Sporta Hlohovec)
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VÝSLEDKY

04.01.2020 Rakúsko – Slovensko 32:27

06.01.2020 Slovensko – Saudská Arábia 25:26

06.01.2020 Slovensko – Saudská Arábia 28:26

29.12.2020  Slovensko - Česko 21:28

10.01.2020 Slovensko – Luxembursko 22:16

11.01.2020 Slovensko - Faerské ostrovy 27:26

12.01.2020 Litva – Slovensko 25:24

Prípravné zápasy

Kvalifkácia o postup na MS 2021 - Luxembursko

Realizačný tím:

Kukučka Peter (tréner)

Antl Radoslav (asistent trénera)

Daniel Valo (asistent trénera)

Putera Miloš (tréner brankárov)

Heister Zoltán (manažér družstva)

Maťaš Martin (vedúci družstva)

Serdula Boris (vedúci družstva)

Lovíšek Tibor (masér)

Rak Radovan (masér)

Büttner Giovanni (fyzioterapeut)
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Mužská reprezentácia
do 20 rokov - juniori
Nominácia

ŠKP Bratislava:                Koller Michal, Modrovský Richard, Halla Kristian, Ostrihoň Oliver, 

   Kiss Samuel, Ratkovský Vladimír, Bartovič Samuel,

   Budinský Samuel, Nováček Martin

Tatran Prešov:                Vasil Pavol, Fech Tomáš, Demčák Samuel, Magdolen Daniel, 

   Valenčin Tomáš, Kažík Tadeáš, Schnierer Jakub

HK Agro Topoľčany:       Valent Samuel, Tóth Jakub, Sobota Lukáš

MŠK Považská Bystrica: Sloboda Andrej, Maliar Marián, Oselský Matúš, Štefna Marek, 

   Valášek Eduard, Buday Kevin

HK Slavoj Trebišov:      Hnidák Marek, Hudák Jozef

HC Sporta Hlohovec:     Ľuba Lukáš, Cvičela Vladimír

HŠK ŠG Košice:                Melich Ondrej

Strojár Malacky:             Prevaj Mario

Slovan Modra:                Ochaba Adam, Moravčík Matúš

HC Štart Nové Zámky:   Salgó Andrej, Juhás Filip, Lacena Miloš, Kucsera Mikuláš

HKM Šaľa:                       Polák Daniel, Bogár Tomáš, Lužica Martin, Prikryl Patrik, 

Nové Veselí:                    Parolly Andrej

SG Nussloch:                   Schmiedt Martin

Realizačný tím:  Kolesár Ján (tréner)

   Straňovský Tomáš (asistent trénera)

   Ostrochovský Michal (fyzioterapeut)

   Szalay Peter (vedúci družstva)

VÝSLEDKY

v roku 2020 sa vzhľadom na pandémiu koronavírusu neodohrali žiadne zápasy
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Mužská reprezentácia
do 18 rokov - kadeti
Nominácia

ŠKP Bratislava:  Hronský Dušan, Kolenič Jakub, Mráz Adam, Horňák Samuel

Tatran Prešov:  Ondrejčák Daniel, Vaško Štefan, Kimák Fejko Peter, 

   Kravčák Jakub, Surňák Ján

HK Agro Topoľčany: Matejovič Mário, Lovrant Denis, Gregorík Martin, 

   Rendek Dalibor,

HC Sporta Hlohovec: Madový René, Antala Jakub, Pereslény Matúš

MŠK Považská Bystrica: Janek Karol, Plšek Marián, Kvaššay Branislav

HK Slavoj Trebišov: Hrubý Imrich, Handra Samuel, Antolík Adam, Frederic Julian Peter

HŠK ŠG Košice:  Jászai Filip, Džudža Patrik, Krištof Alex, Demko Samuel

HáO TJ Slovan Modra: Granec Adam, Demovič Jakub, Frno Michal, Hidaši Martin

TJ Sokol Cífer  Marušinec Lukáš

MHC Štart Nové Zámky: Tomcsány Frederik, Dévai Tomáš, Korpa Róbert,

   Illés Patrik, Bleho Filip

HKM Šaľa:  Lukačin Adam, Bako Christopher, Sopka Stanislav, Lenárt Martin

HC Tatran Stupava: Masár Tomáš, Dobrovodský Michal

MHáK Martin:  Fabuš Šimon

Bad Blandenburg: Mišových Dávid

HC Zubří:  Uhriňák Kristián

VfL Gummersbach:  Antl Marco, Smetánka Tomáš

Realizačný tím:  Baran Michal (tréner)

   Dudáš Peter (asistent trénera)

   Jablončíková Jana (fyzioterapeut)

   Šinkovičová Lucia (vedúci družstva)

VÝSLEDKY

v roku 2020 sa vzhľadom na pandémiu koronavírusu neodohrali žiadne zápasy
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Ženská reprezentácia
nominácia
Brankárky: Oguntoyová Viktória (HC DAC Dunajská Streda), Medveďová Adriana (UHC 

Eggenburg / AUT), Furgaláková Soňa (HK Slovan Duslo Šaľa), Vorzáčková Viktória (Tatran 

Stupava), Oláhová Bella (HC DAC Dunajská streda)

Krídla: Bíziková Réka (HC DAC Dunajská Streda), Holešová Mária (Mosonmagyaróvár KC SE 

/ HUN), Popovcová Martina (MŠK Iuventa Michalovce), Pénzes Monika HC DAC Dunajská 

Streda), Pócsíková Katarína (HK Slovan Duslo Šaľa), Patrnčiaková Annamária (TJ Sokol Lázně 

Kynžvart / CZ), Trepáčová Zuzana (HK Slovan Duslo Šaľa)

Pivoti: Pastorková Kristína (HC DAC Dunajská Streda), Trúnková Nikoleta (MŠK Iuventa 

Michalovce), Königová Barbora (HK Slovan Duslo Šaľa), Michálková Diana (UHC Stockerau / 

AUT), Dulinová Valéria (MŠK Iuventa Michalovce)



23Výročná správa 2020

Spojky: Szarková Simona (Mosonmagyaróvár KC SE / HUN), Rebičová Marianna (MŠK Iuventa 

Michalovce), Hudáková Emma (Mosonmagyarórvár KC SE / HUN), Némethová Natália (HK 

Slovan Duslo Šaľa), Holejová Adriana (MŠK Iuventa Michalovce), Rajnohová Monika (HC DAC 

Dunajská Streda), Bízik Boglárka (HC DAC Dunajská Streda), Rajnohová Erika (CB Mecalia 

Atlético Guardés / ESP), Bajčiová Vladimíra (MŠK Iuventa Michalovce), Kostelná Katarína 

(DHK Baník Most), Bujnochová Karin (Achenheim Truchtersheim Handball / FRA), Habánková 

Veronika (KC Kisvárdai), Lancz Barbora (Mosonmagyaróvár KC SE / HUN), Škoricová Petra (HSC 

Kreuzlingen), Štefánová Michaela (MŠK Iuventa Michalovce), Lancz Barbora (Mosonmagyaróv 

KC SE / HUN)

Realizačný tím: Streicher Pavol (tréner), Dubajová Katarína (asistent trénera), Vigh Roman 

(technický vedúci), Forstbauer Aleksandra (fyzioterapeut), Ollé Róbert (kondičný tréner)

VÝSLEDKY

02.10.2020 Rakúsko - Slovensko 31:28

03.10.2020 Rakúsko - Slovensko 30:30

27.11.2020 Španielsko - Slovensko 32:21

29.11.2020 Španielsko - Slovensko 24:22

Prípravné zápasy
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Ženská reprezentácia
do 19 rokov - juniorky
Nominácia

ŠK SLŠ Prešov:  Vargová Diana Mária, Dvorščáková Alena, Lupkovičová Henrieta,   

 Smolková Simona, Timková Timea, Kakaščíková Petra

HC DAC Dunajská Streda: Pénzes Monika, Simonics Zsoka, Csolleová Dominika, Ollé Anna

HK Slovan Duslo Šaľa:  Ščípová Olívia, Papayová Nina, Pálová Petra, Kusyová Kristína,   

 Bírová Rebeka, Ševčíková Bianka, Kovačiková Lucia, Zlatinská   

 Vivien

HC Tatran Stupava: Vorzáčková Viktória, Švajdlenková Sára

IUVENTA Michalovce:  Dulinová Valéria, Michalcová Erika, Polievková Barbora,    

 Rovňáková Simona, Gajdošová Viktória

HK AS Trenčín: Paulínyová Klára, Grellová Diana

MHK Bytča:  Chudovská Natália, Leštinová Lucia, Zubáňová Tereza

HC Sporta Hlohovec:   Petríková Natália

ŠKP Bratislava: Rischerová Tereza, Kušnirová Jana

ŠŠK Drábová Košice: Fotulová Lujza

DHK Baník Most: Rudincová Andrea

VKSK Vác: Pint Lilla

Szombathélyi KC: Györiová Viktória

Annesy CSAV HB: Sedláčková Nicole Katarína

Pénzügyör SE:  Zsákovics Sára Erika

Realizačný tím :                    Lukačín Michal (tréner)

 Bartková Renáta (asistent trénera)

 Štrbo Marko (masér)

VÝSLEDKY

v roku 2020 sa vzhľadom na pandémiu koronavírusu neodohrali žiadne zápasy
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Ženská reprezentácia
do 17 rokov - kadetky
Nominácia

Kisvarda:  Bačenková Dorota, Bronišová Silvia

HK Slovan Duslo Šaľa: Šalatová Radka, Mydlová Katka, Póšová Simona, Kormúthová   

 Paula, Kormanová Anna, Štrpková Monika, Rendvanská Ema

ETO Györ: Mészáros Anna

MŠK Dunajská Streda: Volnerová Chiara, Kucserová Rebeka, Hornyák Panna, Kohút Réka

HK AS Trenčín: Lintnerová Nikola, Lintnerová Simona, Opátová Klaudia, 

 Brnová Dominika

IUVENTA Michalovce: Čižmárová Anna Kristína, Pastírová Viktória, Dušková Veronika,   

 Rohaľová Viktória

HC Tatran Stupava: Palušová Nina, Pápajová Veronika, Štrbáňová Mária, 

 Novosadová Michaela, Fabiánová Tamara

ŠŠK SLŠ Prešov: Kužmová Karin, Kantorisová Jana, Ratvajská Slávka, 

 Ondrijová Dáša, Juricová Dorota, Vasiliková Viktória

MŠO Štúrovo: Foldyová Rebeka

HKM Šurany: Rendvanská Ema

MHK Bytča: Leštinová Nikola

MHaK Martin: Jakubíková Barbora

HC Strojár Malacky: Kujanová Sara, Walterová Laura

Partizánske: Horňanová Viktória, Kopčanová Liana

Zlatná na Ostrove: Susíková Timea

Nitra: Uhlárová Ivona

Realizačný tím:  Pčola Peter (tréner)

 Olšavský Peter (asistent trénera)

 Straková Mária (vedúci družstva)

 Kalmarová Zuzana (fyzioterapeut)

 Ollé Róbert (kondičný tréner)

VÝSLEDKY

v roku 2020 sa vzhľadom na pandémiu koronavírusu neodohrali žiadne zápasy
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FINAL4 
SLOVENSKÉHO POHÁRA
MUŽOV A ŽIEN V HÁDZANEJ

Výsledky: 

sobota 29. augusta 2020 – semifnále ženy

Iuventa Michalovce – HK Sokol Bánovce nad Bebravou 36:17 (21:12) 

Najviac gólov: Trúnková 6 – Galková 5/3 

Pok. hody: 4/2 – 3/3, vylúčené: 6 – 4, rozhodovali: Jánošíková a Bočáková

ŠŠK Prešov – HK Slovan Duslo Šaľa 20:27 (8:14) 

Najviac gólov: D. M. Vargová 6/3 – A. Obstová 5, Pócsíková a N. Némethová po 5/1 

Pok. hody: 6/4 – 2/2, vylúčené: 5 – 6, rozhodovali: M. Rudinský a Mandák

sobota 29. augusta 2020 – semifnále muži

Tatran Prešov – HKM Šaľa 36:15 (19:7) 

Najviac gólov: Caballero Hernandez 5, Rečičár a Jaballah po 4 – Meľnyk a A. Lukačín po 3, 

Polák 3/1 

Pok. hody: 3/2 – 1/1, vylúčení: 2 – 1, rozhodovali: Daňo a Sabol

MHC Štart Nové Zámky – MŠK Považská Bystrica 19:23 (9:9) 

Najviac gólov: M. Straňovský 5, M. Kucsera 5/4 – Ivanicja 5/1, Vallo 5/3 

Pok. hody: 6/4 – 6/4, vylúčení: 3 – 6, rozhodovali: Brunovský a V. Čanda

Ženské tímy:

IUVENTA Michalovce, 

HK Sokol Bánovce nad Bebravou, 

ŠŠK Prešov, 

HK Slovan Duslo šaľa

Mužské tímy: 

Tatran Prešov, 

HKM Šaľa, 

MHC Štart Nové Zámky, 

MŠK Považská Bystrica 

Jediné trofeje z uplynulej sezóny sa rozdali počas víkendu 

29.-30.8.2020, kedy sa v Bardejove uskutočnil turnaj Final4 

Slovenského pohára mužov a žien 2019/2020. Vyvrcholenie 

domácej pohárovej súťaže bolo zároveň možné považovať aj 

za “ostrý” štart novej sezóny 2020/2021.

Final4 SP sa pôvodne malo uskutočniť 14. – 15. marca 2020, 

ale pandémia koronavírusu zahatila plány organizátorov. 

Slovenský zväz hádzanej (SZH) potom neskôr zrušil všetky 

ligové súťaže a anuloval sezónu 2019/2020, ale Slovenský 

pohár odložil na leto. Ten bol jedinou súťažou, ktorá v tomto 

ročníku spoznala svojich víťazov.

Opäť sa hralo formátom turnaja Final4 a po premiére v Košiciach. Znovu na jednom 

mieste v oboch kategóriách. Dejisko zostalo nezmenené a najlepšie slovenské družstvá 

tak hostil tak, ako bolo pôvodne určené, Bardejov. V tamojšej Mestskej športovej 

hale sa s takmer polročným oneskorením predstavilo dovedna 8 družstiev. Diváci 

videli dovedna šesť stretnutí. Sobotňajšie semifnálové zápasy boli vysielané aj na 

YouTube kanáli Slovakhandball TV, nedeľňajšie fnálové odvysielala v priamom prenose RTVS.
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FINAL4 
SLOVENSKÉHO POHÁRA
MUŽOV A ŽIEN V HÁDZANEJ

nedeľa 30. augusta 2020 – fnále ženy

Iuventa Michalovce – HK Slovan Duslo Šaľa 31:27 (14:11)

Iuventa: Jablonská-Bobaľová, Kordowiecka – Čorovičová, Klučková 3/2, Štefaniková 8, 

Dmytrenková, Popovcová 7, Trifunovičová, Trúnková 7, Kohučová, Kakaščíková, Štefanová, A. 

Holejová 3, Godečová, Bajčiová 3, Dulinová 

Duslo: S. Novotná, Furgaláková – Takáčová 1, Rácková 2, A. Obstová, Špendlová, B. Königová 7, 

Pócsíková 2, Ščípová, Matušincová 6/3, Ušiaková 1, Tulipánová 3, N. Némethová 3, J. Vargová 2, 

Tisajová, Varjassiová 

pok. hody: 3/2 – 4/3, vylúčené: 5 – 4, rozhodovali: Brunovský a V. Čanda

nedeľa 30. augusta 2020 – fnále muži

Tatran Prešov – MŠK Považská Bystrica 29:12 (14:5) 

Tatran: Čupryna, Colodeti, Vaško – Rábek, Santos 4, Fech, Linhares 4, D. Krok, Rečičár 5, 

Hozman 1, Fižuleto 5, Michalka  1, Grzentič, Caballero Hernandez 4, Jaballah 4, Carapkin 1 

MŠK: Kovačin, M. Dobroň – Sloboda 2, Bystrický 1, Ivanicja 3, Maliar, Burnazovič, Petričenko 3, 

Jurák 2, M. Briatka, Štefna, Zábavčík, Urík, Vallo 1/1, Hároník, Marián Gardian, Lovíšek 

pok. hody: 1/0 – 1/1, vylúčení: 1 – 2, rozhodovali: Mandák a M. Rudinský

HK Slovan Duslo Šaľa - fnalista FINAL4 Slovenského pohára žienMŠK Považská Bystrica - fnalista FINAL4 Slovenského pohára mužov

IUVENTA Michalovce - víťaz FINAL4 Slovenského pohára žienTatran Prešov - víťaz FINAL4 Slovenského pohára mužov
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EHF EURO 2022
13. - 30. JANUÁR

Žreb kvalifkácie na ME 2022

Žreb rozhodujúcej časti kvalifkácie majstrovstiev Európy 2022, ktorých hostiteľmi budú      

v januári spomenutého roka spoločne Slovensko a Maďarsko, sa mal uskutočniť 23. apríla v 

Pezinku. Pôvodný zámer zrušila pandémia koronavírusu. Zloženie skupín II. fázy kvalifkácie 

určilo žrebovanie v utorok 16. júna o 17.00 h vo Viedni, pričom 32 tímov bolo rozdelených do 

ôsmich štvorčlenných skupín.

Žreb z Viedne bolo možné sledovať naživo 

na obrazovkách televíznej Dvojky RTVS. 

Hosťami v štúdiu boli prezident SZH Jaroslav 

Holeša, štátny tajomník pre šport Ivan Husár 

a predseda predstavenstva OV ME 2022 Igor 

Nemeček. 

Prvé dva tímy z každej skupiny a zároveň štyri 

najlepšie z tretích miest (do úvahy sa budú 

brať len ich výsledky zo zápasov proti prvým 

dvom v skupine) sa kvalifkujú na ME 2022 na 

Slovensku a Maďarsku, kde sa uskutoční len 

druhý kontinentálny šampionát hádzanárov 

v histórii s 24 účastníkmi.

Úradujúci majster sveta Dánsko bude o 

postup bojovať v 7. skupine so Severným 

Macedónskom, Švajčiarskom a Fínsko. Česko 

sa dostalo do 3. skupiny spolu s Ruskom, 

Ukrajinou a Faerskými ostrovmi. Susedskí 

súboj čaká na Nemcov a Rakúšanov, 

ktorým budú spoločnosť v 2. skupine 

robiť reprezentanti Bosny a Hercegoviny a 

Estónska. Nórski bronzoví medailisti z ME 

2020 sa v 6. skupine stretnú s Bielorusmi, 

Lotyšmi a Talianmi. Švédsko ako rekordér 

v počte triumfov na kontinentálnom 

šampionáte bude v 8. skupine čeliť 

balkánskemu triu – Čierna Hora, Rumunsko 

a Kosovo.

„Česká skupina je zradná, lebo Rusko a 

Ukrajina sú nepríjemní súperi, navyše nie 

je ani marketingovo príťažlivá. Lákavá 

je tá s Poľskom, ktoré by sme radi u nás 

videli na šampionáte aj vzhľadom k tomu, 

že jeho fanúšikovia v hojnom množstve 

navštevujú športové podujatia. Myslím si, 

že pre Poliakov je v konkurencii Slovincov, 

Holanďanov a Turkov zvládnuteľná. 

Ostatné sú kvalitatívne rozložené tak, 

že tímy z prvých dvoch košov by nemali 

mať problém postúpiť. Myslím si však, že 

Švajčiari budujúci tím by mohli predstihnúť 

družstvo Severného Macedónska, ktoré sa 

zvyklo spoliehať len na renomovaného 

strelca Kirila Lazarova,“ ponúkol svoj 

pohľad na zloženie skupín II. fázy kvalifkácie 

v štúdiu RTVS prezident Slovenského zväzu 

hádzanej (SZH) Jaroslav Holeša.

Kvalifkácia najbližšieho kontinentálneho 

šampionátu mužov má za sebou už dve časti 

– prvú skupinovú fázu a následnú baráž, 

z ktorej postúpili ďalej Fínsko, Estónsko a 

Belgicko.

Istú účasť na ME 2022 okrem oboch 

organizátorov (SR, Maďarsko) majú aj 

obhajca titulu Španielsko a fnalista 

predchádzajúcich ME 2020 Chorvátsko. 

Toto kvarteto nebude hrať kvalifkáciu, ale 

predstaví sa v EURO Cupe.
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EHF EURO 2022
13. - 30. JANUÁR

Zloženie skupín II. fázy kvalifkácie mužov o postup na ME 2022 na Slovensku a Maďarsku:

Rozdelenie tímov do košov pred žrebom II. fázy kvalifkácie ME 2022:

2. kôš1. kôš

1. skupina

5. skupina

2. skupina

6. skupina

3. skupina

7. skupina

4. skupina

8. skupina

3. kôš 4. kôš
Nórsko,

Švédsko,

Dánsko,

Nemecko, 

Francúzsko, 

Slovinsko, 

Česko,

Island

Francúzsko, 

Srbsko, 

Belgicko, 

Grécko

Slovinsko,

Holandsko,

Poľsko,

Turecko

Rakúsko,

Bielorusko, 

Portugalsko, 

Severné Macedónsko, 

Srbsko, 

Rusko,

Čierna Hora, 

Holandsko

Nemecko,

Rakúsko, 

Bosna a Hercegovina,

Estónsko

Nórsko,

Bielorusko, 

Lotyšsko,

Taliansko

Švajčiarsko, 

Litva, 

Rumunsko, 

Bosna a Hercegovina, 

Ukrajina, 

Lotyšsko, 

Poľsko, 

Belgicko

Česko,

Rusko,

Ukrajina,

Faerské ostrovy

Dánsko,

Severné Macedónsko,

Švajčiarsko,

Fínsko

Fínsko, 

Taliansko, 

Turecko, 

Izrael, 

Estónsko, 

Grécko, 

Kosovo, 

Faerské ostrovy

Island, 

Portugalsko, 

Litva,

Izrael 

Švédsko,

Čierna Hora,

Rumunsko,

Kosovo 



Názov Ulica Obec PSČ IČO Popis

 Hádzanársky klub Asociácie športov Trenčín Mládežnícka 1 Trenčín 1 911 01 18046231 príspevok

 HK AGRO Topoľčany ŠH Bernoláková 26 Topoľčany 1 955 01 00688347 príspevok

 Školský športový klub pri Strednej lesníckej škole v Prešove Kollárova 4426/10 Prešov 1 080 01  37879529 príspevok

A Premium Services, s.r.o. Priekopy 20/A Bratislava - mestská časť Ružinov821 08 46192301 ubytovacie služby

AccoTaxes Management, s.r.o. Panónská cesta 17 Bratislava 4 851 04 47075341 vedenie a spracovanie účtovníctva

Adam Dvorščák dobrovoľnícka činnosť

ALEXANDRA HOTEL, s. r. o. Dvory 581 Púchov 020 01 36845981 ubytovacie služby

Asociácia rozhodcov Slovenského zväzu hádzanej Junácka 2951/6 Bratislava 832 80 31773800 rozhodcovská činnosti

BIZZON STUDIO s. r. o. Ostricová 757/1 Hamuliakovo 900 43 47432098 grafické služby

Bratislavská hádzanárska akadémia Lachova 1604/29 Bratislava - mestská časť Petržalka851 03 31816851 vzdelávcie služby

Bratislavský krajský zväz hádzanej Junácka 6 Bratislava 832 80 30774292 zabezpečenie talentovanej mládeže

Brunovský Peter Ing. personálné náklady

CIAO REAL ESTATE s.r.o. Hlboká   40 Bernolákovo 900 27 35826797 nájomné

Daňový úrad dane 

Darina Braunová trénerská činnosť

DEMI šport plus, s.r.o. Juraja Slottu 47 Trnava 917 01 36531154 športové potreby

DÔVERA zdravotná poisťovňa, a.s. zdravotné poistenie

E.R.Audit, spol. s r.o. Gagarinova 7/b Bratislava 2 821 03 35692855 audítorské služby

EVENTRAVEL, s.r.o. Palisády 29/A Bratislava 1 811 06 36284696 cestovné náklady

Gerflor CZ s.r.o. Olomouc 783 01 48399311 hracia plocha

Gurich Mina Fernando personálné náklady

Hádzanársky klub HC DAC Dunajská Streda Nemessegská 133/6 Dunajská Streda 929 01 37850261 príspevok

Hádzanársky klub Kúpele Bojnice Školská 7 Bojnice 972 01 42018552 príspevok

Hádzanársky klub Slovan Duslo Šaľa Horná 30 Šaľa 1 927 01 17643929 príspevok

Hádzanársky klub ŠTART Nové Zámky Jiráskova 25 Nové Zámky 940 63  00654698 príspevok

Hádzanársky oddiel TJ Slovan Modra Vajanského 50 Modra 900 01 31873821 príspevok

Hádzanársky ŠK 74 Kolárovo Šport. hala, Školská Kolárovo 946 03 34007261 príspevok

Halásová Martina personálné náklady

HANDBALL CLUB BARDEJOV Ťačevská 7 Bardejov 085 01  42342333 príspevok

HC Tatran Stupava Krajná 16 Stupava 900 31 31824765 príspevok

Heine Jensen trénerská činnosť

HK SLÁVIA PARTIZÁNSKE, o. z. Februárová 1082/11 Partizánske 1 958 01 36124320 príspevok

HKM Slovan Duslo Šaľa Švermova 1136/31 Šaľa 1 927 01 42120063 príspevok

Icon Design, spol. s r.o. Furdekova 15 Bratislava 851 04 35829559 potlač

IMMO - net s. r. o. Pluhová 29 Bratislava 831 03 43860354 sieň slávy

Ing. Ľubomír Orosz Lachova 29 Bratislava 5 851 03 45832285 trénerská činnosť

IUVENTA Michalovce s.r.o. K. Kuzmányho 6225 Michalovce 1 071 01 36597678 príspevok

IUVENTA Michalovce, hádzanársky klub Špitálska 7 Michalovce 071 01 00595608 príspevok

Jan Beňadik Na Sahare 1430/31 Bytča 1 014 01 1044463981trénerská činnosť

Janošková Lucia Ing. personálné náklady

JUDr. Mária Faithová Záhradnícka 43 Bratislava 2 821 08 30847206 právne služby

Kelecsényi Ernö personálné náklady

KOŠICE CROWS 0 Ďurkov 044 19  50248049 príspevok

Košický krajský zväz hádzanej - Košice Poludníková 5 Košice 11 040 11 42112001 zabezpečenie talentovanej mládeže

Krajský zväz hádzanej Trenčín Kpt. Nálepku 682/10 Dubnica nad Váhom 018 41 31118747 zabezpečenie talentovanej mládeže

Kukučka Peter personálné náklady

LEVELSPORTKONCEPT, s.r.o. K Bílemu vrchu 2978/5 Praha 9 193 00 46712151 športové potreby

Lucia Kovačiková Littmannová Miletičova 36 Bratislava - mestská časť Ružinov821 08 43519423 administratívne činnosti

Lukáš Klačanský trénerská činnosť

Magic Print s.r.o. Rovniankova 15 Bratislava 851 02 36617661 potlač

Marek Šiška trénerská činnosť

Mária Straková Maloblahovská 5193/50 Dunajská Streda 1 929 01 51972573 trénerská činnosť

Marián Buday trénerská činnosť

Marketing SZH, s. r. o. Trnavská cesta 37 Bratislava - mestská časť Nové Mesto831 04 52227715 marketingové služby

Martin Kosák - KSK SPORT Potočná 1748/8 Modra 900 01 52075583 marketingové služby

Martin Simonides Vyšehradská 3020/15 Bratislava - mestská časť Petržalka851 06 50815989 marketingové služby

Mavl Fly, s.r.o. Svätovojtešská 31 Bratislava 3 831 03 47485906 cestovné náklady

Mestské športové kluby Považská Bystrica, s. r. o. Športová hala, sídlisko SNP 2549 Považská Bystrica 017 01 31637655 príspevok

Mestský hádzanársky klub Bytča Nám.Slovenskej republiky 1 Bytča 1 014 01 37981421 príspevok

Mestský hádzanársky klub Martin Novomeského 1 Martin 1 036 01 37906101 príspevok

Mestský hádzanársky klub Piešťany Mudroňova 44 Piešťany 1 921 01 36078549 príspevok

Mestský športový klub - hádzaná Čadca Jašíková 2469/1 Čadca 022 01 42434947 príspevok

Mgr. Ferdinand Minarovský Andreja Hlinku 4626/14 Topoľčany 955 01 40801136 trénerská činnosť

Mgr. Ján Čerňan 504 Preseľany 956 12 47499982 trénerská činnosť

Mgr. Róbert Ollé, PhD. Rekreačný Rad 6105/9A Dunajská Streda 929 01 45832455 trénerská činnosť

Mgr. Silvia Priklerová Padlých Hrdinov 58/B Bratislava - Podunajské Biskupic821 06 51015544 trénerská činnosť

Mgr. Zoltán Heister - H+H Hlaváčiková 3177/37 Bratislava - mestská časť Karlova Ves841 05 11827301 trénerská činnosť

Michal Ostrochovský dobrovoľnícka činnosť

Milan Foľta trénerská činnosť

Moravčíková Zuzana  Mgr. personálné náklady

MŠK Dunajská Streda Alžbetínske Námestie 1203/7 Dunajská Streda 929 01 50399098 príspevok

MyPlay Spain S.L. Calle Balmes 173 Barcelona 080 06 kamerový systém

Nemocnica AGEL Zvolen a.s. Kuzmányho nábrežie 28 Zvolen 960 01 45594929 laboratórne vyšetrenia 

Nitrianský krajský zväz Mostná 29 Nitra11 949 11 37963821 zabezpečenie talentovanej mládeže

Pavol Streicher trénerská činnosť

Peter Olšavský trénerská činnosť

Peter Pčola trénerská činnosť

Peter Urík -SPORTMEDIC 1. mája 974/2 Považská Bystrica 017 01 45681601 fyzio a maserské služby

Prvý mestský hádzanársky klub Košice Alejová 2 Košice 1 040 01 31309208 príspevok

Radoslav Antl trénerská činnosť

ReViLe s.r.o. Pri nemocnici 2 Košice-Juh 040 01 46868844 antigénové testy

S3BI s. r. o. Arménska 8 Bratislava 821 07 47549475 stavebný dozor

Sabovik Ivan personálné náklady

Slovak Telekom, a.s. Bajkalská 28 Bratislava 817 62 35763469 hlasové služby

Sociálna poisťovňa sociálne poistenie

SPORT CLUB Senec Lichnerova 131/38 Senec 903 01 36075124 príspevok

SPORTAcademy Hlohovec Zábranie 204/68 Hlohovec 1 920 01 36085880 príspevok

SportMind HDTS, s. r. o. Mickiewiczova 2 Bratislava - mestská časť Staré Mesto811 07 50619322 testovanie

Sports & Training Centre, s. r. o. Svätoplukova 1463 Púchov 020 01 35950366 prenájom športovej haly

Swietelsky-Slovakia spol. s r.o. Mokráň záhon 4 Bratislava 821 04 00896225 výstavba športovej haly

ŠK hádzanej Agrokarpaty Pezinok Zámocký park, Sládkovičova 4 Pezinok 1 902 01 35605472 príspevok

ŠKP Bratislava Záporožská 8 Bratislava 5 851 01 príspevok

Športová hala Mladosť, s.r.o. Slnečnicová   28 Šamorín 931 01 35723025 prenájom nebytových priestorov

Športový klub polície Bratislava Záporožská 8 Bratislava 851 01 00681989 príspevok

ŠSK CVČ Nesvady-Imeľ Novozámocká 21 Nesvady 946 51 36113981 príspevok

ŠŠK Drábová Košice Vojenská 3 Košice 1 040 01 31958010 príspevok

Šurínová Nina personálné náklady

Švarc Samuel personálné náklady

TATRAN Prešov, spol. s r.o. Hollého   3 Prešov 1 080 01 36475807 príspevok

Tatry mountain resorts, a.s. Demänovská Dolina 72 Liptovský Mikuláš 031 01 31560636 ubytovacie služby

TEHELNÉ POLE, a.s. Trnavská cesta 27/A Bratislava 831 04 36361666 ubytovacie služby

Telovýchovná jednota Strojár Malacky Sokolovská 73 Malacky 901 01 17642639 príspevok

THA s.r.o. Gorkého 2 Martin 1 036 01 44317841 príspevok

Ticket Service, s.r.o. Karadžičova 8, P.O.BOX 21 Bratislava - mestská časť Ružinov820 15 52005551 stravné lístky

UDHK Nitra Pod hájom 22 Nitra11 949 11 3797021 príspevok

Všeobecná zdravotná poisťovňa zdravotné poistenie

Zdena Rajnohová trénerská činnosť

Zuzana Borovská prenájom

Zoznam partnerov nad 5000 EUR
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2a 1b

č. r.
Bežné účtovné obdobie

Strana aktív

3 4

Brutto Korekcia Netto Netto

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

/ SIDIČO        3 0 7 7 4 7 7 2Súvaha (Úč NUJ 1-01)

4 627 901,67 214 460,98 4 413 440,69 4 190 187,27A. 001r.002+r.009+r.021NEOBEŽNÝ MAJETOK SPOLU

65 622,98 43 248,29 20 570,8122 374,691. r.003 až r.008 002Dlhodobý nehmotný majetok

012-(072+091 AÚ) 003Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti

65 622,98 22 374,69 43 248,29 20 570,81013-(073+091 AÚ) 004Softvér

014-(074+091 AÚ) 005Oceniteľné práva

(018+019)-(078+079+091 AÚ) 006Ostatný dlhodobý nehmotný majetok

(041-093) 007Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku

(051-095 AÚ) 008Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok

4 483 078,69 4 370 192,40 4 164 616,46112 886,292. r.010 až r.020 009Dlhodobý hmotný majetok

x(031) 010Pozemky

x(032) 011Umelecké diela a zbierky

4 268 701,40 11 946,50 4 256 754,90021-(081+092 AÚ) 012Stavby

104 024,29 42 869,89 61 154,40 30 378,03022-(082+092 AÚ) 013Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí

82 021,00 58 069,90 23 951,10 41 547,68023-(083+092 AÚ) 014Dopravné prostriedky

025-(085+092 AÚ) 015Pestovateľské celky trvalých porastov

026-(086+092 AÚ) 016Základné stádo a ťažné zvieratá

028-(088+092 AÚ) 017Drobný dlhodobý hmotný majetok

029-(089+092 AÚ) 018Ostatný dlhodobý hmotný majetok

4 092 690,75(042-094) 019Obstaranie dlhodobého hmotného majetku

28 332,00 28 332,00(052-095 AÚ) 020Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok

79 200,00 5 000,0079 200,003. r.022 až r.028 021Dlhodobý finančný majetok

5 000,0079 200,0079 200,00
Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach
v ovládanej osobe (061-096 AÚ) 022

Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach
s podstatným vplyvom (062-096 AÚ) 023

(065-096 AÚ) 024Dlhové cenné papiere držané do splatnosti

(066+067)-096 AÚ 025Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky

(069-096 AÚ) 026Ostatný dlhodobý finančný majetok

(043-096 AÚ) 027Obstaranie dlhodobého finančného majetku

(053-096 AÚ) 028Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok

Súvaha k 31.12.2020
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2a 1b

č. r.
Bežné účtovné obdobie

Strana aktív

3 4

Brutto Korekcia Netto Netto

Bezprostredne 
predchádzajúce
účtovné obdobie

/ SIDIČO        3 0 7 7 4 7 7 2Súvaha (Úč NUJ 1-01)

374 257,50 174 069,61 200 187,89 766 766,11B. 029r.030+r.037+r.042+r.051OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU

1. r.031 až r.036 030Zásoby

(112+119)-191 031Materiál

Nedokončená výroba
a polotovary vlastnej výroby (121+122)-(192+193) 032

(123-194) 033Výrobky

(124-195) 034Zvieratá

(132+139)-196 035Tovar

(314 AÚ-391 AÚ) 036Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby

2. r.038 až r.041 037Dlhodobé pohľadávky

(311 AÚ až 314 AÚ)-391 AÚ 038Pohľadávky z obchodného styku

(315 AÚ-391 AÚ) 039Ostatné pohľadávky

(358 AÚ-391 AÚ) 040Pohľadávky voči účastníkom združení

(335 AÚ+373 AÚ+375 AÚ+378 AÚ)-391 AÚ 041Iné pohľadávky

356 964,00 182 894,39 753 040,27174 069,613. r.043 až r.050 042Krátkodobé pohľadávky

292 762,58 131 498,74 161 263,84 95 805,28(311 AÚ až 314 AÚ)-391 AÚ 043Pohľadávky z obchodného styku

17 834,80 14 081,07 3 753,73 591 134,38(315 AÚ-391 AÚ) 044Ostatné pohľadávky

x(336) 045Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami

127,04 x 127,04 2 696,32(341 až 345) 046Daňové pohľadávky

x
Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu
a rozpočtom územnej samosprávy (346+348) 047

(358 AÚ-391 AÚ) 048Pohľadávky voči účastníkom združení

(396-391 AÚ) 049Spojovací účet pri združení

46 239,58 28 489,80 17 749,78 63 404,29(335 AÚ+373 AÚ+375 AÚ+378 AÚ)-391 AÚ 050Iné pohľadávky

17 293,50 17 293,50 13 725,844. r.052 až r.056 051Finančné účty

13 329,17 x 13 329,17 11 802,28(211+213) 052Pokladnica

3 964,33 x 3 964,33 1 923,56(221 AÚ+261) 053Bankové účty

x(221 AÚ) 054Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok

(251+253+255+256+257)-291 AÚ 055Krátkodobý finančný majetok

(259-291 AÚ) 056Obstaranie krátkodobého finančného majetku

25 142,16 25 142,16 119 209,61C. 057r.058 a r.059ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU

5 270,16 5 270,16 4 408,331. (381) 058Náklady budúcich období

19 872,00 19 872,00 114 801,28(385) 059Príjmy budúcich období

5 027 301,33 388 530,59 4 638 770,74 5 076 162,99060r.001+r.029+r.057MAJETOK SPOLU
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6a

Bezprostredne
predchádzajúce 
účtovné obdobie

5b

č. r.
Bežné účtovné 

obdobieStrana pasív

       3 0 7 7 4 7 7 2IČO / SIDSúvaha (Úč NUJ 1-01)

-391 264,45-316 427,68A. r.062+r.068+r.072+r.073 061VLASTNÉ ZDROJE KRYTIA MAJETKU SPOLU

1. Imanie a peňažné fondy 062r.063 až r.067

063(411)Základné imanie

064(412)Peňažné fondy tvorené podľa osobitného predpisu

065(413)Fond reprodukcie

066(414)Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

067(415)Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín

74 585,8574 585,852. Fondy tvorené zo zisku 068r.069 až r.071

069(421)Rezervný fond

070(423)Fondy tvorené zo zisku

74 585,85 74 585,85071(427)Ostatné fondy

-653 129,05-492 548,953. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov 072(+;-428)

187 278,75101 535,424. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 073r.060-(r.062+r.068+r.072+r.074+r.101)

1 440 168,45748 500,06B. r.075+r.079+r.087+r.097 074CUDZIE ZDROJE SPOLU

33 310,7447 454,011. Rezervy 075r.076 až r.078

076(451 AÚ)Rezervy zákonné

077(459 AÚ)Ostatné rezervy

47 454,01 33 310,74078(323+451 AÚ+459 AÚ)Krátkodobé rezervy

515 052,2410 603,162. Dlhodobé záväzky 079r.080 až r.086

10 603,16 9 252,24080(472)Záväzky zo sociálneho fondu

081(473)Vydané dlhopisy

082(474 AÚ)Záväzky z nájmu

083(475)Dlhodobé prijaté preddavky

084(476)Dlhodobé nevyfakturované dodávky

085(478)Dlhodobé zmenky na úhradu

505 800,00086(373 AÚ+479 AÚ)Ostatné dlhodobé záväzky

648 297,36564 229,603. Krátkodobé záväzky 087r.088 až r.096

391 289,99 506 008,85088(321 až 326) okrem 323Záväzky z obchodného styku

34 677,87 28 859,07089(331+333)Záväzky voči zamestnancom

12 323,97 19 696,23090(336)Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami

21 570,68 5 610,42091(341 až 345)Daňové záväzky

092(346+348)Záväzky z dôvodu finan. vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy

093(367)Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov

094(368)Záväzky voči účastníkom združení

095(396)Spojovací účet pri združení

104 367,09 88 122,79096(379+373 AÚ+474 AÚ+479 AÚ)Ostatné záväzky

243 508,11126 213,294. Bankové výpomoci a pôžičky 097r.098 až r.100

098(461 AÚ)Dlhodobé bankové úvery

98 613,29 98 508,11099(231+232+461 AÚ)Bežné bankové úvery

27 600,00 145 000,00100(241+249)Prijaté krátkodobé finančné výpomoci

4 027 258,994 206 698,36C. r.102 a r.103 101ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU

1. 102(383)Výdavky budúcich období

4 206 698,36 4 027 258,99103(384)Výnosy budúcich období

5 076 162,994 638 770,74r.061+r.074+r.101 104VLASTNÉ ZDROJE A CUDZIE ZDROJE SPOLU
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Spolu
Číslo
účtu

1

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

4

Činnosť

Hlavná
nezdaňovaná

Číslo
riadku

32

Zdaňovaná
Náklady

a b c

       / SID3 0 7 7 4 7 7 2IČOVýkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01)

116 284,70146 019,15146 019,15501 Spotreba materiálu 01

6 071,946 071,94502 Spotreba energie 02

504 Predaný tovar 03

1 622,39482,10482,10511 Opravy a udržiavanie 04

55 386,9229 788,3729 788,37512 Cestovné 05

8 235,211 206,701 206,70513 Náklady na reprezentáciu 06

1 031 158,72984 441,93720 261,12 264 180,81518 Ostatné služby 07

252 636,79361 876,12323 460,68 38 415,44521 Mzdové náklady 08

96 790,13110 909,4297 568,24 13 341,18524 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 09

525 Ostatné sociálne poistenie 10

6 526,696 705,726 705,72527 Zákonné sociálne náklady 11

528 Ostatné sociálne náklady 12

531 Daň z motorových vozidiel 13

532 Daň z nehnuteľností 14

3 130,433 760,693 760,69538 Ostatné dane a poplatky 15

3 097,3023 053,0323 053,03541 Zmluvné pokuty a penále 16

2 769,30134,34134,34542 Ostatné pokuty a penále 17

543 Odpísanie pohľadávky 18

2 139,794 826,584 826,58544 Úroky 19

611,14240,90240,90545 Kurzové straty 20

546 Dary 21

857 503,54388 684,55388 684,55547 Osobitné náklady 22

946,387,537,53548 Manká a škody 23

16 805,268 411,608 411,60549 Iné ostatné náklady 24

33 000,3053 167,5353 167,53551
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku 25

552
Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného majetku a
dlhodobého hmotného majetku 26

553 Predané cenné papiere 27

554 Predaný materiál 28

555 Náklady na krátkodobý finančný majetok 29

556 Tvorba fondov 30

557 Náklady na precenenie cenných papierov 31

-120 485,93108 917,03105 088,89 3 828,14558 Tvorba a zúčtovanie opravných položiek 32

561 Poskytnuté príspevky organizačným zložkám 33

354 886,02655 022,28655 022,28562 Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 34

585,42563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 35

565 Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 36

567 Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky 37

2 723 630,50319 765,57 2 893 727,512 573 961,94Účtová trieda 5 spolu r.01 až r.37 38

Výkaz ziskov a strát k 31.12.2020
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Spolu
Číslo
účtu

1

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

4

Činnosť

Hlavná
nezdaňovaná

Číslo
riadku

32

Zdaňovaná
Výnosy

a b c

       / SID3 0 7 7 4 7 7 2IČOVýkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01)

601 Tržby za vlastné výrobky 39

397 356,14319 359,24319 359,24602 Tržby z predaja služieb 40

604 Tržby za predaný tovar 41

611 Zmena stavu zásob nedokončenej výroby 42

612 Zmena stavu zásob polotovarov 43

613 Zmena stavu zásob výrobkov 44

614 Zmena stavu zásob zvierat 45

621 Aktivácia materiálu a tovaru 46

622 Aktivácia vnútroorganizačných služieb 47

623 Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 48

624 Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 49

641 Zmluvné pokuty a penále 50

642 Ostatné pokuty a penále 51

643 Platby za odpísané pohľadávky 52

2 657,81644 Úroky 53

15,401,381,38645 Kurzové zisky 54

646 Prijaté dary 55

95 487,6164 471,0164 471,01647 Osobitné výnosy 56

62,6162,61648 Zákonné poplatky 57

10 986,6639 586,5939 586,59649 Iné ostatné výnosy 58

651
Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého
hmotného majetku 59

652 Výnosy z dlhodobého finančného majetku 60

653 Tržby z predaja cenných papierov a podielov 61

654 Tržby z predaja materiálu 62

655 Výnosy z krátkodobého finančného majetku 63

656 Výnosy z použitia fondu 64

657 Výnosy z precenenia cenných papierov 65

658 Výnosy z nájmu majetku 66

661 Prijaté príspevky od organizačných zložiek 67

186 871,84107 347,77107 347,77662 Prijaté príspevky od iných organizácií 68

663 Prijaté príspevky od fyzických osôb 69

1 752,001 752,00664 Prijaté členské príspevky 70

665 Príspevky z podielu zaplatenej dane 71

667 Prijaté príspevky z verejných zbierok 72

2 217 687,842 462 682,332 462 682,33691 Dotácie 73

2 911 063,30319 359,24 2 995 262,932 675 903,69Účtová trieda 6 spolu r.39 až r.73 74

187 432,80-406,33 101 535,42101 941,75Výsledok hospodárenia pred zdanením r.74 - r.38 75

154,05591 Daň z príjmov 76

595 Dodatočné odvody dane z príjmov 77

187 278,75-406,33 101 535,42101 941,75Výsledok hospodárenia po zdanení (r.75 - (r.76 + r.77))(+/-) 78
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Čl. I
 

Všeobecné údaje 

(1) Názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom účtovnej jednotky, dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky. 

Slovenský zväz hádzanej 
Sídlo: Trnavská cesta 37, 831 04 Bratislava  
Občianske združenie Slovenský zväz hádzanej vzniklo dňa 16.07.1990. 
 

(2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky; uvádzajú sa mená a priezviská členov 

štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky ku dňu zostavenia účtovnej závierky. 

Jaroslav Holeša, prezident SZH 
Pavol Palša, viceprezident SZH 
Ernö Kelecsényi, viceprezident SZH 
Ivan Sabovik, generálny sekretár SZH 
  
Výkonný výbor SZH 
Jaroslav Holeša, predseda VV SZH 
Miloš Šubák, podpredseda VV SZH 
Ferdinand Minarovský, predseda KM SZH 
Ján Rudinský, predseda KRaD SZH 
Silvia Priklerová, predsedkyňa TMK SZH 
Ján Beno, predseda KKZH 
Ivan Sverák, predseda ŠTK SZH 
Milan Nedorost, predseda DK SZH 
Andrej Petro, zástupca športovcov 
 
Každého zasadnutia VV SZH boli prizývaní a zúčastnili sa: 
Miroslav Jursík, predseda KK SZH 
Ernö Kelecsényi, viceprezident SZH 
Pavol Palša, viceprezident SZH 
Peter Brunovský, riaditeľ súťaží SZH 
Ivan Sabovík, generálny sekretár SZH 
Mária Faithová, právnička SZH 
 
Kontrolná komisia 
Predseda: Miroslav Jursík 
Podpredsedníčka: Veronika Strížová 
Člen: Milan Janoška  
 
Legislatívna komisia SZH  
Predseda: Miloš Šubák 
Členovia: Mária Faithová, Ivan Sabovik, Peter Čurilla , Anton Putek, Juraj Miškovič    
 
Komisia mládeže SZH  
Predseda: Ferdinand Minarovský 
Tajomníčka: Martina Halásová (od: 1.1.2020 do 31.3.2021) 
Členovia: Rudolf Draškovič, Vladimíč Lackovič, Milan Foľta, Darina Braunová, Zdena Rajnohová, Róbert Klimo, Lucia Majovská  
 
Komisia rozhodcov a delegátov SZH 
Predseda: Ján Rudinský 
Členovia: Ján Beňo, Marián Čech, Jaroslav Ondogrecula, Miloš Šubák, Peter Dvorský, Ladislav Podlucký  
Predseda asociácie rozhodcov: Peter Haščík   
 
Športovo - technická komisia SZH 
Predseda: Ivan Sverák 
Členovia: Milan Hýll, Peter Dvorský, Peter Brunovský, Samuel Švarc  
 
Disciplinárna komisia SZH 
Predseda: Milan Nedorost 
Podpredseda: Anton Gregor 
Členovia: Vladimír Pokorný, Jozef Gedeon, Milan Veselka 
Tajomník: Milan Veselka 
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Trénersko - metodická komisia SZH 
Predseda: Silvia Priklerová 
Členovia: Štefan Katušák, Svetozár Prokeš, Martin Križan, Pavol Streicher  
Tajomník Samuel Švarc  
 
Komisia krajských zväzov hádzanej 
Predseda: Ján Beňo 
Podpredseda: Boris Cipov 
Členovia: Róbert Klimo, Slavomír Varga, Ivan Davidek, Ľubomír Orosz, Milan Lozák, Miroslav Fotul 
Za kluby: Ján Beňadik, Eduard Schwanzbacher  
 
Komisia pre riešenie sporov SZH: 
Predseda: JUDr. Janka Stašová 
Podpredseda: JUDr. Juraj Veverka 
Členka: JUDr. Eva Škvareninová  
 
Komisia pre schvaľovanie laureátov Siene slávy: 
Predseda: Pavol Palša 
Členovia: Mária Ďurišinová, Jozef Zápražný, Miroslav Jursík  
 
 
 (3)  Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva. 

Činnosť a aktivity Slovenského zväzu hádzanej (ďalej len „SZH“, alebo len „občianske združenie“) sú vykonávané sústavne, samostatne, v mene 

a na zodpovednosť SZH, nie sú podnikaním a nie sú vykonávané  za účelom dosiahnutia zisku. Majetok, výnosy a príjmy vytvorené činnosťou SZH sa 
využívajú na napĺňanie  poslania a cieľov SZH a na úhradu  nákladov s tým spojených. 
SZH vytvára  podmienky  a poskytuje všestrannú starostlivosť  pre rozvoj všetkých foriem a výkonnostných stupňov hádzanej v Slovenskej  

republike s osobitným zameraním na štátnu reprezentáciu Slovenskej republiky a podporu hádzanej medzi mládežou. Medzi ciele SZH patrí  
aj ochrana záujmov hádzanej v Slovenskej republike, ako aj ochrana s tým súvisiacich záujmov subjektov, ktoré SZH združuje. 
SZH pre naplnenie  cieľov najmä: 
 

• zastupuje záujmy hádzanej vo vzťahu k všetkým  orgánom verejnej moci a vo vzťahu k  IHF a EHF, 

• vypracúva a schvaľuje koncepciu rozvoja hádzanej v Slovenskej republike najmenej pre  obdobie medzi dvoma konferenciami, 

• zabezpečuje prípravu  štátnej  reprezentácie Slovenskej republiky v hádzanej a jej účasť  na medzinárodnej športovej súťaži alebo  
 na medzinárodnom  športovom podujatí, 

• zabezpečuje starostlivosť o športové talenty, 
• organizuje  alebo povoľuje  organizovanie celoštátnych  športových súťaží v hádzanej, 
• povoľuje  vykonávanie špecializovaných  činností športových  odborníkov v hádzanej a zabezpečuje výchovu,  vzdelávanie a odbornú  

 prípravu odborníkov v hádzanej, 
• zriaďuje komisie a iné vnútorné orgány na zabezpečenie športovo-technickej  stránky  športových súťaží, prestupov športovcov medzi  

 športovými klubmi, dodržiavanie  pravidiel a disciplíny v športových súťažiach a ďalších potrieb  hádzanej, 

• prijíma a plní úlohy v boji proti dopingu, 

• podporuje rozvoj hádzanej  vo všetkých kategóriách, 
• zabezpečuje a vykonáva všetku potrebnú komunikáciu  so štátnymi a samosprávnymi orgánmi Slovenskej republiky, ako aj organizáciami  

 pôsobiacimi na území Slovenskej republiky a rozvíja spoluprácu s ďalšími právnickými alebo fyzickými osobami v záujme uplatňovania   
 svojich cieľov, 

• udržiava medzinárodné vzťahy a kontakty s inými národnými hádzanárskymi zväzmi, či organizáciami, 
 koordinuje a rozvíja medzinárodný styk a kontakty, vrátane medzinárodného styku  s klubmi hádzanej, 

• organizuje významné medzinárodné súťaže alebo akcie v hádzanej, 
• zastupuje svojich členov v medzinárodných hádzanárskych organizáciách, 
• riadi športovo-technickú činnosť v hádzanej a k tomu vydáva interné predpisy, 
• vydáva predpisy, podľa ktorých usmerňuje  svoju činnosť,  
• zabezpečuje propagáciu hádzanej, hádzanárskych súťaží a/alebo akcií, a  to aj prostredníctvom  

 masovo-komunikačných prostriedkov, 
• vytvára podmienky pre materiálne a finančné zabezpečenie činnosti SZH. 

 
Občianske združenie vykonáva podnikateľskú činnosť v súvislosti s poskytovaním reklamných činností.  
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(4) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov, a z toho počet vedúcich zamestnancov účtovnej jednotky za účtovné obdobie, za ktoré sa 
zostavuje účtovná závierka (ďalej len „bežné účtovné obdobie“) a za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie. Počet dobrovoľníkov 
vyslaných účtovnou jednotkou a počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas bežného účtovného 
obdobia a bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia.  

 

(5)  Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky. 

SZH založila zakladateľskou listinou zo dňa 16.01.2019 ako 100%-ný vlastník dcérsku spoločnosť Marketing SZH, s. r. o., sídlo Trnavská cesta 37, 83104 
Bratislava, IČO: 52227715. Spoločnosť bola zapísaná do obchodného registra 24.05.2019 a jej hlavným predmetom činnosti je poskytovanie reklamných a 
marketingových služieb. 
Spoločnosť nespĺňala veľkostné kritéria pre povinný audit v zmysle zákona o účtovníctve, preto jej účtovná závierka zostavená k 31.12.2019  a ani k 

31.12.2020 nie je overená audítorom. 
Čl. II 

Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

(1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.  

Slovenský zväz hádzanej bude pokračovať vo svojej činnosti aj v budúcom roku 2021. Vedenie SZH je presvedčené, že dopady súvisiace s vírusom 
COVID19 nemajú významný vplyv na schopnosť SZH nepretržite pokračovať vo svojej činnosti nasledujúcich 12 mesiacov. Účtovná závierka je zostavená 
za predpokladu nepretržitého trvania. 
 
(2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu na finančnú hodnotu majetku, 
záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky. 

Neboli uskutočnené žiadne zmeny účtovných zásad a účtovných metód. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou 
konzistentne aplikované.  

 

(3) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov : 

a) až f) – Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 
prepravu, montáž, poistné a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny, 

g) dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním, 

h) zásoby obstarané kúpou - nakupované zásoby sa oceňovali obstarávacími cenami, t.j. cenou obstarania  a nákladmi spojenými s ich obstaraním, napr. 
preprava, provízie, poistné, clo  a pod.  Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny, 

i) a j) zásoby vytvorené vlastnou činnosťou a iným spôsobom – účtovná jednotka neobstarala, 

k) pohľadávky - pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

l) peňažné prostriedky a ceniny – sú oceňované menovitou hodnotou, 

m) časové rozlíšenie na strane aktív – je oceňované menovitými hodnotami vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím. 

n) záväzky vrátane pôžičiek a úverov – sú oceňované menovitými hodnotami pri ich vzniku, rezervy sa oceňujú v očakávanej výške záväzku, 

o) časové rozlíšenie na strane pasív – je oceňované menovitými hodnotami vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím. 

 

(4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku  a dlhodobého nehmotného majetku, pričom sa 
uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri určení odpisov.  

Odpisy nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Majetok sa 
zaradí do užívania v deň, keď sa stane pripraveným na zamýšľané použitie. Drobný nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 

 
Bežné  účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 10 10 

z toho  počet vedúcich zamestnancov 2 2 

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou 0 0 

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonali dobrovoľnícku  
činnosť pre účtovnú jednotku počas účtovného obdobia 

190 223 
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2 400 EUR, a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri zaradení do užívania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 
uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Softvér 5  lineárna  20 

Drobný nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 
Odpisy hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa 
začína prvým dňom zaradenia majetku do užívania. Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia 
a použiteľnosť kratšia ako jeden rok, sa odpisuje jednorazovo pri zaradení do užívania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda 
odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 12 - 40  lineárna  2,5 – 8,33 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 - 6  lineárna  16,67 – 25 

Dopravné prostriedky 4   lineárna  25 

Drobný hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 
 

 

 (5) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. Uvádza sa, či účtovná jednotka uplatňuje opravné položky a rezervy. 

Občianske združeniu tvorí opravné položky k pochybným pohľadávkam a k pohľadávkam o ktorým si myslí, že nebudú uhradené. Rezervy sú záväzky s 
neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  

 

Čl. III 

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe 

 

(1)  Údaje o dlhodobom nehmotnom majetku a dlhodobom hmotnom majetku za bežné účtovné obdobie 

Softér Stavby

Samostatné hnuteľné 
veci a súbory 

hnuteľných vecí

Dopravné 
prostriedky

Obstaranie 

dlhodobého 
hmotného majetku

Poskytnuté 
preddavky na 

dlhodobý hmotný 
majetok

Spolu

Stav na začiatku účtovného obdobia             32 574,98                            -                        59 993,99               82 021,00                 4 092 690,75          4 267 280,72   

Prírastky             33 048,00             176 010,65                      44 030,30                            -                        28 332,00             281 420,95   

Úbytky                          -     

Presuny        4 092 690,75                                    -     -             4 092 690,75                            -     

Stav na konci účtovného obdobia             65 622,98          4 268 701,40                    104 024,29               82 021,00                                    -                        28 332,00          4 548 701,67   

Stav na začiatku účtovného obdobia             12 004,17                            -                        29 615,96               40 473,32                                    -                 82 093,45   

Prírastky             10 370,52               11 946,50                      13 253,93               17 596,58               53 167,53   

Úbytky                          -     

Presuny                          -     

Stav na konci účtovného obdobia             22 374,69               11 946,50                      42 869,89               58 069,90                                    -                                      -               135 260,98   

Stav na začiatku účtovného obdobia                          -                                      -                              -                                      -                              -     

Prírastky                          -     

Úbytky                          -     

Presuny                          -     

Stav na konci účtovného obdobia                          -                                      -                              -                                      -                                      -                              -     

Stav na začiatku účtovného obdobia             20 570,81                            -                        30 378,03               41 547,68                 4 092 690,75                                    -            4 185 187,27   

Stav na konci účtovného obdobia             43 248,29          4 256 754,90                      61 154,40               23 951,10                                    -                        28 332,00          4 413 440,69   

Prvotné ocenenie

Oprávky

Opravné položky

Zostatková hodnota 

 

Občianske združenie má uzatvorené poistenie ProFi do výšky 4,9 mil. EUR s Generali Poisťovňa, a.s. na športovú halu, hnuteľné a elektrické zariadenia 
a všeobecnú zodpovednosť za škodu. Taktiež ma uzatvorené povinné zmluvné a havarijné poistenie na automobily, ktoré vlastní a v rámci projektu tréneri 
nediskvaliikujte sa, poistenie majetku a zodpovednosť za škodu.  
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Občianske združenie má uzatvorené poistenie na priemyselné riziká a uzatvára poistenie na hráčov seniorských družstiev počas reprezentačných zrazov 
(STARS insurence).  

 

Občianske združenie vykazuje v položke poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok preddavky vynaložené na vybudovanie siene slávy vo 
viacúčelovej športovej hale. 

 

(2)  Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie 

bežného účtovného 
obdobia

bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia

bežného účtovného 
obdobia

bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia

Marketing SZH, s. r. o.

Trnavská cesta 37, Bratislava                   100,00                     100,00   -                      6 542,00                          8 964,00                                    -                            5 000,00   

Účtovná hodnota ku koncuHodnota vlastného imania ku koncuPodiel účtovnej 
jednotky na 

hlasovacích 
právach (v %)

Podiel na 

základnom imaní (v 
%)

Názov spoločnosti

 

 

Podielové cenné papiere 
a podiely v ovládanej 

obchodnej spoločnosti

Ostatný dlhodobý 
finančný majetok

Obstaranie dlhodobého 
finančného majetku

Poskytnuté preddavky 
na dlhodobý finančný 

majetok

Spolu

Stav na začiatku účtovného obdobia                          5 000,00                            5 000,00   

Prírastky                        74 200,00                          74 200,00   

Úbytky                                    -     

Presuny                                    -     

Stav na konci účtovného obdobia                        79 200,00                                      -                                        -                                        -                            79 200,00   

Stav na začiatku účtovného obdobia                                    -                                        -                                        -                                        -     

Prírastky 79 200,00                        79 200,00   

Úbytky                                    -     

Presuny                                    -     

Stav na konci účtovného obdobia                        79 200,00                                      -                                        -                                        -                            79 200,00   

Stav na začiatku účtovného obdobia                          5 000,00                                      -                                        -                                        -                              5 000,00   

Stav na konci účtovného obdobia                                    -                                        -                                        -                                        -                                        -     

Prvotné ocenenie

Opravné položky

Zostatková hodnota 

 

 Občianske združenie v bežnom období kapitalizovalo do ostatných kapitálových fondov dcérskej spoločnosti pohľadávku vykazovanú ako ostatné 
pohľadávky. 

(3) Prehľad  opravných položiek k dlhodobému finančnému majetku 

Dlhodobý finančný majetok
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia

Tvorba opravnej 

položky (zvýšenie)
Zníženie opravnej 

položky
Zúčtovanie  opravnej 

položky

Stav na konci 

bežného účtovného 
obdobia

Podielové cenné papiere a podiely v 
obchodných spoločnostiach v 
ovládanej osobe

                             -                      79 200,00                                -                      79 200,00   

Spolu                              -                      79 200,00                                -                                  -                      79 200,00   
 

Spoločnosť Marketing SZH, s. r. o. vykázala k 31.12.2020 stratu vo výške 71 306 EUR a záporné vlastné imanie 6 542 EUR ako dopad vplyvu  pandémie 
COVID19. Spoločnosť mala znížené tržby z dôvodu prijatých opatrení zo strany štátu – pozastavenie všetkých súťaží a konania zápasov s výnimkou 
najvyšších súťaží mužov a žien, boli zrušené Majstrovstvá Európy mládežníckych reprezentačných družstiev plánované, ktoré sa mali konať v lete 2020  a 
tiež boli zrušené všetky plánované kvalifikačné zápasy seniorských reprezentácii mužov a žien, ktoré sa mali konať na jeseň 2020. 

Občianske združenie vytvorilo opravnú položku k obchodnému podielu Marketing SZH, s. r. o.   vo výške 79 200 EUR. 

(4) Opis významných pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy a v členení na pohľadávky za hlavnú nezdaňovanú  činnosť,  zdaňovanú 
činnosť a podnikateľskú činnosť. 

Účtovná jednotka vykazuje pohľadávky z obchodného styku za zdaňovanú činnosť vo výške 160 783 EUR (v roku 2019; 78 358,59 EUR), ako pohľady 
z titulu poskytnutých reklamných a propagačných služieb na riadku 43. Všetky ostatné pohľadávky sú z hlavnej nezdaňovanej činnosti. 
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(5) Prehľad  opravných položiek k pohľadávkam, pričom sa uvádza ich stav na začiatku bežného účtovného obdobia, tvorba, zníženie alebo 
zúčtovanie opravných položiek počas bežného účtovného obdobia a stav na konci bežného účtovného obdobia, ako aj dôvod tvorby, zníženia 
alebo zúčtovania opravných položiek k pohľadávkam. 

Druh pohľadávok
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia

Tvorba opravnej 

položky (zvýšenie)
Zníženie opravnej 

položky
Zúčtovanie  opravnej 

položky

Stav na konci 

bežného účtovného 
obdobia

Pohľadávky 
z obchodného styku

                 122 952,16                      18 633,61                      10 087,03                    131 498,74   

Ostatné pohľadávky                    14 081,07                      14 081,07   

Pohľadávky voči 
účastníkom združení

                                -     

Iné pohľadávky                    21 400,42                        7 089,38                      28 489,80   

Pohľadávky spolu                  144 352,58                      39 804,06                      10 087,03                                   -                      174 069,61   

 

 

(6) Prehľad  pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti. 

bežného účtovného obdobia
bezprostredne predchádzajúceho 

účtovného obdobia

Pohľadávky do lehoty splatnosti                                                     50 802,29                                                     688 400,61   

Pohľadávky po lehote splatnosti                                                   306 161,71                                                     208 992,24   

Pohľadávky spolu                                                   356 964,00                                                     897 392,85   

Stav na konci

 

(7) Prehľad významných položiek časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období. 

Náklady budúcich období 

Stav k 31.12.2019 – 4 408,33 EUR 

Z toho: 2 825 sú letenky za rok 2020 

            1 583,33 je poistné na rok 2020 

Stav k 31.12.2020 – 5 270,16 EUR 

Z toho: 330,31 sú letenky za rok 2021 

            3 600,95 je poistné za rok 2021 

            1 338,90 sú softwarové služby za rok 2021 

 

Príjmy budúcich období 

Stav k 31.12.2019 – 114 801,28 EUR 

Z toho: 19 833 sú členské poplatky za rok 2019 

            80 299,84 sú príspevky od iných organizácií za rok 2019 

            14 629,44 reklamné služby za rok 2019 

Stav k 31.12.2020 – 19 872 EUR 

Z toho: 19 872 sú členské poplatky za rok 2020 
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(8) Opis a výška zmien vlastných zdrojov krytia neobežného majetku a obežného majetku podľa položiek súvahy za bežné účtovné obdobie: 

Občianske združenie na účtoch vlastného imania účtuje o nevysporiadanom výsledku hospodárenia. 

Prírastky Úbytky Presuny

(+) (-) (+, -)

Základné imanie

z toho:

nadačné imanie v nadácii

vklady zakladateľov

prioritný majetok

Fondy tvorené podľa 
osobitného predpisu

Fond reprodukcie

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku a 
záväzkov

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia kapitálových 
účastín

Rezervný fond

Fondy tvorené zo zisku

Ostatné fondy                              74 585,85                               74 585,85   

Nevysporiadaný výsledok 
hospodárenia minulých rokov

-                          653 129,05                  26 698,65                187 278,75   -                         492 548,95   

Výsledok hospodárenia za 
účtovné obdobie

                           187 278,75                101 535,42   -            187 278,75                             101 535,42   

Spolu -                          391 264,45                101 535,42                  26 698,65                              -     -                         316 427,68   

Fondy zo zisku

Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia

Imanie a fondy

 

 

 

(9) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty vykázanej v minulých účtovných obdobiach. 

Názov položky  Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk 187 278,75                                                                              

Prídel do základného imania

Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu

Prídel do fondu reprodukcie

Prídel do rezervného fondu

Prídel do fondu tvoreného zo zisku

Prídel do ostatných fondov

Úhrada straty minulých období 187 278,75                                                                              

Prevod do sociálneho fondu 

Prevod  do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov

Iné 

Účtovná strata

Vysporiadanie účtovnej straty

Zo základného imania

Z rezervného fondu

Z fondu tvoreného zo zisku

Z ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov

Iné

Rozdelenie účtovného zisku
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Návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia /za rok 2020/: 

Hospodársky výsledok za rok 2020 dosiahol  zisk vo výške 101 535,42 EUR. Návrh na vysporiadanie hospodárskeho výsledku za rok 2020, je úhrada straty 
minulých rokov. 

 

(10) Opis a výška cudzích zdrojov, a to 

a) údaje o jednotlivých druhoch rezerv, ktoré tvorí účtovná jednotka; uvádza sa stav rezerv na začiatku bežného účtovného 
obdobia, ich tvorba, zníženie, použitie alebo zrušenie počas bežného účtovného obdobia a zostatok rezervy na konci bežného 
účtovného obdobia, pričom sa uvedie predpokladaný rok použitia rezervy, 

Predpokladaná doba použitia krátkodobých rezerv je nasledujúce účtovné obdobie. 

Druh rezervy

Stav na začiatku 
bežného účtovného 

obdobia

Tvorba rezerv
Použitie 
rezerv

Zrušenie 
alebo 

zníženie 
rezerv

Stav na konci 

bežného účtovného 
obdobia

Rezerva na nevyčerpané dovolenky                  21 766,74       29 101,28       21 766,74                    29 101,28   

Rezerva na overenie účtovnej závierk audítorom                  10 800,00       10 800,00       10 800,00                    10 800,00   

Rezerva na zostavenie účtovnej závierky                       744,00            744,00            744,00                         744,00   

Rezerva na úroky v súdnom spore       6 808,73                      6 808,73   

Rezervy spolu                  33 310,74       47 454,01       33 310,74                    -                      47 454,01    

 

b) údaje o významných položkách na účtoch 325 -  Ostatné záväzky a 379 – Iné záväzky; uvádza sa začiatočný stav, prírastky, 
úbytky a konečný zostatok podľa jednotlivých druhov záväzkov, 

Neevidujeme na účte 379 významné položky na týchto druhoch záväzkov 

 

Položka záväzkov (významná)
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia

Prírastky Úbytky
Stav na konci 

bežného účtovného 
obdobia

Záväzky z ukončeného súdneho sporu                       122,79                    -                           122,79   

Záväzky z trénerskej zmluvy     16 244,30                    16 244,30   

Významné záväzky spolu                       122,79       16 244,30                    -                      16 367,09   
 

 
Na účte 325 – Ostatné záväzky sú nasledujúce významné položky: 
 

Položka záväzkov (významná)
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia

Prírastky Úbytky
Stav na konci bežného 

účtovného obdobia

Neuhradené zmluvy o športovej reprezentácii                         2 595,00          54 327,39          51 287,39                           5 635,00   

Neuhradené príspevky na talentovanú mládež viazané na 
zdokladovanie výdavkov

                      33 515,95          33 515,95                                  0,00   

Neuhradené zmluvy o dobrovolníckej činnosti                       41 536,17          84 028,77        118 028,78                           7 536,16   

Príspevok uznanému športu                       39 113,96        321 689,28        353 591,07                           7 212,17   

Trénerské služby                       12 375,00          23 335,00          30 235,00                           5 475,00   

Významné záväzky spolu                     129 136,08        483 380,44        586 658,19                         25 858,33    

Stav na začiatku bežného účtovného obdobia záväzkov z Neuhradených príspevkov na talentovanú mládež viazaných na zdokladovanie 
výdavkov vo výške 33 515,95 EUR bol v bežnom období odpísaný v prospech výnosov. 
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c) prehľad o výške záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti, a prehľad podľa zostatkovej doby splatnosti 

bežného účtovného obdobia
bezprostredne 

predchádzajúceho účtovného 
obdobia

Záväzky po lehote splatnosti                                273 414,68                                  299 900,77   

Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka                                290 814,92                                  348 396,59   

Krátkodobé záväzky spolu                                564 229,60                                  648 297,36   

Záväzky zo zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich rokov vrátane                                  10 603,16                                  515 052,24   

Záväzky zo zostatkovou dobou splatnosti viac ako 5 rokov 

Dlhodobé záväzky spolu                                  10 603,16                                  515 052,24   

Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu                                574 832,76                               1 163 349,60   

Stav na konci roka

 

 

do jedného roka vrátane
od jedného do piatich 

rokov vrátane
viac ako päť rokov

Záväzky z obchodného styku                         391 289,99   

Záväzky voči zamestnancom                           34 677,87   

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami                           12 323,97   

Daňové záväzky                           21 570,68   

Záväzky z dôvodu vzťahov k ŠR                                         -     

Ostatné záväzky                         104 367,09   

Krátkodobé záväzky spolu                         564 229,60                                           -                                             -     

Záväzky zo sociálneho fondu                           10 603,16   

Ostatné záväzky                                         -     

Dlhodobé záväzky spolu                                         -                               10 603,16                                           -     

do jedného roka vrátane
od jedného do piatich 

rokov vrátane
viac ako päť rokov

Záväzky z obchodného styku                         506 008,85   

Záväzky voči zamestnancom                           28 859,07   

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami                           19 696,23   

Daňové záväzky                              5 610,42   

Ostatné záväzky                                 122,79   

Ostatné dlhodobé záväzky - krátkodobá časť                           88 000,00   

Krátkodobé záväzky spolu                         648 297,36   

Záväzky zo sociálneho fondu                              9 252,24   

Ostatné dlhodobé záväzky                         505 800,00   

Dlhodobé záväzky spolu                                         -                             515 052,24                                           -     

Bežné účtovné obdobie

Beprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

 

 

 

 

 

 

 

44



Poznámky (Úč  NUJ 3 – 01) IČO  3 0 7 7 4 7 7 2 /SID     

 

 

 

d) prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach s uvedením meny, v ktorej boli poskytnuté, 
druhu, hodnoty v cudzej mene a hodnoty v eurách ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, výšky úroku, splatnosti 
a formy zabezpečenia, 

Názov položky Mena

Výška úroku v 
% Splatnosť

Suma istiny na konci bežného 
účtovného obdobia

Suma istiny na konci 

bezprostredne predchádzajúceho 
účtovného obdobia

Krátkodobý bankový úver / kontokorentný 
účet

EUR
1M EURIBOR + 

5,9% p.a.

automaticky 

prolongovaný
98 613,29                                       98 508,11                                       

Pôžička na riadku 086 / 096 EUR 0% 2020 88 000,00                                       88 000,00                                       

Pôžička na riadku 086 / 096 EUR 0% 2021 -                                                   505 800,00                                     

Pôžičky na riadku 100 EUR 0% 2020 27 600,00                                       145 000,00                                     

Návratná finančná výpomoc

Dlhodobý bankový úver

Spolu x x x 214 213,29                                     837 308,11                                     
 

Prijaté pôžičky nie sú zabezpečené žiadnou formou zabezpečenia. 

 
Kontokorentnú účet v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. je zabezpečený: 

•Záložným právom k pohľadávkam SZH z obchodného styku, 

•Záložným právom na pohľadávky na všetky účty klienta, 

•Záložným právom k nehnuteľnostiam, 

•Záväzkom spoluručiteľa, 

•Vlastnou blankozmenkou. 

 

e) prehľad o záväzkoch zo sociálneho fondu; uvádza sa začiatočný stav, tvorba a čerpanie sociálneho fondu počas účtovného 
obdobia a zostatok na konci účtovného obdobia, 

 

Sociálny fond Bežné  účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné  

obdobie

Stav k prvému dňu účtovného obdobia                                                           9 252,24                                                             8 195,27   

Tvorba na ťarchu nákladov                                                           1 350,92                                                             1 248,89   

Tvorba zo zisku

Čerpanie                                                                      -                                                                  191,92   

Stav k poslednému dňu účtovného obdobia                                                         10 603,16                                                             9 252,24   
 

 

f) prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výnosov budúcich období. 

Výnosy budúcich období 

Stav k 31.12.2019 – 4 027 258,99 EUR 

Z toho: 13 020,84 je dotácia na automobil.  

             4 000 000,00 je dotácia na športovú halu  

             14 238,15 je dotácia na server 

Stav k 31.12.2020 – 4 206 698,36 EUR 

Z toho: 6 770,82 je dotácia na automobil.  

             3 988 768,59 je dotácia na športovú halu  

             10 285,54 je dotácia na server 

             7 045,82 je dotácia na projekt „Tréneri nediskvalifikujte sa“ 

            153 959,05 je dotácia na kapitálové výdavky 

            27 954,46 je príspevok na projekt SOV SPP 

            11 914,08 sú súťažné vklady týkajúce sa roku 2021 
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Čl. IV 

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát 

(1) Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a vyčíslením hodnoty tržieb podľa jednotlivých hlavných druhov 
výrobkov,  služieb hlavnej činnosti a podnikateľskej činnosti účtovnej jednotky. 

 

Tržby

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Slovenská republika 319 359,24                                        397 356,14                                        319 359,24                                        397 356,14                                        

Spolu 319 359,24                                        397 356,14                                        319 359,24                                        397 356,14                                        

Tržby za reklamno, marketingovú a propagačnú činnosť - 
podnikateľská činnosť

Celkom

 
 
 

(2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných poplatkov a iných ostatných výnosov.  

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Významné položky prijatých darov, osobitných výnosov a iných ostatných 
výnosov, z toho

104 057,60                                                      84 500,95                                                        

Poplatky registrácie, prestupy a hosťovanie 45 775,00                                                        49 223,21                                                        

Pokuty 2 965,00                                                          4 003,33                                                          

Súťažné vklady 9 625,92                                                          33 825,97                                                        

Ostatné osobitné výnosy 6 105,09                                                          8 435,10                                                          

Iné ostatné výnosy 39 586,59                                                        10 986,66 -                                                       

Prijaté príspevky, z toho: 107 347,77                                                      186 871,84                                                      

Prijaté príspevky od iných organizácií 107 347,77                                                     186 871,84                                                     

Prijaté príspevky od fyzických osôb -                                                                   -                                                                   

 

V bežnom období SZH odpísal ostatné záväzky v celkovej výške 39 586,59 EUR. 
 
SZH  uzatvoril v r. 2019 so Slovenským olympíjskym a športovým výborom Zmluvu na športový projekt na obdobie od 9.10.2019 do 31.12.2020, na základe 
ktorej získa 144 000 EUR na podporu športových projektov pre mladých športovcov od Nadácie SPP. Čerpanie bolo predĺžené do 31.08.2021. V roku 2019 
sa vyčerpalo 80 299,84 EUR, v roku 2020 čiastka 35 745,70 EUR, k 31.12.2020 je nevyčerpaný zostatok vo výške 27 954,46 EUR. 

(3) Prehľad  dotácií a grantov, ktoré účtovná jednotka prijala v priebehu bežného účtovného obdobia. 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky 2 462 682,33                                   2 217 687,84                                   
 

SZH v roku 2018 obdržal dotáciu na kapitálové výdavky – nákup automobilu vo výške 25 000 EUR. V bežnom období bola rozpustená do výnosov čiastka 
6 250,02 EUR. 

SZH v roku 2019 obdržal dotáciu na kapitálové výdavky – nákup výpočtovej techniky vo výške 15 810 EUR. V bežnom období bola rozpustená do výnosov 
čiastka 3 952,61 EUR. 

SZH v roku 2020 obdržal dotáciu na projekt „Tréneri nediskvalifikujte  – 32 888,97 EUR. V bežnom období bola rozpustená do výnosov čiastka 25 843,15 
EUR. 

SZH v roku 2020 obdržal dotáciu na kapitálové výdavky – nákup výpočtovej techniky vo výške 156 000 EUR. V bežnom období bola rozpustená do výnosov 
čiastka 2 040,95 EUR. 

SZH v roku 2017 obdržal dotáciu na výstavbu viacúčelovej športovej haly vo výške 4 000 000 EUR. V bežnom období bola rozpustená do výnosov čiastka 
11 231,41 EUR. 
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(4) Opis a suma významných položiek finančných výnosov; uvádza sa aj celková suma kurzových ziskov, pričom  osobitne sa uvádza 

hodnota kurzových ziskov účtovaná ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Kurzové zisku za bežné účtovné obdobie boli vo výške 1,38  EUR, z toho ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka vo výške 1,38 
EUR. V bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období boli kurzové zisky vo výške 15,40 EUR, z toho ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka vo výške 15,40 EUR.  

 
(5) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek nákladov, nákladov na ostatné služby, osobitných nákladov a iných ostatných 

nákladov.  

Názov položky  Bežné účtovné obdobie 
 Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Spotreba materiálu: 146 019,15                                  116 284,70                                  

Športové potreby a oblečenie 55 961,02                                    85 642,22                                    

Zdravotnícke potreby 48 358,21                                    5 681,51                                      

Výživové doplnky -                                                -                                                

Drobný dlhodobý majetok do 1 700 EUR 5 384,02                                      1 644,29                                      

Ostatná spotreba materiálu 36 315,90                                    23 316,68                                    

Spotreba energie 6 071,94                                      -                                                

Opravy a udržiavanie 482,10                                         1 622,39                                      

Cestovné náhrady 29 788,37                                    55 386,92                                    

Náklady na reprezentáciu 1 206,70                                      8 235,21                                      

Ostatné služby, z toho: 984 441,93                                  1 031 158,72                               

Prenájom priestorov a prenájom športových hál 53 597,31                                    100 250,19                                  

Tlač a grafické spracovanie 9 686,94                                      23 370,75                                    

TV služby, live prenosy a telekomunikačné služby 92 007,22                                    143 737,20                                  

Rohodcovské služby 86 910,28                                    136 510,65                                  

Trénerské služby 346 950,59                                  362 209,51                                  

Audit 10 800,00                                    10 800,00                                    

Softwarové služby 10 937,50                                    1 300,00                                      

Služby mobilných operátorov 7 453,74                                      6 356,11                                      

Reklama a marketing 128 144,77                                  27 751,15                                    

Bezpečnostné služby -                                                2 754,00                                      

Prenájom vozidiel 1 096,00                                      7 768,00                                      

Ostatné služby 236 857,58                                 208 351,16                                 

Kurzové straty, z toho: 240,90                                         611,14                                         

ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka -                                                -                                                

Osobitné náklady, z toho: 388 684,55                                  857 503,54                                  

Ubytovanie a stravné 132 497,82                                  297 498,53                                  

Prepravné služby 93 583,11                                    167 979,36                                  

Náklady na ceny 2 179,96                                      6 425,08                                      

Osobitné náklady - cestovné náklady 22 112,41                                    90 799,69                                    

Zmluva o športovej reprezentácii 21 827,39                                    24 325,00                                    

Poplatky EHF 5 525,00                                      82 365,23                                    

Náklady na dobrovoľnícku činnosť 84 028,77                                    182 778,65                                  

Ostatné osobitné náklady 26 930,09                                   5 332,00                                     

Iné ostatné náklady 8 411,60                                      16 805,26                                    
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(6) prehľad mzdových nákladov a nákladov na odmeny: 

 

Náklady na mzdy 2020 2019

Náklady na mzdy                            361 876,12                              252 636,79   

z toho odmeny                              16 800,00    

 

(7) v účtovnej jednotke, ktorá má povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom, sa uvedie vymedzenie a suma nákladov za účtovné obdobie 
v členení na náklady: 

Jednotlivé druhy nákladov za Suma

overenie účtovnej závierky                                                      10 800,00   

uisťovacie audítorské služby okrem overenia účtovnej závierky
súvisiace audítorské služby
daňové poradenstvo
ostatné neaudítorské služby
Spolu                                                      10 800,00    

 

(8) Občianske združenie nie je prijímateľom podielu zaplatenej dane.  

 

Čl. V 

Opis údajov na podsúvahových účtoch 

Významné položky prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy,  odpísané pohľadávky a prípadné ďalšie položky. 

Občianske združenie nemá náplň pre body, ktoré sa uvádzajú v tomto článku. 

 

Čl. VI 

Ďalšie informácie 

 (1) Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo 
vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej 
jednotky; týmito inými aktívami sú napríklad práva zo servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z 
investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov. 

Občianske združenie nemá náplň pre body, ktoré sa uvádzajú v tomto bode. 

 

(2) Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z 
ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia;  takýmito inými pasívami sú: 

a) možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých 
udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky, alebo 

b) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti 
bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť. 

 
Daňové prostredie, v ktorom UJ na Slovensku pôsobí, závisí od bežnej daňovej legislatívy a praxe s relatívne nízkym počtom precedensov. Pretože daňové 
úrady neposkytujú oficiálny výklad daňových zákonov, existuje riziko, že daňové úrady môžu požadovať úpravy základu dane (napr. v prípade 
transferovaného oceňovania). Daňové priznania ostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. Skutočnosť, že určité 
obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované, nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas 
obdobia piatich rokov. V dôsledku toho sú daňové priznania UJ za roky 2015 až 2020 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly. 

 
Občianske združenie je žalovanou stranou v nasledujúcich súdnych sporoch:  

- súdny spor s WINNER SPORT, a.s. o zaplatenie 44 144,- EUR s príslušenstvom. 

Z dôvodu prevažujúcej neistoty vo vyššie uvedenom prebiehajúcom súdnom spore, čo do titulu aj výšky záväzku, občianske združenie vykazuje rezervu na 
príslušenstvo vo výške rozhodnutia Okresného súdu Bratislava III. a záväzok z obchodného styku vo výške istiny. Vedenie SZH nebude dobrovoľne 
realizovať žiadne úhrady súvisiace s predmetným súdnym sporom, preto podalo odvolanie voči rozsudku. Do dňa zostavenia účtovnej závierky nebolo 
vydané rozhodnutie Krajského súdu v Bratislave o podanom odvolaní. 
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SZH ručí svojimi pohľadávkami za kontokorentný účet poskytnutý od BKS Bank AG spoločnosti Marketing SZH, s. r. o. do výške 500 000 EUR. 

 

 (3) Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe; pri každej položke 
sa uvádza jej opis, výška a údaj, či sa týka spriaznených osôb, a to 

a) povinnosť z devízových termínovaných obchodov a iných finančných derivátov, 

b) povinnosť z opčných obchodov, 

c) zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité produkty alebo služby, napríklad z dodávateľských alebo odberateľských zmlúv, 

d) povinnosť z leasingových, nájomných, servisných, poistných, koncesionárskych, licenčných zmlúv a podobných zmlúv, 

e) iné povinnosti.  

Občianske združenie nemá náplň pre body, ktoré sa uvádzajú v tomto bode. 

 

 

 (4) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia. 

Začiatkom roku 2020 sa z Ázie do Európy rozšírilo ochorenie COVID-19. Jednotlivé štáty vrátane Slovenskej republiky začali prijímať rôzne opatrenia v 
súvislosti s ochorením COVID-19, ktoré mali vplyv aj na ekonomiku Slovenskej republiky a následne aj na podnikateľské a obchodné aktivity a tiež na 
finančnú situáciu SZH v roku 2020.  

Z pohľadu hospodárenia SZH mala pandémia najväčší vplyv hlavne na príjmovú časť rozpočtu SZH. Z dôvodu zákazu športových podujatí na území SR a 
zákazu účasti divákov na nich, sme prišli kompletne o príjem zo vstupného. Z dôvodu nekonania zápasov a tým pádom ani ich TV podoby sme neboli 
schopní naplniť vcelku záväzky z reklamných zmlúv, hlavne reklamné spoty, reklamné banery, reklamné nálepky pri reprezentačných zápasoch. Naopak 
sme boli prinútení pomáhať našim členským klubom hlavne v najvyšších súťažiach, ktoré sa v obmedzenom režime spustili na jeseň 2020. A to hlavne 
priamou finančnou dotáciou v čiastke 111 tis. EUR a nákupom antigénových testov, z dôvodu plnenia nariadení hlavného hygienika pri organizovaní 
športových podujatí v čiastke 55 tis. EUR. Tu nám pomohlo rozhodnutie MŠVVaŠ, ktoré uvoľnilo viazanosť prostriedkov zo zmluvy o poskytnutí príspevku 
uznanému športu. 

Na základe snahy udržať pri športe našich trénerov, neprišlo k ukončovaniu pracovných pomerov s nimi. V súvislosti sme pripravili on line individuálnu 
tréningovú činnosť, ktorú títo tréneri pripravovali a používali pre svojich zverencov v digitálnom priestore. Trénerom športovým odborníkom sme ich úväzky 
čiastočne znížili. 

Pracovníci sekretariátu SZH a organizačného výboru ME 2022 si plnili svoje úlohy v súlade s epidemiologickými nariadeniami. 

 

Vzhľadom na charakter činnosti SZH (financovanie hlavne formou dotácií z MŠVVŠ SR), vedenie nepovažuje tento vplyv a udalosti ako udalosti, na  
základe ktorých by bolo potrebné vykonať úpravu účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2020, ale len ako udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka a tieto je potrebné zverejniť v poznámkach účtovnej závierky za rok 2020. 

 

Vedenie SZH aj po dni zostavenia a zverejnenia tejto účtovnej závierky bude neustále sledovať  prijímané opatrenia zo strany kompetentných inštitúcií a 
tiež ostatných tretích strán, vyhodnocovať vzniknutú situáciu a možné dopady na SZH a v prípade potreby bude podnikať a prijímať všetky opatrenia na 
odvrátenie, resp. zmiernenie prípadných negatívnych dopadov, ktoré by jej mohli z uvedeného titulu vzniknúť. 

 

Okrem vyššie uvedeného po 31. decembri 2020 nenastali udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 
účtovníctva. 
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EUR podiel v % EUR podiel v % EUR %

Dlhodobý hmotný majetok 4 370 192,40 94,21% 4 164 616,46 82,04% 205 575,94 4,94%

Dlhodobý nehmotný majetok 43 248,29 0,93% 20 570,81 0,41% 22 677,48 110,24%

Dlhodobý finančný majetok 0,00 0,00% 5 000,00 0,10% -5 000,00 -100,00%

Poskytnutý preddavok na dlhodobý hmotný majetok 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 100%

Neobežný majetok spolu 4 413 440,69 95,14% 4 190 187,27 82,55% 223 253,42 5,33%

Zásoby 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 100%

Krátkodobé pohľadávky 182 894,39 3,94% 753 040,27 14,83% -570 145,88 -75,71%

Finančné účty 17 293,50 0,37% 13 725,84 0,27% 3 567,66 25,99%

Obežný majetok spolu 200 187,89 4,32% 766 766,11 15,11% -566 578,22 -73,89%

Časové rozlíšenie spolu 25 142,16 0,54% 119 209,61 2,35% -94 067,45 -78,91%

MAJETOK CELKOM 4 638 770,74 100,00% 5 076 162,99 100,00% -437 392,25 -8,62%

EUR podiel v % EUR podiel v % EUR %

Fondy tvorené zo zisku 74 585,85 1,61% 74 585,85 1,47% 0,00 0,00%

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov -492 548,95 -10,62% -653 129,05 -12,87% 160 580,10 -24,59%

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 101 535,42 2,19% 187 278,75 3,69% -85 743,33 -45,78%

Vlastné zdroje krytia majetku spolu -316 427,68 -6,82% -391 264,45 -7,71% 74 836,77 -19,13%

Rezervy 47 454,01 1,02% 33 310,74 0,66% 14 143,27 42,46%

Dlhodobé záväzky 10 603,16 0,23% 515 052,24 10,15% -504 449,08 -97,94%

Krátkodobé záväzky 564 229,60 12,16% 648 297,36 12,77% -84 067,76 -12,97%

Bankové výpomoci a pôžičky 126 213,29 2,72% 243 508,11 4,80% -117 294,82 -48,17%

Časové rozlíšenie 4 206 698,36 90,69% 4 027 258,99 79,34% 179 439,37 4,46%

Cudzie zdroje a časové rozlíšenie celkom 4 955 198,42 106,82% 5 467 427,44 107,71% -512 229,02 -9,37%

VLASTNÉ A CUDZIE ZDROJE SPOLU 4 638 770,74 100,00% 5 076 162,99 100,00% -437 392,25 -8,62%

EUR podiel v % EUR podiel v % EUR %

501 Spotreba materiálu 146 019,15 5,05% 116 284,70 4,27% 29 734,45 25,57%

502 Spotreba energie 6 071,94 0,21% 0,00 0,00% 6 071,94 100%

511 Opravy a udržiavanie 482,10 0,02% 1 622,39 0,06% -1 140,29 -70,28%

512 Cestovné 29 788,37 1,03% 55 386,92 2,03% -25 598,55 -46,22%

513 Náklady na reprezentáciu 1 206,70 0,04% 8 235,21 0,30% -7 028,51 -85,35%

518 Ostatné služby 984 441,93 34,02% 1 031 158,72 37,86% -46 716,79 -4,53%

521 Mzdové náklady 361 876,12 12,51% 252 636,79 9,28% 109 239,33 43,24%

524 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 110 909,42 3,83% 96 790,13 3,55% 14 119,29 14,59%

527 Zákonné sociálne náklady 6 705,72 0,23% 6 526,69 0,24% 179,03 2,74%

528 Ostatné sociálne náklady 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 100%

538 Ostatné dane a poplatky 3 760,69 0,13% 3 130,43 0,11% 630,26 20,13%

541 Zmluvné pokuty a penále 23 053,03 0,80% 3 097,30 0,11% 19 955,73 644,29%

542 Ostatné pokuty a penále 134,34 0,00% 2 769,30 0,10% -2 634,96 -95,15%

544 Úroky 4 826,58 0,17% 2 139,79 0,08% 2 686,79 125,56%

545 Kurzové straty 240,90 0,01% 611,14 0,02% -370,24 -60,58%

546 Dary 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 100%

547 Osobitné náklady 388 684,55 13,43% 857 503,54 31,48% -468 818,99 -54,67%

548 Osobitné náklady 7,53 0,00% 946,38 0,03% -938,85 -99,20%

549 Iné ostatné náklady 8 411,60 0,29% 16 805,26 0,62% -8 393,66 -49,95%

551 Odpisy 53 167,53 1,84% 33 000,30 1,21% 20 167,23 61,11%

558 Tvorba a zúčtovanie opravných položiek 108 917,03 3,76% -120 485,93 -4,42% 229 402,96 -190,40%

562 Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 655 022,28 22,64% 354 886,02 13,03% 300 136,26 84,57%

563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 0,00 0,00% 585,42 0,02% -585,42 -100,00%

5 Náklady celkom 2 893 727,51 100,00% 2 723 630,50 100,00% 170 097,01 6,25%

Neobežný majetok

Obežný majetok

Časové rozlíšenie

MAJETOK  
31.12.2020 31.12.2019 Zmena

Vlastné zdroje

Cudzie zdroje a časové rozlíšenie

VLASTNÉ A CUDZIE ZDROJE KRYTIA
31.12.2020 31.12.2019 Zmena

Účet
31.12.2020 31.12.2019 Zmena
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EUR podiel v % EUR podiel v % EUR %

602 Tržby z predaja služieb 319 359,24 10,66% 397 356,14 13,65% -77 996,90 -19,63%

604 Tržby za predaný tovar 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 100%

624 Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 100%

644 Úroky 0,00 0,00% 2 657,81 0,09% -2 657,81 -100,00%

645 Kurzové zisky 1,38 0,00% 15,40 0,00% -14,02 -91,04%

647 Osobitné výnosy 64 471,01 2,15% 95 487,61 3,28% -31 016,60 -32,48%

648 Zákonné poplatky 62,61 0,00% 0,00 0,00% 62,61 100%

649 Iné ostatné výnosy 39 586,59 1,32% 10 986,66 0,38% 28 599,93 260,32%

651 Tržby z predaja dlhodobého hmotného majetku 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 100%

662 Prijaté príspevky od iných organizácií 107 347,77 3,58% 186 871,84 6,42% -79 524,07 -42,56%

663 Prijaté príspevky od fyzických osôb 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 100%

664 Príjaté členské príspevky 1 752,00 0,06% 0,00 0,00% 0,00 100%

691 Dotácie 2 462 682,33 82,22% 2 217 687,84 76,18% 244 994,49 11,05%

6 Výnosy celkom 2 995 262,93 100,00% 2 911 063,30 100,00% 84 199,63 2,89%

Výsledok hospodárenia pred zdanením 101 535,42 187 432,80 -85 897,38 -45,83%

591 Daň z príjmov 0,00 154,05 154,05 100%

595 Dodatočné odvody dane z príjmov 0,00 0,00 0,00 100%

Výsledok hospodárenia po zdanení 101 535,42 187 278,75 -85 743,33 -45,78%

Účet 31.12.2020 31.12.2019 Zmena

5%

35%

16%
1%

14%

6%

23%

Štruktúra nákladov za rok 2020

Spotrebované nákupy

Služby

Osobné náklady

Dane a poplatky

Ostatné náklady

Opravné položky a odpisy

Poskytnuté príspevky

11% 3%

4%

82%

Štruktúra výnosov za rok 2020

Tržby za vlastné výkony a
tovar

Ostatné výnosy

Prijaté príspevky

Dotácie
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Schválená dňa:

. . 2 0

Daňové identifikačné číslo

IČO

UZMUJv14_1

Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné číslo Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu

IČO

mimoriadna

. . 2 0zostavená k

Rok

2 0

Mesiac

Za obdobie
od

2 0do

2 0od

2 0do

Bezprostredne
predchádzajúce
obdobie. .

SK NACE

Úč MÚJ
mikro účtovnej jednotky

priebežná

Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti

Priložené súčasti účtovnej závierky
Súvaha (Úč MÚJ 1-01)
(v celých eurách)

Výkaz ziskov a strát (Úč MÚJ 2-01)
(v celých eurách)

x x x Poznámky (Úč MÚJ 3-01)
(v celých eurách alebo eurocentoch)
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Bežné účtovné obdobie

Netto   1

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Netto   2

Číslo
riadku

c

06

07

08

Ostatný dlhodobý hmotný majetok (025,
026, 029, 02X, 032, 042A, 052A) - /085,
086, 089, 08XA, 092A, 094A, 095A/

Opravná položka k nadobudnutému
majetku (+/- 097 ) - /+/- 098/

09

10

11

13
Ostatný dlhodobý finančný majetok so
zostatkovou dobou splatnosti najviac jeden
rok (065A, 066A, 067A, 06XA) - /096A/

14

15

2.

A.II.

3.

A.II.1.

4.

2.

A.III.

4.

A.III.1.

B.

B.I.

STRANA AKTÍV

b

Ozna-
čenie

a

Obežný majetok
r. 15 + r. 16 + r. 17 + r. 21

16

18
Pohľadávky z obchodného styku
(311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 316A,
31XA) - /391A/

2.

3.

B.III.1.

20

01

19

B.II.
Dlhodobé pohľadávky (311A, 312A,
313A, 314A, 315A, 316A, 31XA, 335A,
336A, 33XA,  354A, 355A,  358A, 35XA,
371A,  374A, 375A,  378A, 381A, 382A,
385A) - 391A

SPOLU MAJETOK
r. 02 + r. 14

04

Dlhodobý nehmotný majetok (012, 013,
014, 015, 019, 01X, 041, 051) - /072, 073,
074, 075, 079, 07X, 091, 093, 095A/

05

03

02A. Neobežný majetok
r. 03 + r. 04 + r. 09

A.I.

Dlhodobý hmotný majetok
súčet (r. 05 až r. 08)

Samostatné hnuteľné veci a súbory
hnuteľných vecí (022, 02X, 042A, 052A) -
/082, 08XA, 092A, 094A, 095A/

Pozemky a stavby (021, 031, 042A, 052A)
- /081, 092A, 094A, 095A/

Dlhodobý finančný majetok
súčet (r. 10 až r. 13)

Ostatný dlhodobý finančný majetok
(065A, 066A, 067A, 069, 06XA, 043A,
053A) - /095A, 096A/

Podielové cenné papiere (061, 062, 063,
043A, 053A) - /095A, 096A/

Zásoby (112, 119, 11X, 121, 122, 123,
124, 12X, 132, 133, 13X, 139, 314A) -
/191, 192, 193, 194, 195, 196, 19X, 391A/

17B.III. Krátkodobé pohľadávky
súčet (r. 18 až r. 20)

Sociálne poistenie, daňové pohľadávky a
dotácie (336A, 341A, 342A, 343A, 345A,
346A, 347A, 34XA) - /391A/

Ostatné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA, 354A, 355A, 358A,
35XA, 371A, 374A, 375A, 378A, 381A,
382A, 385A, 398A) - /391A/

21B.IV. Finančný majetok
r. 22 + r. 23

22B.IV.1. Peniaze a účty v bankách
(211, 213, 21X, 221A, 22XA, +/- 261)

23Ostatné finančné účty (251, 252, 253,
256, 257, 25X, 259, 314A) - /291, 29X/

2.

MF SR č. 18008/2014

UZMUJv14_2

12Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou
ako jeden rok (22XA)

3.

DIČ IČOSúvaha
Úč MÚJ 1 - 01

53
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Bežné účtovné obdobie

3

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

4

Číslo
riadku

c

29

30

31

32

33

34

35

36

37

2.

A.I.1.

A.III.

B.

B.I.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

Záväzky   r. 35 + r. 36 + r. 37 + r. 38 +
r. 43 + r. 44 + r. 45

Dlhodobé bankové úvery
(461A, 46XA)

39
Krátkodobé záväzky z obchodného styku
(316A, 321A, 32XA, 322, 324, 325, 326,
32X, 475A, 476A, 478A, 479A, 47XA)

2.

3.

B.IV.1.

41

24

40

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY
r. 25 + r. 34

27

Základné imanie
r. 27 + r. 28

28

26

25

UZMUJv14_3

Vlastné imanie
r. 26 + r. 29 + r. 30 + r. 31 + r. 32 + r. 33

A.

A.I.

Základné imanie a zmeny základného
imania (411, +/- 419) alebo (+/- 491)

Pohľadávky za upísané vlastné imanie
(/-/353)

Kapitálové fondy
(412, 413, 417, 418)

A.II.

Oceňovacie rozdiely
(+/- 415, 416)

A.V.

Fondy zo zisku
(421, 422, 423, 427, 42X)

A.IV.

Nerozdelený zisk alebo neuhradená
strata minulých rokov (428, /-/429)

A.VI.
Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-) r. 01 - (r. 26 +
r. 29 + r. 30 + r. 31 + r. 32 + r. 34)

Dlhodobé záväzky okrem rezerv a
úverov (316A, 321A, 32XA, 372A, 471A,
472A, 473A, 474A, 475A, 476A, 478A,
479A, 47XA, /-/255A, 383A, 384A)

Dlhodobé rezervy
(451A, 459A, 45XA)

38B.IV. Krátkodobé záväzky okrem rezerv,
úverov a výpomoci   súčet (r. 39 až r. 42)

Daňové záväzky a dotácie (341A, 342A,
343A, 345A, 346A, 347A, 34XA)

Záväzky voči zamestnancom a
zo sociálneho poistenia
(331, 333, 336A, 33X, 479A)

4.
42

Ostatné krátkodobé záväzky
(364, 365, 366, 367, 368A, 36X, 372A,
379, 383A, 384A, 398A, 471A, 472A,
474A, 478A, 479A, 47XA)

43B.V. Krátkodobé rezervy
(323, 32XA, 451A, 459A, 45XA)

44B.VI. Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

45Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

MF SR č. 18008/2014

B.II.

B.III.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč MÚJ 1 - 01
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03

Tržby z predaja tovaru
(604, 607)

04

05

06

Aktivácia
(účtová skupina 62)

07

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

08

09

10

11

12

13

14

15

16

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

17

18

19Pridaná hodnota   (r. 02 - r. 09) + (r. 03 +
r. 04 + r. 05) - (r. 10 + r. 11)

20

21

22

Výnosy z finančnej činnosti spolu
súčet (r. 21 až r. 26)

23

24

02

01

II.

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
(665)

Výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666)

Výnosové úroky
(662)

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

UZMUJv14_4

Bežné účtovné obdobie

1

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

2

Číslo
riadku

c

Text

b

Ozna-
čenie

a

I.

III.

IV.

V.

VI.

* Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 02 až r. 07)

Tržby z predaja vlastných výrobkov a
služieb (601, 602, 606)

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

C.

*

A.

B.

Náklady na hospodársku činnosť spolu
súčet (r. 09 až r. 17)

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, (+/- ) 505A, 507)

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok
(501, 502, 503, (+/-) 505A)

Služby
(účtová skupina 51)

Osobné náklady
(účtová skupina 52)

D.

Dane a poplatky
(účtová skupina 53)

E.

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (551, (+/-) 553)

F.

Opravné položky k pohľadávkam
(+/- 547)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-) (r. 01 - r. 08)

G.

H.

I.

**

*

*

VII.

VIII.

IX.

X.

25

26

Kurzové zisky
(663)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti
(668)

XI.

XII.

MF SR č. 18008/2014

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč MÚJ 2 - 01

55

�2�0�4�9�3�2 �2�3�3�9�2

�1�9�6�7�9�0 �2�3�3�9�2

�8�1�4�2

�2�4�7�0�4�6 �1�2�8�1�4

�2�2�8�0�7

�1�2�3�9�2�8 �8�7�9�0

�1�7�2�5�9 �4�0�2�4

�3�3

�8�3�0�1�9

�-�4�2�1�1�4 �1�0�5�7�8
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29

Predané cenné papiere a podiely
(561)

30

31

32

Nákladové úroky
(562)

33

Kurzové straty
(563)

34

35

28

27

K.

UZMUJv14_5

Bežné účtovné obdobie

1

Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

2

Číslo
riadku

c

Text

b

Ozna-
čenie

a

J.

L.

M.

N.

O.

* Náklady na finančnú činnosť spolu
súčet (r. 28 až r. 33)

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Opravné položky k finančnému majetku
(+/-) (565)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

** Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti   (+/-) (r. 20 - r. 27)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením
(+/-) (r. 18 + r. 34)

**

36

37

P. Daň z príjmov
(591, 595)

38

Q. Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/-) (596)

***
Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení
(+/-) (r. 35 - r. 36 - r. 37)

MF SR č. 18008/2014

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč MÚJ 2 - 01
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IČO 5 2 2 2 7 7 1 5

DIČ 2 1 2 1 0 1 8 8 7 8  

 

 

 

Poznámky účtovnej závierky k 31. decembru 2020 
 
 

ČL. I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 

 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 
Marketing SZH, s. r. o. 
Trnavská cesta 37 
831 04 Bratislava  
 
Spoločnosť Marketing SZH, s. r. o.(ďalej len Spoločnosť), bola založená 16. Januára 2019 a do obchodného 
registra bola zapísaná 24. Máj 2019 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I., oddiel Sro, vložka 
137621).  
 

2. Hlavné činnosti Spoločnosti  
 

a. Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky 

 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 

ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. 
decembra 2020. 

 

 

4. Informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky 

 

 
Štruktúra spoločníkov k 31.12.2020 
 

Hlasovacie práva

EUR % %

Slovenský zväz hádzanej 5 000                     100 100

Spolu 5 000                     100 100

Podiel na základom imaní

 
 
 

5. Informácie o počte zamestnancov 

 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 1

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 2
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

57



Poznámky Úč MÚJ 3-01
  

IČO 5 2 2 2 7 7 1 5

DIČ 2 1 2 1 0 1 8 8 7 8  

  

 

 

 

 

ČL. II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

  
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 
 

2. Účtovné zásady a účtovné metódy 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 

3. Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom 
období s uvedením vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo neuhradenú stratu minulých 
rokov 
 
V účtovnom období spoločnosť opravila chybu (náklady na reklamné služby), ktoré boli v účtovníctve z 
minulých účtovných období voči položke vlastného imania – neuhradený výsledok hospodárenia minulých 
rokov vo výške 18 400 EUR. 
 

 
(a) Nehmotný majetok a hmotný majetok 

Nehmotný a hmotný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou 
obstarávacej ceny 
 
Odpisy nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Majetok sa zaradí do užívania v deň, keď sa stane 
pripraveným na zamýšľané použitie. Drobný nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 
náklady) je 2 400 EUR, a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri zaradení do užívania. Predpokladaná doba 
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Softvér 5  lineárna  20 

Drobný nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 
Odpisy hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom zaradenia majetku do 
užívania. Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia 
a použiteľnosť kratšia ako jeden rok, sa odpisuje jednorazovo pri zaradení do užívania. Pozemky sa 
neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v 
nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v 
rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Stavby 40  lineárna  2,5 

Stroje, prístroje a zariadenia 4  lineárna  25 

Dopravné prostriedky 4   lineárna  25 

Drobný hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 
Hmotný majetok vrátane technického zhodnotenia, ktorý bol uvedený do užívania v ocenení rovnom alebo 
nižšom ako 1 700 EUR, sa považuje za hmotný majetok a pokračuje sa v jeho odpisovaní. 
 

(b) Zásoby 
 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 
vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, 
skonto a pod.). 
Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým 
aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 
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Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť 
nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). 
Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna 
réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z 
cudzích zdrojov. 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 
dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  
 
 
 
 
 

(c) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 
(d) Peňažné prostriedky a ekvivalenty peňažných prostriedkov 

Peňažné prostriedky a ich ekvivalenty zahŕňajú peňažnú hotovosť, peňažné prostriedky na bežných účtoch 
v bankách a finančný majetok, ktorý Spoločnosť používa na riadenie peňažného toku a ktorý je v priebehu 
jedného pracovného dňa, so zanedbateľnými transakčnými nákladmi, ľahko zameniteľný za dopredu známe 
množstvo peňažných prostriedkov a nesie len nevýznamné riziko zmeny svojej hodnoty. 
Peňažné prostriedky a ekvivalenty peňažných prostriedkov sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich 
hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 

(e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(f) Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa v prípade, ak je 
pravdepodobné, že Spoločnosť má záväzok alebo inú povinnosť, ktorá je výsledkom minulých 
udalostí, ktorej dopad sa dá spoľahlivo odhadnúť, a je pravdepodobné, že na jeho vysporiadanie bude 
potrebný úbytok zdrojov zahŕňajúcich ekonomické úžitky. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 
(g) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
(h) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
(i) Prenájom (lízing) 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho 
vlastník, nie nájomca. 
 
Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným 
právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou 
finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  
 
Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného 
účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb 
zníženými o nerealizované finančné náklady. 
 
Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu 
prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je 
najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je 
alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné 
náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 
 

(j) Výnosy 
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 Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo 
či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 

(k) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným 
kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa 
na menu euro už neprepočítavajú.  
 

 
(l) Daň z príjmov 

Daň z príjmov zahŕňa splatnú a odloženú daň. Daň z príjmov je vykazovaná vo výkaze ziskov a strát okrem 
prípadov týkajúcich sa položiek, ktoré sú vykazované priamo vo vlastnom imaní. V tomto prípade sú tieto 
vykazované vo vlastnom imaní. 

 
Daň splatná je očakávaný daňový záväzok vychádzajúci zo zdaniteľných príjmov za rok prepočítaný platnou 
sadzbou dane ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, upravený o čiastky súvisiace s minulými 
obdobiami.  
 
 
 
 

 
Čl. III. INFORMACIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 
Spoločnosť nemá náplň pre body, ktoré sa uvádzajú v tomto článku. 
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EUR podiel v % EUR podiel v % EUR %

Dlhodobý hmotný majetok 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00%

Dlhodobý nehmotný majetok 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00%

Dlhodobý finančný majetok 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00%

Neobežný majetok spolu 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00%

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00% 505 800,00 98,50% -505 800,00 -100,00%

Krátkodobé pohľadávky 526 135,00 99,99% 6 297,00 1,23% 519 838,00 8255,33%

Finančné účty 39,00 0,01% 1 412,00 0,27% -1 373,00 -97,24%

Obežný majetok spolu 526 174,00 100,00% 513 509,00 100,00% 12 665,00 2,47%

MAJETOK CELKOM 526 174,00 100,00% 513 509,00 100,00% 12 665,00 2,47%

EUR podiel v % EUR podiel v % EUR %

Základné imanie 5 000,00 0,95% 5 000,00 0,97% 0,00 0,00%

Kapitálové fondy 74 200,00 14,10% 0,00 0,00% 74 200,00 100%

Nerozdelený zisk alebo neuhradená strata minulých rokov -14 436,00 -2,74% 0,00 0,00% -14 436,00 100%

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie -71 306,00 -13,55% 3 964,00 0,77% -75 270,00 -1898,84%

Vlastné zdroje krytia majetku spolu -6 542,00 -1,24% 8 964,00 1,75% -15 506,00 -172,98%

Dlhodobé záväzky 17 584,00 3,34% 0,00 0,00% 17 584,00 100%

Krátkodobé záväzky 16 286,00 3,10% 6 157,00 1,20% 10 129,00 164,51%

Krátkodobé rezervy 1 143,00 0,22% 0,00 0,00% 1 143,00 100%

Bežné bankové úvery 497 703,00 94,59% 498 388,00 97,06% -685,00 -0,14%

Cudzie zdroje celkom 532 716,00 101,24% 504 545,00 98,25% 28 171,00 5,58%

VLASTNÉ A CUDZIE ZDROJE SPOLU 526 174,00 100,00% 513 509,00 100,00% 12 665,00 2,47%

EUR podiel v % EUR podiel v % EUR %

501 Spotreba materiálu 22 806,40 8,36% 0,00 0,00% 22 806,40 100%

513 Náklady na reprezentáciu 265,99 0,10% 0,00 0,00% 265,99 100%

518 Ostatné služby 123 662,07 45,31% 8 789,52 47,84% 114 872,55 1306,93%

521 Mzdové náklady 7 773,26 2,85% 0,00 0,00% 7 773,26 100%

523 Odmeny členom 5 000,00 1,83% 3 000,00 16,33% 2 000,00 66,67%

524 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 4 443,68 1,63% 1 024,50 5,58% 3 419,18 333,74%

527 Zákonné sociálne náklady 42,00 0,02% 0,00 0,00% 42,00 100%

538 Ostatné dane a poplatky 33,00 0,01% 0,00 0,00% 33,00 100%

543 Dary 83 019,16 30,42% 0,00 0,00% 83 019,16 100%

562 Úroky 24 855,35 9,11% 279,35 1,52% 24 576,00 8797,57%

568 Ostatné finančné náklady 1 036,13 0,38% 5 280,73 28,74% -4 244,60 -80,38%

5 Náklady celkom 272 937,04 100,00% 18 374,10 100,00% 254 562,94 1385,44%

EUR podiel v % EUR podiel v % EUR %

602 Tržby z predaja služieb 196 790,25 96,03% 23 391,74 100,00% 173 398,51 741,28%

648 Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 8 141,76 3,97% 0,00 0,00% 8 141,76 100%

6 Výnosy celkom 204 932,01 100,00% 23 391,74 100,00% -181 540,27 -776,09%

Výsledok hospodárenia pred zdanením -68 005,03 5 017,64 -73 022,67 -1455,32%

591 Daň z príjmov 3 301,23 1 053,70 2 247,53 213,30%

595 Dodatočné odvody dane z príjmov 0,00 0,00 0,00 0,00%

Výsledok hospodárenia po zdanení -71 306,26 3 963,94 -75 270,20 -1898,87%

Účet
31.12.2020

31.12.2019 Zmena

Vlastné zdroje

Cudzie zdroje 

Obežný majetok

31.12.2019 Zmena

31.12.2019 Zmena

31.12.2019 Zmena

VLASTNÉ A CUDZIE ZDROJE KRYTIA
31.12.2020

Účet
31.12.2020

Neobežný majetok

MAJETOK  
31.12.2020

8%
0%

45%

3%2%2%0%0%

31%

9% 0%

Štruktúra nákladov za rok 2020

Spotreba materiálu

Náklady na reprezentáciu

Ostatné služby

Mzdové náklady

Odmeny členom

Zákonné sociálne poistenie a

zdravotné poistenie

Zákonné sociálne náklady

Ostatné dane a poplatky

96%

4%

Štruktúra výnosov za rok 2020

Tržby z predaja služieb

Ostatné výnosy z

hospodárskej činnosti
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1. Údaje o orgánoch spoločnosti Marketing SZH, s. r. o.:  
 
Konatelia:  
Peter Brunovský Lachova 1598/10 Bratislava - mestská časť Petržalka 851 03 - Vznik funkcie: 24.05.2019  
Ivan Sabovik Muškátová 6065/12 Bernolákovo 900 27 - Vznik funkcie: 24.05.2019  
 
Dozorná rada:  
Pavol Palša Kalinčiakova 12 Ľubotice 080 06 - Vznik funkcie: 24.05.2019  
Jaroslav Holeša Suché Miesto 1845/92 Chorvátsky Grob 900 25 - Vznik funkcie: 24.05.2019  
JUDr. Mária Faithová Záhradnícka 43 Bratislava - mestská časť Ružinov 821 08 - Vznik funkcie: 24.05.2019  
 
Marketing SZH, s. r. o je obchodná spoločnosť, ktorá vznikla 24.5.2019 a ktorej jediným spoločníkom a zakladateľom je 
Slovenský zväz hádzanej. Marketing SZH, s.r.o. zabezpečuje obchodné využitie marketingových práv Slovenského zväzu 
hádzanej. 
 
 

2. Prehľad nákladov na mzdy a odmeny: 

Náklady na mzdy 2020 2019

Náklady na mzdy                           7 773,26                                       -     

z toho odmeny  

3. Prehľad výnosov 

Tržby

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

Slovenská republika 48 716,92                          23 391,64                          204 932,01                        23 391,64                          

Spolu 48 716,92                          23 391,64                          204 932,01                        23 391,64                          

Tržby za reklamno, marketingovú a propagačnú 
činnosť - podnikateľská činnosť

Celkom

 

4. Návrh na rozdelenie zisku/straty Marketing SZH, s. r. o. 

 

Hospodársky výsledok za rok 2020 dosiahol  stratu vo výške 71 306,26 EUR. Návrh na vysporiadanie 

hospodárskeho výsledku za rok 2020, je preúčtovanie straty na neuhradenú stratu minulých rokov 

 

5. Partneri nad 5000 EUR Marketing SZH, s. r. o. 

 

Firma Ulica Obec PSČ IČO popis 

0711 s.r.o. Súkennícka 8 Bratislava 821 09 52889017 mandantná zmluva 

Daňový úrad         dane 

Eurohandball 2022 Nonprofit  Konyves Kálmán krt.76 Budapest 108 7    Eurohandball 2022 Nonprofit  

Event-Agent, s. r. o. Čsl. parašutistov 7 Bratislava 831 03 44567570 
zabezpečenie organizácie a 
prípravy podujatia 

FEELING, spol. s r.o. Štúrova 6 Bratislava 811 02 31626556 výroba a dodanie promo videa 

GULO s. r. o. Jégého 16669/8 Bratislava 821 08 52428966 potlač 

Icon Design, spol. s r.o. Furdekova 15 Bratislava 851 04 35829559 nesveteľná reklama 

Let´s Consult, s. r. o. Hradská ul. 78/B Bratislava 821 07 35855291 software služby 

PACKY ADVERTISING s. r. o. Panónska cesta 4A Bratislava 851 04 45311927 reklamné služby 

PALACE HOTEL PEZINOK, s.r.o. Mladoboleslavská 5 Pezinok 902 01 51888602 ubytovanie 

The Viewing Room B.V. Gedempte Zalmhaven 79 Rotterdam 301 1    reklamné služby 

Artificial Group         reklamné služby 

BKS Bank AG, pobočka zahraničnej 
banky v SR Pribinova 4  Bratislava 81109 

36 869 
856 úrok 

Print & gift, s. r. o.  Wolkrova 21  Bratislava 85101 
44 929 
498 potlač 
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Spr6va nezdvisl6ho auditora

vfkonn6mu vyiboru a dlenom obdianskeho zdrulenia Slovensk! zvdzh{dzanel:

Spr6va z auditu ridtovnej zdvierky

N6zor
Uskutodnili sme audit rldtovnej zdvierky obcianskeho zdruZenia Slovenskf zvdz hddzanej so sidlom Trnavsk6

cesta 37, 831 04 Bratislava (d'alej len ,,SZH"), ktor6 obsahuje sUvahu k 31. decembru2020, vfkaz ziskov a str6t

za rok kondiaci sa k uveden6mu d6tumu, a poznSmky, ktore obsahujri s0hrn vyiznamnfch 0dtovnfch z6sad

a 06tovnfch met6d.

Podl'a n65ho nlzoru, priloZen6 ridtovn6 zAvierka poskytuje pravdivf a verny obraz finandnej situ6cie SZH

k 31. decembru2020 a vlsledku jej hospod6reniaza rok kondiaci sa k uvedenemu ddtumu podl'a z6kona d.

43112002 Z.z. o 06tovnictve v zneni neskor5ich predpisov (d'alej len ,,z6kon o Udtovnictve").

ZAklad pre n6zor
Audit sme vykonali podl'a medzin6rodnlich auditorskfch Standardov (lnternational Standards on Auditing, ISA).

NaSa zodpovednost' podl'a tfchto Standardov je uvedend v odseku Zodpovednost auditora za audit 06tovnej

z6vierky, Od SZH sme nez6visli podl'a ustanoveni zAkona 6,. 42312015 o Statut6rnom audite a o zmene a
doplneni zfikonae.$l12002Z.z.oUdtovnictvevznenineskor5ichpredpisov(d'alejlen,,zdkonoStatut6rnom
audite") tfkajOcich sa etiky, vrdtane Etickeho k6dexu audltora, relevantnlch pre n55 audit tjtdtovnej z6vierky

a splnili sme aj ostatn6 po2iadavky tlchto ustanoveni tyikaj(cich sa etiky. Sme presveddeni, Ze auditorsk6

d6kazy, ktor6 sme ziskali, poskytuj0 dostatodnll' a vhodnf z{klad pre n55 n6zor.

Viznamni neistota t'f kajf ca sa nepretrZitosti pokradovania v 6innosti
Upozorflujeme na skutodnost, Ze SZH vykazuje k 31 122020 vlastn6 zdroje krytia majetku vo vf5ke -316 tis.

EUR a cudzie zdroje na riadku 074 srivahy vo vlSke 749 tis. EUR, z ktonich je minim6lne 273 tis. EUR po

lehote splatnosti. DalSie trvanie SZH je v rozhodujricej miere zSvisl6 od schopnosti vedenia SZH zabezpedit'

dostatok finandnlch prostriedkov na rihradu s0dasnSich a budrjrcich zlvdzkov SZH a dosiahnutia ziskov v

bud0cich 0dtovniich obdobiach. Tieto skutodnosti naznadujri existenciu vfznamnej neistoty, ktor6 mOZe vyvolat

z6va2nti pochybnost' o schopnosti SZH nepretrZite pokradovat' vo svojej dinnosti. NeS n6zor nie je z tohto

d6vodu modifikovanf.

Zd6raznenie skutod nosti
Upozoriujeme na skuto6nost' vyplfvaj0cu z rldtovnej z6vierky SZH a informdciu uvedenU v Pozn6mkach

ridtovnej zitvierky Ct. tOoO (5). Neboli sme povereni vykonat' audit ridtovnej zAvierky dcerskej spolodnosti

Marketing SZH, s. r. o., pretoZe tdto spolocnost' nesplha vel'kostn6 krit6ria pre povinn! audit tldtovnej zAvierky

v zmysle zdkona o Udtovnlctve. PriloZen6 UdtovnS z6vierka neobsahuje Ziadne Upravy vznikajUce v d6sledku

tejto z6leZitosti. N65 n6zor nie je vzhl'adom na tUto skutodnost' modifikovanli.

Zodpovednost'Statut6rneho o196nu a os6b poverenich spravovanim za fdtovdti zivierku
Statuterny org6n je zodpovednf za zostavenie tejto 0dtovnej z6vierky tak, aby poskytovala pravdivli a vernf
obraz podl'a zikona o 0dtovnlctve azatie interne kontroly, ktor6 povaZuje za potrebn6 na zostavenie 0dtovnej

zfvierky, ktor5 neobsahuje vfznamn6 nesprSvnosti, di uZ v d6sledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovani ridtovnej zlvierky je Statutdrny orgSn zodpovednf za zllo,Qnotenie schopnosti SZH nepretrZite

pokradovat'vo svojej dinnosti, za oplsanie skutodnostl tlikajfcich sa nepretrZiteho pokradovania v dinnosti, ak
je to potrebn6, aza pouZitie predpokladu nepretrZiteho pokradovania v dinnosti v tidtovnictve, iba2e by mal

v 0mysle SZH zlikvidovat'alebo ukondit' jej dinnost', alebo by nemal in0 realistickti moZnost neZ tak urobit'.

Osqby poveren6 spravovanim s0 zodpovedn6 za dohl'ad nad procesom finandn6ho vlkaznictva SZH.

Zod poved nost' a u d itora za au d it ti dtov nej zflvierky
Na5ou zodpovednost'ou je zlskat' primeran6 uistenie, di 06tovn6 zlvierka ako celok neobsahuje vfznamn6

nesprdvnosti, di u2 v dOsledku podvodu alebo chyby, a vydat spr6vu auditora, vr6tane ndzoru. Primeran6

uistenie je uistenie vysok6ho stupia, ale nie je z6rukou toho, Ze audit vykonan;i podl'a medzin6rodnlich

auditorsklich Standardov vZdy odhali vlznamn6 nespr6vnosti, ak tak6 existujri. Nesprdrvnosti mOZu vznikn0t v

d6sledku podvodu alebo chyby azavyznamn6 sa povaZujrl vtedy, ak by sa dalo od6vodnene odakSvat', Ze

jednotlivo alebo v s0hrne by mohli ovplyvnit ekonomick6 rozhodnutia pouZivatel'ov, uskutodnen6 na z6klade

tejto ridtovnej z6vierky.



V r6mci auditu uskutodnen6ho podl'a medzin6rodnyich audltorsklch Standardov, podas cel6ho auditu

uplatiujeme odbornf 0sudok a zachov6vame profesion6lny skepticizmus. Okrem toho:

. ldentifikujeme a posudzujeme rizikAvyznamnej nespr6vnosti 0dtovnej zdvierky, di uZ v d6sledku podvodu

alebo chyby, navrhujeme a uskutodfrujeme auditorsk6 postupy reagujUce na tieto rizikA a zlskavame

auditorsk6 ddkazy, ktor6 s0 dostatodn6 a vhodn6 na poskytnutie z6kladu pre n65 n6zor. Riziko neodhalenia

vfznamnej nespr6vnosti v dOsledku podvodu je vySSie ako toto riziko v d6sledku chyby, pretoZe podvod

mdZe zahfiat' tajn0 dohodu, fal5ovanie, 0myseln6 vynechanie, nepravdiv6 vyhl6senie alebo obidenie

internej kontroly.
. Oboznamujeme sa s internlmi kontrolami relevantnymi pre audit, aby sme mohli navrhn0t' auditorsk6

postupy vhodn6 za danlich okolnosti, ale nie za 0delom vyjadrenia n1zoru na efektivnost internfch kontrol

SZH.
. Hodnotime vhodnost'pouZityich ridtovnyich zlsad a ridtovnlich metod a primeranost'tidtovnlch odhadov

a uvedenie s nimi s0visiacich informdcii, uskutodnene Statut6rnym o196nom.

. Robime z6ver o tom, di Statutdrny org6n vhodne v 0dtovnictve pouZiva predpoklad nepretrZiteho

pokradovania v dinnosti a na z6klade ziskanfch auditorskyich dOkazov zdver o tom, di existuje vyiznamnd

neistota v s0vislosti s udalosfami alebo okolnost'ami, ktore by mohli vyiznamne spochybnit'schopnost'SZH
nepretrZite pokra6ovat' v dinnosti. Ak dospejeme k z6veru, 2e vyznamnS neistota existuje, sme povinni

upozornit v naSej sprdve audltora na s0visiace inform6cie uveden6 v 0dtovnej z6vierke alebo, ak sf tieto

informdcie nedostatodn5, modifikovat' ndr5 n5zor. NaSe zdvery vych6dzajU z auditorsklch dOkazov

ziskanlch do ddrtumu vydania na5ej spr6vy auditora. Bud0ce udalosti alebo okolnosti v5ak m6Zu spOsobit',

2e SZH prestane pokradovat'v nepretrZitej 6innosti.
. Hodnotime celkovri prezent6ciu, Strukt0ru a obsah Udtovnej z6vierky vrdtane inform6cii v nej uvedenyich,

ako aj to, di 0dtovnir zttvierka zachytAva uskutodnen6 transakcie a udalosti sp6sobom, ktoni vedie k ich

vern6mu zobrazeniu.
S osobami poverenfmi spravovanim komunikujeme okrem in6ho o pl6novanom rozsahu a harmonograme

auditu a o vfznamnfch zisteniach auditu, vr6tane vSetkfch vfznamnfch nedostatkov internej kontroly, ktor6

podas n65ho auditu zistime.

Spr5va k d'alSim po2iadavk6m zdkonov a infch pr6vnych predpisov

Sprdva k inform6ci6m, ktor6 sa uvSdzajU vo vVrodnej spr6ve

Statuterny org6n je zodpovednyi za inform6cie uveden6 vo vfrodnej sprdve, zostavenej podl'a poZiadaviek

z1kona t,. 44012015 Z.z. o Sporle a o zmene a doplneni niektonich zdkonov (d'alej len ,,zflkon o Sporte"). NdS

vySSie uvedenyi nAzor na ridtovn0 zdvierku sa nevzt'ahuje na in6 informScie vo vlrodnej spr6ve.

V srivislosti s auditom ri6tovnej zAvierky je na5ou zodpovednost'ou oboznSmenie sa s inform6ciami uvedenfmi

vo vfrodnej sprdrve a posUdenie, di tieto informdcie nie sU vo vfznamnom nes0lade s auditovanou 0dtovnou

z6vierkou alebo na5imi poznatkami, ktor6 sme ziskali podas auditu 0dtovnej zitvierky, alebo sa inak zdajU byt'

vfznamne nespr6vne.

Posrjdili sme, di vfrodnd spr6va SZH obsahuje informdcie, ktonich uvedenie vyZaduje z1kon o Sporte.

Na zdklade prdc vykonanfch podas auditu ri6tovnej z6vierky, podl'a n55ho ndzoru'.

- inform6cie uveden6 vo vfrodnej spr6ve zostavenej za rok2020 sO v s0lade s 0dtovnou z6vierkou za dany

rok,
- vfro6nd sprdva obsahuje inform6cie podl'a z5kona o Sporte.

Okrem toho, na z1klade naSich poznatkov o 0dtovnej jednotke a situ6cii v nej, ktore sme zlskali podas auditu

ridtovnej zdvierky, sme povinni uviest', di sme zistili vliznamn6 nesprSvnosti vo vlirodnej spr6ve, ktorU sme

obdrZali pred ddtumom vydania tejto spr6vy auditora. V tejto srlvislosti neexistujri zistenia, ktore by sme mali

uviest.

BratislaVa, 28.05.2021

E.R. Audit, spol. s r.o.

Gagarinova 7lb,821 03 Bratislava

Obchodnf register Okresneho s0du
Bratislava l, oddiel: Sro, vloZka E.:112171B

Licencia SKAU 6. 1'14

Ing. Beata





2a 1b

č. r.
Bežné účtovné obdobie

Strana aktív

3 4
Brutto Korekcia Netto Netto

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

/ SIDIČO        3 0 7 7 4 7 7 2Súvaha (Úč NUJ 1-01)

4 627 901,67 214 460,98 4 413 440,69 4 190 187,27A. 001r.002+r.009+r.021NEOBEŽNÝ MAJETOK SPOLU

65 622,98 43 248,29 20 570,8122 374,691. r.003 až r.008 002Dlhodobý nehmotný majetok

012-(072+091 AÚ) 003Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti

65 622,98 22 374,69 43 248,29 20 570,81013-(073+091 AÚ) 004Softvér

014-(074+091 AÚ) 005Oceniteľné práva

(018+019)-(078+079+091 AÚ) 006Ostatný dlhodobý nehmotný majetok

(041-093) 007Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku

(051-095 AÚ) 008Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok

4 483 078,69 4 370 192,40 4 164 616,46112 886,292. r.010 až r.020 009Dlhodobý hmotný majetok

x(031) 010Pozemky

x(032) 011Umelecké diela a zbierky

4 268 701,40 11 946,50 4 256 754,90021-(081+092 AÚ) 012Stavby

104 024,29 42 869,89 61 154,40 30 378,03022-(082+092 AÚ) 013Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí

82 021,00 58 069,90 23 951,10 41 547,68023-(083+092 AÚ) 014Dopravné prostriedky

025-(085+092 AÚ) 015Pestovateľské celky trvalých porastov

026-(086+092 AÚ) 016Základné stádo a ťažné zvieratá

028-(088+092 AÚ) 017Drobný dlhodobý hmotný majetok

029-(089+092 AÚ) 018Ostatný dlhodobý hmotný majetok

4 092 690,75(042-094) 019Obstaranie dlhodobého hmotného majetku

28 332,00 28 332,00(052-095 AÚ) 020Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok

79 200,00 5 000,0079 200,003. r.022 až r.028 021Dlhodobý finančný majetok

5 000,0079 200,0079 200,00
Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach
v ovládanej osobe (061-096 AÚ) 022

Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach
s podstatným vplyvom (062-096 AÚ) 023

(065-096 AÚ) 024Dlhové cenné papiere držané do splatnosti

(066+067)-096 AÚ 025Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky

(069-096 AÚ) 026Ostatný dlhodobý finančný majetok

(043-096 AÚ) 027Obstaranie dlhodobého finančného majetku

(053-096 AÚ) 028Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok
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2a 1b

č. r.
Bežné účtovné obdobie

Strana aktív

3 4
Brutto Korekcia Netto Netto

Bezprostredne 
predchádzajúce
účtovné obdobie

/ SIDIČO        3 0 7 7 4 7 7 2Súvaha (Úč NUJ 1-01)

374 257,50 174 069,61 200 187,89 766 766,11B. 029r.030+r.037+r.042+r.051OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU

1. r.031 až r.036 030Zásoby

(112+119)-191 031Materiál

Nedokončená výroba
a polotovary vlastnej výroby (121+122)-(192+193) 032

(123-194) 033Výrobky

(124-195) 034Zvieratá

(132+139)-196 035Tovar

(314 AÚ-391 AÚ) 036Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby

2. r.038 až r.041 037Dlhodobé pohľadávky

(311 AÚ až 314 AÚ)-391 AÚ 038Pohľadávky z obchodného styku

(315 AÚ-391 AÚ) 039Ostatné pohľadávky

(358 AÚ-391 AÚ) 040Pohľadávky voči účastníkom združení

(335 AÚ+373 AÚ+375 AÚ+378 AÚ)-391 AÚ 041Iné pohľadávky

356 964,00 182 894,39 753 040,27174 069,613. r.043 až r.050 042Krátkodobé pohľadávky

292 762,58 131 498,74 161 263,84 95 805,28(311 AÚ až 314 AÚ)-391 AÚ 043Pohľadávky z obchodného styku

17 834,80 14 081,07 3 753,73 591 134,38(315 AÚ-391 AÚ) 044Ostatné pohľadávky

x(336) 045Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami

127,04 x 127,04 2 696,32(341 až 345) 046Daňové pohľadávky

x
Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu
a rozpočtom územnej samosprávy (346+348) 047

(358 AÚ-391 AÚ) 048Pohľadávky voči účastníkom združení

(396-391 AÚ) 049Spojovací účet pri združení

46 239,58 28 489,80 17 749,78 63 404,29(335 AÚ+373 AÚ+375 AÚ+378 AÚ)-391 AÚ 050Iné pohľadávky

17 293,50 17 293,50 13 725,844. r.052 až r.056 051Finančné účty

13 329,17 x 13 329,17 11 802,28(211+213) 052Pokladnica

3 964,33 x 3 964,33 1 923,56(221 AÚ+261) 053Bankové účty

x(221 AÚ) 054Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok

(251+253+255+256+257)-291 AÚ 055Krátkodobý finančný majetok

(259-291 AÚ) 056Obstaranie krátkodobého finančného majetku

25 142,16 25 142,16 119 209,61C. 057r.058 a r.059ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU

5 270,16 5 270,16 4 408,331. (381) 058Náklady budúcich období

19 872,00 19 872,00 114 801,28(385) 059Príjmy budúcich období

5 027 301,33 388 530,59 4 638 770,74 5 076 162,99060r.001+r.029+r.057MAJETOK SPOLU
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6a

Bezprostredne
predchádzajúce 
účtovné obdobie

5b

č. r. Bežné účtovné 
obdobieStrana pasív

       3 0 7 7 4 7 7 2IČO / SIDSúvaha (Úč NUJ 1-01)

-391 264,45-316 427,68A. r.062+r.068+r.072+r.073 061VLASTNÉ ZDROJE KRYTIA MAJETKU SPOLU

1. Imanie a peňažné fondy 062r.063 až r.067

063(411)Základné imanie

064(412)Peňažné fondy tvorené podľa osobitného predpisu

065(413)Fond reprodukcie

066(414)Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

067(415)Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín

74 585,8574 585,852. Fondy tvorené zo zisku 068r.069 až r.071

069(421)Rezervný fond

070(423)Fondy tvorené zo zisku

74 585,85 74 585,85071(427)Ostatné fondy

-653 129,05-492 548,953. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov 072(+;-428)

187 278,75101 535,424. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 073r.060-(r.062+r.068+r.072+r.074+r.101)

1 440 168,45748 500,06B. r.075+r.079+r.087+r.097 074CUDZIE ZDROJE SPOLU

33 310,7447 454,011. Rezervy 075r.076 až r.078

076(451 AÚ)Rezervy zákonné

077(459 AÚ)Ostatné rezervy

47 454,01 33 310,74078(323+451 AÚ+459 AÚ)Krátkodobé rezervy

515 052,2410 603,162. Dlhodobé záväzky 079r.080 až r.086

10 603,16 9 252,24080(472)Záväzky zo sociálneho fondu

081(473)Vydané dlhopisy

082(474 AÚ)Záväzky z nájmu

083(475)Dlhodobé prijaté preddavky

084(476)Dlhodobé nevyfakturované dodávky

085(478)Dlhodobé zmenky na úhradu

505 800,00086(373 AÚ+479 AÚ)Ostatné dlhodobé záväzky

648 297,36564 229,603. Krátkodobé záväzky 087r.088 až r.096

391 289,99 506 008,85088(321 až 326) okrem 323Záväzky z obchodného styku

34 677,87 28 859,07089(331+333)Záväzky voči zamestnancom

12 323,97 19 696,23090(336)Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami

21 570,68 5 610,42091(341 až 345)Daňové záväzky

092(346+348)Záväzky z dôvodu finan. vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy

093(367)Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov

094(368)Záväzky voči účastníkom združení

095(396)Spojovací účet pri združení

104 367,09 88 122,79096(379+373 AÚ+474 AÚ+479 AÚ)Ostatné záväzky

243 508,11126 213,294. Bankové výpomoci a pôžičky 097r.098 až r.100

098(461 AÚ)Dlhodobé bankové úvery

98 613,29 98 508,11099(231+232+461 AÚ)Bežné bankové úvery

27 600,00 145 000,00100(241+249)Prijaté krátkodobé finančné výpomoci

4 027 258,994 206 698,36C. r.102 a r.103 101ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU

1. 102(383)Výdavky budúcich období

4 206 698,36 4 027 258,99103(384)Výnosy budúcich období

5 076 162,994 638 770,74r.061+r.074+r.101 104VLASTNÉ ZDROJE A CUDZIE ZDROJE SPOLU
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Spolu
Číslo
účtu

1

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

4

Činnosť
Hlavná

nezdaňovaná

Číslo
riadku

32

ZdaňovanáNáklady

a b c

       / SID3 0 7 7 4 7 7 2IČOVýkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01)

116 284,70146 019,15146 019,15501 Spotreba materiálu 01

6 071,946 071,94502 Spotreba energie 02

504 Predaný tovar 03

1 622,39482,10482,10511 Opravy a udržiavanie 04

55 386,9229 788,3729 788,37512 Cestovné 05

8 235,211 206,701 206,70513 Náklady na reprezentáciu 06

1 031 158,72984 441,93720 261,12 264 180,81518 Ostatné služby 07

252 636,79361 876,12323 460,68 38 415,44521 Mzdové náklady 08

96 790,13110 909,4297 568,24 13 341,18524 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 09

525 Ostatné sociálne poistenie 10

6 526,696 705,726 705,72527 Zákonné sociálne náklady 11

528 Ostatné sociálne náklady 12

531 Daň z motorových vozidiel 13

532 Daň z nehnuteľností 14

3 130,433 760,693 760,69538 Ostatné dane a poplatky 15

3 097,3023 053,0323 053,03541 Zmluvné pokuty a penále 16

2 769,30134,34134,34542 Ostatné pokuty a penále 17

543 Odpísanie pohľadávky 18

2 139,794 826,584 826,58544 Úroky 19

611,14240,90240,90545 Kurzové straty 20

546 Dary 21

857 503,54388 684,55388 684,55547 Osobitné náklady 22

946,387,537,53548 Manká a škody 23

16 805,268 411,608 411,60549 Iné ostatné náklady 24

33 000,3053 167,5353 167,53551 Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku 25

552 Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného majetku a
dlhodobého hmotného majetku 26

553 Predané cenné papiere 27

554 Predaný materiál 28

555 Náklady na krátkodobý finančný majetok 29

556 Tvorba fondov 30

557 Náklady na precenenie cenných papierov 31

-120 485,93108 917,03105 088,89 3 828,14558 Tvorba a zúčtovanie opravných položiek 32

561 Poskytnuté príspevky organizačným zložkám 33

354 886,02655 022,28655 022,28562 Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 34

585,42563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 35

565 Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 36

567 Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky 37

2 723 630,50319 765,57 2 893 727,512 573 961,94Účtová trieda 5 spolu r.01 až r.37 38

strana 5



Spolu
Číslo
účtu

1

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

4

Činnosť
Hlavná

nezdaňovaná

Číslo
riadku

32

ZdaňovanáVýnosy

a b c

       / SID3 0 7 7 4 7 7 2IČOVýkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01)

601 Tržby za vlastné výrobky 39

397 356,14319 359,24319 359,24602 Tržby z predaja služieb 40

604 Tržby za predaný tovar 41

611 Zmena stavu zásob nedokončenej výroby 42

612 Zmena stavu zásob polotovarov 43

613 Zmena stavu zásob výrobkov 44

614 Zmena stavu zásob zvierat 45

621 Aktivácia materiálu a tovaru 46

622 Aktivácia vnútroorganizačných služieb 47

623 Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 48

624 Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 49

641 Zmluvné pokuty a penále 50

642 Ostatné pokuty a penále 51

643 Platby za odpísané pohľadávky 52

2 657,81644 Úroky 53

15,401,381,38645 Kurzové zisky 54

646 Prijaté dary 55

95 487,6164 471,0164 471,01647 Osobitné výnosy 56

62,6162,61648 Zákonné poplatky 57

10 986,6639 586,5939 586,59649 Iné ostatné výnosy 58

651 Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého
hmotného majetku 59

652 Výnosy z dlhodobého finančného majetku 60

653 Tržby z predaja cenných papierov a podielov 61

654 Tržby z predaja materiálu 62

655 Výnosy z krátkodobého finančného majetku 63

656 Výnosy z použitia fondu 64

657 Výnosy z precenenia cenných papierov 65

658 Výnosy z nájmu majetku 66

661 Prijaté príspevky od organizačných zložiek 67

186 871,84107 347,77107 347,77662 Prijaté príspevky od iných organizácií 68

663 Prijaté príspevky od fyzických osôb 69

1 752,001 752,00664 Prijaté členské príspevky 70

665 Príspevky z podielu zaplatenej dane 71

667 Prijaté príspevky z verejných zbierok 72

2 217 687,842 462 682,332 462 682,33691 Dotácie 73

2 911 063,30319 359,24 2 995 262,932 675 903,69Účtová trieda 6 spolu r.39 až r.73 74

187 432,80-406,33 101 535,42101 941,75Výsledok hospodárenia pred zdanením r.74 - r.38 75

154,05591 Daň z príjmov 76

595 Dodatočné odvody dane z príjmov 77

187 278,75-406,33 101 535,42101 941,75Výsledok hospodárenia po zdanení (r.75 - (r.76 + r.77))(+/-) 78

strana 6
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Čl. I 

Všeobecné údaje 

(1) Názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom účtovnej jednotky, dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky. 

Slovenský zväz hádzanej 
Sídlo: Trnavská cesta 37, 831 04 Bratislava  
Občianske združenie Slovenský zväz hádzanej vzniklo dňa 16.07.1990. 
 

(2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky; uvádzajú sa mená a priezviská členov 

štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky ku dňu zostavenia účtovnej závierky. 

Jaroslav Holeša, prezident SZH 
Pavol Palša, viceprezident SZH 
Ernö Kelecsényi, viceprezident SZH 
Ivan Sabovik, generálny sekretár SZH 
  
Výkonný výbor SZH 
Jaroslav Holeša, predseda VV SZH 
Miloš Šubák, podpredseda VV SZH 
Ferdinand Minarovský, predseda KM SZH 
Ján Rudinský, predseda KRaD SZH 
Silvia Priklerová, predsedkyňa TMK SZH 
Ján Beno, predseda KKZH 
Ivan Sverák, predseda ŠTK SZH 
Milan Nedorost, predseda DK SZH 
Andrej Petro, zástupca športovcov 
 
Každého zasadnutia VV SZH boli prizývaní a zúčastnili sa: 
Miroslav Jursík, predseda KK SZH 
Ernö Kelecsényi, viceprezident SZH 
Pavol Palša, viceprezident SZH 
Peter Brunovský, riaditeľ súťaží SZH 
Ivan Sabovík, generálny sekretár SZH 
Mária Faithová, právnička SZH 
 
Kontrolná komisia 
Predseda: Miroslav Jursík 
Podpredsedníčka: Veronika Strížová 
Člen: Milan Janoška  
 
Legislatívna komisia SZH  
Predseda: Miloš Šubák 
Členovia: Mária Faithová, Ivan Sabovik, Peter Čurilla, Anton Putek, Juraj Miškovič    
 
Komisia mládeže SZH  
Predseda: Ferdinand Minarovský 
Tajomníčka: Martina Halásová (od: 1.1.2020 do 31.3.2021) 
Členovia: Rudolf Draškovič, Vladimíč Lackovič, Milan Foľta, Darina Braunová, Zdena Rajnohová, Róbert Klimo, Lucia Majovská  
 
Komisia rozhodcov a delegátov SZH 
Predseda: Ján Rudinský 
Členovia: Ján Beňo, Marián Čech, Jaroslav Ondogrecula, Miloš Šubák, Peter Dvorský, Ladislav Podlucký  
Predseda asociácie rozhodcov: Peter Haščík   
 
Športovo - technická komisia SZH 
Predseda: Ivan Sverák 
Členovia: Milan Hýll, Peter Dvorský, Peter Brunovský, Samuel Švarc  
 
Disciplinárna komisia SZH 
Predseda: Milan Nedorost 
Podpredseda: Anton Gregor 
Členovia: Vladimír Pokorný, Jozef Gedeon, Milan Veselka 
Tajomník: Milan Veselka 
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Trénersko - metodická komisia SZH 
Predseda: Silvia Priklerová 
Členovia: Štefan Katušák, Svetozár Prokeš, Martin Križan, Pavol Streicher  
Tajomník Samuel Švarc  
 
Komisia krajských zväzov hádzanej 
Predseda: Ján Beňo 
Podpredseda: Boris Cipov 
Členovia: Róbert Klimo, Slavomír Varga, Ivan Davidek, Ľubomír Orosz, Milan Lozák, Miroslav Fotul 
Za kluby: Ján Beňadik, Eduard Schwanzbacher  
 
Komisia pre riešenie sporov SZH: 
Predseda: JUDr. Janka Stašová 
Podpredseda: JUDr. Juraj Veverka 
Členka: JUDr. Eva Škvareninová  
 
Komisia pre schvaľovanie laureátov Siene slávy: 
Predseda: Pavol Palša 
Členovia: Mária Ďurišinová, Jozef Zápražný, Miroslav Jursík  
 
 
 (3)  Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva. 

Činnosť a aktivity Slovenského zväzu hádzanej (ďalej len „SZH“, alebo len „občianske združenie“) sú vykonávané sústavne, samostatne, v mene 
a na zodpovednosť SZH, nie sú podnikaním a nie sú vykonávané  za účelom dosiahnutia zisku. Majetok, výnosy a príjmy vytvorené činnosťou SZH sa 
využívajú na napĺňanie  poslania a cieľov SZH a na úhradu  nákladov s tým spojených. 
SZH vytvára  podmienky  a poskytuje všestrannú starostlivosť  pre rozvoj všetkých foriem a výkonnostných stupňov hádzanej v Slovenskej  
republike s osobitným zameraním na štátnu reprezentáciu Slovenskej republiky a podporu hádzanej medzi mládežou. Medzi ciele SZH patrí  
aj ochrana záujmov hádzanej v Slovenskej republike, ako aj ochrana s tým súvisiacich záujmov subjektov, ktoré SZH združuje. 
SZH pre naplnenie  cieľov najmä: 
 

 zastupuje záujmy hádzanej vo vzťahu k všetkým  orgánom verejnej moci a vo vzťahu k  IHF a EHF, 
 vypracúva a schvaľuje koncepciu rozvoja hádzanej v Slovenskej republike najmenej pre  obdobie medzi dvoma konferenciami, 
 zabezpečuje prípravu  štátnej  reprezentácie Slovenskej republiky v hádzanej a jej účasť  na medzinárodnej športovej súťaži alebo  

 na medzinárodnom  športovom podujatí, 
 zabezpečuje starostlivosť o športové talenty, 
 organizuje  alebo povoľuje  organizovanie celoštátnych  športových súťaží v hádzanej, 
 povoľuje  vykonávanie špecializovaných  činností športových  odborníkov v hádzanej a zabezpečuje výchovu,  vzdelávanie a odbornú  

 prípravu odborníkov v hádzanej, 
 zriaďuje komisie a iné vnútorné orgány na zabezpečenie športovo-technickej  stránky  športových súťaží, prestupov športovcov medzi  

 športovými klubmi, dodržiavanie  pravidiel a disciplíny v športových súťažiach a ďalších potrieb  hádzanej, 
 prijíma a plní úlohy v boji proti dopingu, 
 podporuje rozvoj hádzanej  vo všetkých kategóriách, 
 zabezpečuje a vykonáva všetku potrebnú komunikáciu  so štátnymi a samosprávnymi orgánmi Slovenskej republiky, ako aj organizáciami  

 pôsobiacimi na území Slovenskej republiky a rozvíja spoluprácu s ďalšími právnickými alebo fyzickými osobami v záujme uplatňovania   
 svojich cieľov, 

 udržiava medzinárodné vzťahy a kontakty s inými národnými hádzanárskymi zväzmi, či organizáciami, 
 koordinuje a rozvíja medzinárodný styk a kontakty, vrátane medzinárodného styku  s klubmi hádzanej, 

 organizuje významné medzinárodné súťaže alebo akcie v hádzanej, 
 zastupuje svojich členov v medzinárodných hádzanárskych organizáciách, 
 riadi športovo-technickú činnosť v hádzanej a k tomu vydáva interné predpisy, 
 vydáva predpisy, podľa ktorých usmerňuje  svoju činnosť,  
 zabezpečuje propagáciu hádzanej, hádzanárskych súťaží a/alebo akcií, a  to aj prostredníctvom  

 masovo-komunikačných prostriedkov, 
 vytvára podmienky pre materiálne a finančné zabezpečenie činnosti SZH. 

 
Občianske združenie vykonáva podnikateľskú činnosť v súvislosti s poskytovaním reklamných činností.  
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(4) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov, a z toho počet vedúcich zamestnancov účtovnej jednotky za účtovné obdobie, za ktoré sa 
zostavuje účtovná závierka (ďalej len „bežné účtovné obdobie“) a za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie. Počet dobrovoľníkov 
vyslaných účtovnou jednotkou a počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas bežného účtovného 
obdobia a bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia.  

 

(5)  Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky. 

SZH založila zakladateľskou listinou zo dňa 16.01.2019 ako 100%-ný vlastník dcérsku spoločnosť Marketing SZH, s. r. o., sídlo Trnavská cesta 37, 83104 
Bratislava, IČO: 52227715. Spoločnosť bola zapísaná do obchodného registra 24.05.2019 a jej hlavným predmetom činnosti je poskytovanie reklamných a 
marketingových služieb. 
Spoločnosť nespĺňala veľkostné kritéria pre povinný audit v zmysle zákona o účtovníctve, preto jej účtovná závierka zostavená k 31.12.2019 a ani 
k 31.12.2020 nie je overená audítorom. 

Čl. II 

Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

(1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.  

Slovenský zväz hádzanej bude pokračovať vo svojej činnosti aj v budúcom roku 2021. Vedenie SZH je presvedčené, že dopady súvisiace s vírusom 
COVID19 nemajú významný vplyv na schopnosť SZH nepretržite pokračovať vo svojej činnosti nasledujúcich 12 mesiacov. Účtovná závierka je zostavená 
za predpokladu nepretržitého trvania. 
 
(2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu na finančnú hodnotu majetku, 
záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky. 

Neboli uskutočnené žiadne zmeny účtovných zásad a účtovných metód. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou 
konzistentne aplikované.  

 

(3) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov : 

a) až f) – Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 
prepravu, montáž, poistné a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny, 

g) dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním, 

h) zásoby obstarané kúpou - nakupované zásoby sa oceňovali obstarávacími cenami, t.j. cenou obstarania  a nákladmi spojenými s ich obstaraním, napr. 
preprava, provízie, poistné, clo  a pod.  Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny, 

i) a j) zásoby vytvorené vlastnou činnosťou a iným spôsobom – účtovná jednotka neobstarala, 

k) pohľadávky - pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

l) peňažné prostriedky a ceniny – sú oceňované menovitou hodnotou, 

m) časové rozlíšenie na strane aktív – je oceňované menovitými hodnotami vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím. 

n) záväzky vrátane pôžičiek a úverov – sú oceňované menovitými hodnotami pri ich vzniku, rezervy sa oceňujú v očakávanej výške záväzku, 

o) časové rozlíšenie na strane pasív – je oceňované menovitými hodnotami vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím. 

 

(4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku  a dlhodobého nehmotného majetku, pričom sa 
uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri určení odpisov.  

Odpisy nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Majetok sa 
zaradí do užívania v deň, keď sa stane pripraveným na zamýšľané použitie. Drobný nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 

 Bežné  účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 10 10 

z toho  počet vedúcich zamestnancov 2 2 

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou 0 0 

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonali dobrovoľnícku  
činnosť pre účtovnú jednotku počas účtovného obdobia 190 223 
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2 400 EUR, a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri zaradení do užívania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 
uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania 

v rokoch 
 odpisovania  sadzba v % 

Softvér 5  lineárna  20 
Drobný nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 
Odpisy hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa 
začína prvým dňom zaradenia majetku do užívania. Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia 
a použiteľnosť kratšia ako jeden rok, sa odpisuje jednorazovo pri zaradení do užívania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda 
odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 12 - 40  lineárna  2,5 – 8,33 
Stroje, prístroje a zariadenia 4 - 6  lineárna  16,67 – 25 
Dopravné prostriedky 4   lineárna  25 
Drobný hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 
 

 (5) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. Uvádza sa, či účtovná jednotka uplatňuje opravné položky a rezervy. 

Občianske združeniu tvorí opravné položky k pochybným pohľadávkam a k pohľadávkam o ktorým si myslí, že nebudú uhradené. Rezervy sú záväzky s 
neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  

 

Čl. III 

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe 

 

(1)  Údaje o dlhodobom nehmotnom majetku a dlhodobom hmotnom majetku za bežné účtovné obdobie 

Softér Stavby
Samostatné hnuteľné 

veci a súbory 
hnuteľných vecí

Dopravné 
prostriedky

Obstaranie 
dlhodobého 

hmotného majetku

Poskytnuté 
preddavky na 

dlhodobý hmotný 
majetok

Spolu

Stav na začiatku účtovného obdobia             32 574,98                            -                        59 993,99               82 021,00                 4 092 690,75          4 267 280,72  

Prírastky             33 048,00             176 010,65                      44 030,30                            -                        28 332,00             281 420,95  

Úbytky                          -  

Presuny        4 092 690,75                                    -     -             4 092 690,75                            -  

Stav na konci účtovného obdobia             65 622,98          4 268 701,40                    104 024,29               82 021,00                                    -                        28 332,00          4 548 701,67  

Stav na začiatku účtovného obdobia             12 004,17                            -                        29 615,96               40 473,32                                    -                 82 093,45  

Prírastky             10 370,52               11 946,50                      13 253,93               17 596,58               53 167,53  

Úbytky                          -  

Presuny                          -  

Stav na konci účtovného obdobia             22 374,69               11 946,50                      42 869,89               58 069,90                                    -                                      -               135 260,98  

Stav na začiatku účtovného obdobia                          -                                      -                              -                                      -                              -  

Prírastky                          -  

Úbytky                          -  

Presuny                          -  

Stav na konci účtovného obdobia                          -                                      -                              -                                      -                                      -                              -  

Stav na začiatku účtovného obdobia             20 570,81                            -                        30 378,03               41 547,68                 4 092 690,75                                    -            4 185 187,27  

Stav na konci účtovného obdobia             43 248,29          4 256 754,90                      61 154,40               23 951,10                                    -                        28 332,00          4 413 440,69  

Prvotné ocenenie

Oprávky

Opravné položky

Zostatková hodnota 

 

Občianske združenie má uzatvorené poistenie ProFi do výšky 4,9 mil. EUR s Generali Poisťovňa, a.s. na športovú halu, hnuteľné a elektrické zariadenia 
a všeobecnú zodpovednosť za škodu. Taktiež ma uzatvorené povinné zmluvné a havarijné poistenie na automobily, ktoré vlastní a v rámci projektu tréneri 
nediskvaliikujte sa, poistenie majetku a zodpovednosť za škodu.  
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Občianske združenie má uzatvorené poistenie na priemyselné riziká a uzatvára poistenie na hráčov seniorských družstiev počas reprezentačných zrazov 
(STARS insurence).  

 

Občianske združenie vykazuje v položke poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok preddavky vynaložené na vybudovanie siene slávy vo 
viacúčelovej športovej hale. 

 

(2)  Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie 

bežného účtovného 
obdobia

bezprostredne 
predchádzajúceho 
účtovného obdobia

bežného účtovného 
obdobia

bezprostredne 
predchádzajúceho 
účtovného obdobia

Marketing SZH, s. r. o.
Trnavská cesta 37, Bratislava                     100,00                       100,00   -                        6 542,00                            8 964,00                                        -                              5 000,00  

Účtovná hodnota ku koncuHodnota vlastného imania ku koncuPodiel účtovnej 
jednotky na 
hlasovacích 

právach (v %)

Podiel na 
základnom imaní (v 

%)
Názov spoločnosti

 

 

Podielové cenné papiere 
a podiely v ovládanej 

obchodnej spoločnosti

Ostatný dlhodobý 
finančný majetok

Obstaranie dlhodobého 
finančného majetku

Poskytnuté preddavky na 
dlhodobý finančný 

majetok
Spolu

Stav na začiatku účtovného obdobia                            5 000,00                              5 000,00  

Prírastky                          74 200,00                            74 200,00  

Úbytky                                       -  

Presuny                                       -  

Stav na konci účtovného obdobia                          79 200,00                                         -                                           -                                           -                              79 200,00  

Stav na začiatku účtovného obdobia                                       -                                           -                                           -                                           -  

Prírastky                          79 200,00                            79 200,00  

Úbytky                                       -  

Presuny                                       -  

Stav na konci účtovného obdobia                          79 200,00                                         -                                           -                                           -                              79 200,00  

Stav na začiatku účtovného obdobia                            5 000,00                                         -                                           -                                           -                                5 000,00  

Stav na konci účtovného obdobia                                       -                                           -                                           -                                           -                                           -  

Prvotné ocenenie

Opravné položky

Zostatková hodnota 

 

 Občianske združenie v bežnom období kapitalizovalo do ostatných kapitálových fondov dcérskej spoločnosti pohľadávku vykazovanú ako ostatné 
pohľadávky. 

(3) Prehľad opravných položiek k dlhodobému finančnému majetku 

Dlhodobý finančný majetok
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia

Tvorba opravnej 
položky (zvýšenie)

Zníženie opravnej 
položky

Zúčtovanie  opravnej 
položky

Stav na konci 
bežného účtovného 

obdobia

Podielové cenné papiere a podiely v 
obchodných spoločnostiach v ovládanej 
osobe

                                -                        79 200,00                                   -                        79 200,00   

Pohľadávky spolu                                 -                        79 200,00                                   -                                     -                        79 200,00   
 
Spoločnosť Marketing SZH, s. r. o. vykázala k 31.12.2020 stratu vo výške 71 306 EUR a záporné vlastné imanie 6 542 EUR ako dopad vplyvu pandémie 
COVID19. Spoločnosť mala znížené tržby z dôvodu prijatých opatrení zo strany štátu – pozastavenie všetkých súťaží a konania zápasov s výnimkou 
najvyšších súťaží mužov a žien, boli zrušené Majstrovstvá Európy mládežníckych reprezentačných družstiev plánované, ktoré sa mali konať v lete 2020 a 
tiež boli zrušené všetky plánované kvalifikačné zápasy seniorských reprezentácii mužov a žien, ktoré sa mali konať na jeseň 2020. 

Občianske združenie vytvorilo opravnú položku k obchodnému podielu Marketing SZH, s. r. o. vo výške 79 200 EUR. 
 
(4) Opis významných pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy a v členení na pohľadávky za hlavnú nezdaňovanú  činnosť,  zdaňovanú 
činnosť a podnikateľskú činnosť. 

Účtovná jednotka vykazuje pohľadávky z obchodného styku za zdaňovanú činnosť vo výške 160 783 EUR (v roku 2019; 78 358,59 EUR), ako pohľady 
z titulu poskytnutých reklamných a propagačných služieb na riadku 43. Všetky ostatné pohľadávky sú z hlavnej nezdaňovanej činnosti. 
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(5)Prehľad  opravných položiek k pohľadávkam, pričom sa uvádza ich stav na začiatku bežného účtovného obdobia, tvorba, zníženie alebo 
zúčtovanie opravných položiek počas bežného účtovného obdobia a stav na konci bežného účtovného obdobia, ako aj dôvod tvorby, zníženia 
alebo zúčtovania opravných položiek k pohľadávkam. 

Druh pohľadávok
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia

Tvorba opravnej 
položky (zvýšenie)

Zníženie opravnej 
položky

Zúčtovanie  opravnej 
položky

Stav na konci 
bežného účtovného 

obdobia

Pohľadávky 
z obchodného styku

                 122 952,16                      18 633,61                      10 087,03                    131 498,74   

Ostatné pohľadávky                    14 081,07                      14 081,07   

Pohľadávky voči 
účastníkom združení

                                -     

Iné pohľadávky                    21 400,42                        7 089,38                      28 489,80   

Pohľadávky spolu                  144 352,58                      39 804,06                      10 087,03                                   -                      174 069,61   
 

 

(6) Prehľad  pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti. 

bežného účtovného obdobia
bezprostredne predchádzajúceho 

účtovného obdobia

Pohľadávky do lehoty splatnosti                                                     50 802,29                                                     688 400,61   

Pohľadávky po lehote splatnosti                                                   306 161,71                                                     208 992,24   

Pohľadávky spolu                                                   356 964,00                                                     897 392,85   

Stav na konci

 

(7) Prehľad významných položiek časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období. 

Náklady budúcich období 

Stav k 31.12.2019 – 4 408,33 EUR 

Z toho: 2 825 sú letenky za rok 2020 

            1 583,33 je poistné na rok 2020 

Stav k 31.12.2020 – 5 270,16 EUR 

Z toho: 330,31 sú letenky za rok 2021 

            3 600,95 je poistné za rok 2021 

            1 338,90 sú softwarové služby za rok 2021 

 

Príjmy budúcich období 

Stav k 31.12.2019 – 114 801,28 EUR 

Z toho: 19 833 sú členské poplatky za rok 2019 

            80 299,84 sú príspevky od iných organizácií za rok 2019 

            14 629,44 reklamné služby za rok 2019 

Stav k 31.12.2020 – 19 872 EUR 

Z toho: 19 872 sú členské poplatky za rok 2020 
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(8) Opis a výška zmien vlastných zdrojov krytia neobežného majetku a obežného majetku podľa položiek súvahy za bežné účtovné obdobie: 

Občianske združenie na účtoch vlastného imania účtuje o nevysporiadanom výsledku hospodárenia. 

Prírastky Úbytky Presuny

(+) (-) (+, -)

Základné imanie

z toho:
nadačné imanie v nadácii

vklady zakladateľov

prioritný majetok

Fondy tvorené podľa 
osobitného predpisu

Fond reprodukcie

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku a 
záväzkov

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia kapitálových 
účastín

Rezervný fond

Fondy tvorené zo zisku

Ostatné fondy                                  74 585,85                                   74 585,85   

Nevysporiadaný výsledok 
hospodárenia minulých rokov

-                              653 129,05                     26 698,65                   187 278,75   -                            492 548,95   

Výsledok hospodárenia za 
účtovné obdobie

                               187 278,75                   101 535,42   -               187 278,75                                 101 535,42   

Spolu -                              391 264,45                   101 535,42                     26 698,65                                  -     -                            316 427,68   

Fondy zo zisku

Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia

Imanie a fondy

 

 

 

(9) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty vykázanej v minulých účtovných obdobiach. 

Názov položky  Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk 187 278,75                                                                              

Prídel do základného imania

Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu

Prídel do fondu reprodukcie

Prídel do rezervného fondu

Prídel do fondu tvoreného zo zisku

Prídel do ostatných fondov

Úhrada straty minulých období 187 278,75                                                                              

Prevod do sociálneho fondu 

Prevod  do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov

Iné 

Účtovná strata

Vysporiadanie účtovnej straty

Zo základného imania

Z rezervného fondu

Z fondu tvoreného zo zisku

Z ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov

Iné

Rozdelenie účtovného zisku
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Návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia /za rok 2020/: 

Hospodársky výsledok za rok 2020 dosiahol  zisk vo výške 101 535,42 EUR. Návrh na vysporiadanie hospodárskeho výsledku za rok 2020, je úhrada straty 
minulých rokov. 

 

(10) Opis a výška cudzích zdrojov, a to 

a) údaje o jednotlivých druhoch rezerv, ktoré tvorí účtovná jednotka; uvádza sa stav rezerv na začiatku bežného účtovného 
obdobia, ich tvorba, zníženie, použitie alebo zrušenie počas bežného účtovného obdobia a zostatok rezervy na konci bežného 
účtovného obdobia, pričom sa uvedie predpokladaný rok použitia rezervy, 

Predpokladaná doba použitia krátkodobých rezerv je nasledujúce účtovné obdobie. 

Druh rezervy
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia

Tvorba rezerv
Použitie 
rezerv

Zrušenie 
alebo 

zníženie 
rezerv

Stav na konci 
bežného účtovného 

obdobia

Rezerva na nevyčerpané dovolenky                  21 766,74       29 101,28       21 766,74                    29 101,28   
Rezerva na overenie účtovnej závierk audítorom                  10 800,00       10 800,00       10 800,00                    10 800,00   
Rezerva na zostavenie účtovnej závierky                       744,00            744,00            744,00                         744,00   
Rezerva na úroky v súdnom spore       6 808,73                      6 808,73   
Rezervy spolu                  33 310,74       47 454,01       33 310,74                    -                      47 454,01    

 

b) údaje o významných položkách na účtoch 325 -  Ostatné záväzky a 379 – Iné záväzky; uvádza sa začiatočný stav, prírastky, 
úbytky a konečný zostatok podľa jednotlivých druhov záväzkov, 

Neevidujeme na účte 379 významné položky na týchto druhoch záväzkov 

 

Položka záväzkov (významná)
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia

Prírastky Úbytky
Stav na konci 

bežného účtovného 
obdobia

Záväzky z ukončeného súdneho sporu                       122,79                    -                           122,79   

Záväzky z trénerskej zmluvy     16 244,30                    16 244,30   
Významné záväzky spolu                       122,79       16 244,30                    -                      16 367,09   

 
 
Na účte 325 – Ostatné záväzky sú nasledujúce významné položky: 
 

Položka záväzkov (významná)
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia

Prírastky Úbytky
Stav na konci bežného 

účtovného obdobia

Neuhradené zmluvy o športovej reprezentácii                         2 595,00          54 327,39          51 287,39                           5 635,00   

Neuhradené príspevky na talentovanú mládež viazané na 
zdokladovanie výdavkov

                      33 515,95          33 515,95                                  0,00   

Neuhradené zmluvy o dobrovolníckej činnosti                       41 536,17          84 028,77        118 028,78                           7 536,16   

Príspevok uznanému športu                       39 113,96        321 689,28        353 591,07                           7 212,17   

Trénerské služby                       12 375,00          23 335,00          30 235,00                           5 475,00   

Významné záväzky spolu                     129 136,08        483 380,44        586 658,19                         25 858,33    

Stav na začiatku bežného účtovného obdobia záväzkov z Neuhradených príspevkov na talentovanú mládež viazaných na zdokladovanie 
výdavkov vo výške 33 515,95 EUR bol v bežnom období odpísaný v prospech výnosov. 

 

 

 

 

 



Poznámky (Úč  NUJ 3 – 01) IČO  3 0 7 7 4 7 7 2 /SID     

 

15 

 

c) prehľad o výške záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti, a prehľad podľa zostatkovej doby splatnosti 

bežného účtovného obdobia
bezprostredne 

predchádzajúceho účtovného 
obdobia

Záväzky po lehote splatnosti                                273 414,68                                  299 900,77  

Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka                                290 814,92                                  348 396,59  

Krátkodobé záväzky spolu                                564 229,60                                  648 297,36  

Záväzky zo zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich rokov vrátane                                  10 603,16                                  515 052,24  

Záväzky zo zostatkovou dobou splatnosti viac ako 5 rokov 

Dlhodobé záväzky spolu                                  10 603,16                                  515 052,24  

Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu                                574 832,76                               1 163 349,60  

Stav na konci roka

 

 

do jedného roka vrátane
od jedného do piatich 

rokov vrátane
viac ako päť rokov

Záväzky z obchodného styku                         391 289,99   

Záväzky voči zamestnancom                           34 677,87   

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami                           12 323,97   

Daňové záväzky                           21 570,68   

Záväzky z dôvodu vzťahov k ŠR                                         -     

Ostatné záväzky                         104 367,09   

Krátkodobé záväzky spolu                         564 229,60                                           -                                             -     

Záväzky zo sociálneho fondu                           10 603,16   

Ostatné záväzky                                         -     

Dlhodobé záväzky spolu                                         -                               10 603,16                                           -     

do jedného roka vrátane
od jedného do piatich 

rokov vrátane
viac ako päť rokov

Záväzky z obchodného styku                         506 008,85   

Záväzky voči zamestnancom                           28 859,07   

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami                           19 696,23   

Daňové záväzky                              5 610,42   

Ostatné záväzky                                 122,79   

Ostatné dlhodobé záväzky - krátkodobá časť                           88 000,00   

Krátkodobé záväzky spolu                         648 297,36   

Záväzky zo sociálneho fondu                              9 252,24   

Ostatné dlhodobé záväzky                         505 800,00   

Dlhodobé záväzky spolu                                         -                             515 052,24                                           -     

Bežné účtovné obdobie

Beprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

 

 

 

 

 

 



Poznámky (Úč  NUJ 3 – 01) IČO  3 0 7 7 4 7 7 2 /SID     

 

16 

 

d) prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach s uvedením meny, v ktorej boli poskytnuté, 
druhu, hodnoty v cudzej mene a hodnoty v eurách ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, výšky úroku, splatnosti 
a formy zabezpečenia, 

Názov položky Mena
Výška úroku v 

% Splatnosť
Suma istiny na konci bežného 

účtovného obdobia

Suma istiny na konci 
bezprostredne predchádzajúceho 

účtovného obdobia

Krátkodobý bankový úver / kontokorentný 
účet

EUR
1M EURIBOR + 
5,9% p.a.

automaticky 
prolongovaný

98 613,29                                       98 508,11                                       

Pôžička na riadku 086 / 096 EUR 0% 2020 88 000,00                                       88 000,00                                       

Pôžička na riadku 086 / 096 EUR 0% 2021 -                                                   505 800,00                                     

Pôžičky na riadku 100 EUR 0% 2020 27 600,00                                       145 000,00                                     

Návratná finančná výpomoc

Dlhodobý bankový úver

Spolu x x x 214 213,29                                     837 308,11                                      

Prijaté pôžičky nie sú zabezpečené žiadnou formou zabezpečenia. 

 
Kontokorentnú účet v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. je zabezpečený: 

Záložným právom k pohľadávkam SZH z obchodného styku, 
Záložným právom na pohľadávky na všetky účty klienta, 
Záložným právom k nehnuteľnostiam, 
Záväzkom spoluručiteľa, 
Vlastnou blankozmenkou. 

 

e) prehľad o záväzkoch zo sociálneho fondu; uvádza sa začiatočný stav, tvorba a čerpanie sociálneho fondu počas účtovného 
obdobia a zostatok na konci účtovného obdobia, 

 

Sociálny fond Bežné  účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné  

obdobie

Stav k prvému dňu účtovného obdobia                                                           9 252,24                                                             8 195,27   

Tvorba na ťarchu nákladov                                                           1 350,92                                                             1 248,89   

Tvorba zo zisku

Čerpanie                                                                      -                                                                  191,92   

Stav k poslednému dňu účtovného obdobia                                                         10 603,16                                                             9 252,24    

 

f) prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výnosov budúcich období. 

Výnosy budúcich období 

Stav k 31.12.2019 – 4 027 258,99 EUR 

Z toho: 13 020,84 je dotácia na automobil.  

             4 000 000,00 je dotácia na športovú halu  

             14 238,15 je dotácia na server 

Stav k 31.12.2020 – 4 206 698,36 EUR 

Z toho: 6 770,82 je dotácia na automobil.  

             3 988 768,59 je dotácia na športovú halu  

             10 285,54 je dotácia na server 

             7 045,82 je dotácia na projekt „Tréneri nediskvalifikujte sa“ 

            153 959,05 je dotácia na kapitálové výdavky 

            27 954,46 je príspevok na projekt SOV SPP 

            11 914,08 sú súťažné vklady týkajúce sa roku 2021 
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Čl. IV 

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát 

(1) Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a vyčíslením hodnoty tržieb podľa jednotlivých hlavných druhov 
výrobkov,  služieb hlavnej činnosti a podnikateľskej činnosti účtovnej jednotky. 

 

Tržby

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Slovenská republika 319 359,24                                        397 356,14                                        319 359,24                                        397 356,14                                        

Spolu 319 359,24                                        397 356,14                                        319 359,24                                        397 356,14                                        

Tržby za reklamno, marketingovú a propagačnú činnosť - 
podnikateľská činnosť

Celkom

 
 
 

(2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných poplatkov a iných ostatných výnosov.  

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Významné položky prijatých darov, osobitných výnosov a iných ostatných 
výnosov, z toho

104 057,60                                                      84 500,95                                                        

Poplatky registrácie, prestupy a hosťovanie 45 775,00                                                        49 223,21                                                        

Pokuty 2 965,00                                                          4 003,33                                                          

Súťažné vklady 9 625,92                                                          33 825,97                                                        

Ostatné osobitné výnosy 6 105,09                                                          8 435,10                                                          

Iné ostatné výnosy 39 586,59                                                        10 986,66 -                                                       

Prijaté príspevky, z toho: 107 347,77                                                      186 871,84                                                      

Prijaté príspevky od iných organizácií 107 347,77                                                     186 871,84                                                     

Prijaté príspevky od fyzických osôb -                                                                   -                                                                   

 

V bežnom období SZH odpísal ostatné záväzky v celkovej výške 39 586,59 EUR. 
 
SZH  uzatvoril v r. 2019 so Slovenským olympíjskym a športovým výborom Zmluvu na športový projekt na obdobie od 9.10.2019 do 31.12.2020, na základe 
ktorej získa 144 000 EUR na podporu športových projektov pre mladých športovcov od Nadácie SPP. Čerpanie bolo predĺžené do 31.08.2021. V roku 2019 
sa vyčerpalo 80 299,84 EUR, v roku 2020 čiastka 35 745,70 EUR, k 31.12.2020 je nevyčerpaný zostatok vo výške 27 954,46 EUR. 

(3) Prehľad  dotácií a grantov, ktoré účtovná jednotka prijala v priebehu bežného účtovného obdobia. 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky 2 462 682,33                                   2 217 687,84                                   
 

SZH v roku 2018 obdržal dotáciu na kapitálové výdavky – nákup automobilu vo výške 25 000 EUR. V bežnom období bola rozpustená do výnosov čiastka 
6 250,02 EUR. 

SZH v roku 2019 obdržal dotáciu na kapitálové výdavky – nákup výpočtovej techniky vo výške 15 810 EUR. V bežnom období bola rozpustená do výnosov 
čiastka 3 952,61 EUR. 

SZH v roku 2020 obdržal dotáciu na projekt „Tréneri nediskvalifikujte  – 32 888,97 EUR. V bežnom období bola rozpustená do výnosov čiastka 25 843,15 
EUR. 

SZH v roku 2020 obdržal dotáciu na kapitálové výdavky – nákup výpočtovej techniky vo výške 156 000 EUR. V bežnom období bola rozpustená do výnosov 
čiastka 2 040,95 EUR. 

SZH v roku 2017 obdržal dotáciu na výstavbu viacúčelovej športovej haly vo výške 4 000 000 EUR. V bežnom období bola rozpustená do výnosov čiastka 
11 231,41 EUR. 
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(4) Opis a suma významných položiek finančných výnosov; uvádza sa aj celková suma kurzových ziskov, pričom  osobitne sa uvádza 
hodnota kurzových ziskov účtovaná ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Kurzové zisku za bežné účtovné obdobie boli vo výške 1,38  EUR, z toho ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka vo výške 1,38 
EUR. V bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období boli kurzové zisky vo výške 15,40 EUR, z toho ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka vo výške 15,40 EUR.  

 
(5) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek nákladov, nákladov na ostatné služby, osobitných nákladov a iných ostatných 

nákladov.  

Názov položky  Bežné účtovné obdobie 
 Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Spotreba materiálu: 146 019,15                                  116 284,70                                  

Športové potreby a oblečenie 55 961,02                                    85 642,22                                    

Zdravotnícke potreby 48 358,21                                    5 681,51                                      

Výživové doplnky -                                                -                                                

Drobný dlhodobý majetok do 1 700 EUR 5 384,02                                      1 644,29                                      

Ostatná spotreba materiálu 36 315,90                                    23 316,68                                    

Spotreba energie 6 071,94                                      -                                                

Opravy a udržiavanie 482,10                                         1 622,39                                      

Cestovné náhrady 29 788,37                                    55 386,92                                    

Náklady na reprezentáciu 1 206,70                                      8 235,21                                      

Ostatné služby, z toho: 984 441,93                                  1 031 158,72                               

Prenájom priestorov a prenájom športových hál 53 597,31                                    100 250,19                                  

Tlač a grafické spracovanie 9 686,94                                      23 370,75                                    

TV služby, live prenosy a telekomunikačné služby 92 007,22                                    143 737,20                                  

Rohodcovské služby 86 910,28                                    136 510,65                                  

Trénerské služby 346 950,59                                  362 209,51                                  

Audit 10 800,00                                    10 800,00                                    

Softwarové služby 10 937,50                                    1 300,00                                      

Služby mobilných operátorov 7 453,74                                      6 356,11                                      

Reklama a marketing 128 144,77                                  27 751,15                                    

Bezpečnostné služby -                                                2 754,00                                      

Prenájom vozidiel 1 096,00                                      7 768,00                                      

Ostatné služby 236 857,58                                 208 351,16                                 

Kurzové straty, z toho: 240,90                                         611,14                                         

ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka -                                                -                                                

Osobitné náklady, z toho: 388 684,55                                  857 503,54                                  

Ubytovanie a stravné 132 497,82                                  297 498,53                                  

Prepravné služby 93 583,11                                    167 979,36                                  

Náklady na ceny 2 179,96                                      6 425,08                                      

Osobitné náklady - cestovné náklady 22 112,41                                    90 799,69                                    

Zmluva o športovej reprezentácii 21 827,39                                    24 325,00                                    

Poplatky EHF 5 525,00                                      82 365,23                                    

Náklady na dobrovoľnícku činnosť 84 028,77                                    182 778,65                                  

Ostatné osobitné náklady 26 930,09                                   5 332,00                                     

Iné ostatné náklady 8 411,60                                      16 805,26                                    
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(6) prehľad mzdových nákladov a nákladov na odmeny: 

 

Náklady na mzdy 2020 2019
Náklady na mzdy 361 876,12 252 636,79
z toho odmeny 8 400,00  

 

(7) v účtovnej jednotke, ktorá má povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom, sa uvedie vymedzenie a suma nákladov za účtovné obdobie 
v členení na náklady: 

Jednotlivé druhy nákladov za Suma
overenie účtovnej závierky                                                      10 800,00   
uisťovacie audítorské služby okrem overenia účtovnej závierky
súvisiace audítorské služby
daňové poradenstvo
ostatné neaudítorské služby
Spolu                                                      10 800,00    

 

(8) Občianske združenie nie je prijímateľom podielu zaplatenej dane.  

 

Čl. V 

Opis údajov na podsúvahových účtoch 

Významné položky prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy,  odpísané pohľadávky a prípadné ďalšie položky. 

Občianske združenie nemá náplň pre body, ktoré sa uvádzajú v tomto článku. 

 

Čl. VI 

Ďalšie informácie 

 (1) Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo 
vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej 
jednotky; týmito inými aktívami sú napríklad práva zo servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z 
investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov. 

Občianske združenie nemá náplň pre body, ktoré sa uvádzajú v tomto bode. 

 

(2) Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z 
ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia;  takýmito inými pasívami sú: 

a) možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých 
udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky, alebo 

b) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti 
bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť. 

 
Daňové prostredie, v ktorom UJ na Slovensku pôsobí, závisí od bežnej daňovej legislatívy a praxe s relatívne nízkym počtom precedensov. Pretože daňové 
úrady neposkytujú oficiálny výklad daňových zákonov, existuje riziko, že daňové úrady môžu požadovať úpravy základu dane (napr. v prípade 
transferovaného oceňovania). Daňové priznania ostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. Skutočnosť, že určité 
obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované, nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas 
obdobia piatich rokov. V dôsledku toho sú daňové priznania UJ za roky 2015 až 2020 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly. 

 
Občianske združenie je žalovanou stranou v nasledujúcich súdnych sporoch:  

- súdny spor s WINNER SPORT, a.s. o zaplatenie 44 144,- EUR s príslušenstvom. 

Z dôvodu prevažujúcej neistoty vo vyššie uvedenom prebiehajúcom súdnom spore, čo do titulu aj výšky záväzku, občianske združenie vykazuje rezervu na 
príslušenstvo vo výške rozhodnutia Okresného súdu Bratislava III. a záväzok z obchodného styku vo výške istiny. Vedenie SZH nebude dobrovoľne 
realizovať žiadne úhrady súvisiace s predmetným súdnym sporom, preto podalo odvolanie voči rozsudku. Do dňa zostavenia účtovnej závierky nebolo 
vydané rozhodnutie Krajského súdu v Bratislave o podanom odvolaní. 
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SZH ručí svojimi pohľadávkami za kontokorentný účet poskytnutý od BKS Bank AG spoločnosti Marketing SZH, s. r. o. do výške 500 000 EUR. 

 

 (3) Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe; pri každej položke 
sa uvádza jej opis, výška a údaj, či sa týka spriaznených osôb, a to 

a) povinnosť z devízových termínovaných obchodov a iných finančných derivátov, 

b) povinnosť z opčných obchodov, 

c) zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité produkty alebo služby, napríklad z dodávateľských alebo odberateľských zmlúv, 

d) povinnosť z leasingových, nájomných, servisných, poistných, koncesionárskych, licenčných zmlúv a podobných zmlúv, 

e) iné povinnosti.  

Občianske združenie nemá náplň pre body, ktoré sa uvádzajú v tomto bode. 

 

 

 (4) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia. 

Začiatkom roku 2020 sa z Ázie do Európy rozšírilo ochorenie COVID-19. Jednotlivé štáty vrátane Slovenskej republiky začali prijímať rôzne opatrenia v 
súvislosti s ochorením COVID-19, ktoré mali vplyv aj na ekonomiku Slovenskej republiky a následne aj na podnikateľské a obchodné aktivity a tiež na 
finančnú situáciu SZH v roku 2020.  

Z pohľadu hospodárenia SZH mala pandémia najväčší vplyv hlavne na príjmovú časť rozpočtu SZH. Z dôvodu zákazu športových podujatí na území SR a 
zákazu účasti divákov na nich, sme prišli kompletne o príjem zo vstupného. Z dôvodu nekonania zápasov a tým pádom ani ich TV podoby sme neboli 
schopní naplniť vcelku záväzky z reklamných zmlúv, hlavne reklamné spoty, reklamné banery, reklamné nálepky pri reprezentačných zápasoch. Naopak 
sme boli prinútení pomáhať našim členským klubom hlavne v najvyšších súťažiach, ktoré sa v obmedzenom režime spustili na jeseň 2020. A to hlavne 
priamou finančnou dotáciou v čiastke 111 tis. EUR a nákupom antigénových testov, z dôvodu plnenia nariadení hlavného hygienika pri organizovaní 
športových podujatí v čiastke 55 tis. EUR. Tu nám pomohlo rozhodnutie MŠVVaŠ, ktoré uvoľnilo viazanosť prostriedkov zo zmluvy o poskytnutí príspevku 
uznanému športu. 

Na základe snahy udržať pri športe našich trénerov, neprišlo k ukončovaniu pracovných pomerov s nimi. V súvislosti sme pripravili on line individuálnu 
tréningovú činnosť, ktorú títo tréneri pripravovali a používali pre svojich zverencov v digitálnom priestore. Trénerom športovým odborníkom sme ich úväzky 
čiastočne znížili. 

Pracovníci sekretariátu SZH a organizačného výboru ME 2022 si plnili svoje úlohy v súlade s epidemiologickými nariadeniami. 

 

Vzhľadom na charakter činnosti SZH (financovanie hlavne formou dotácií z MŠVVŠ SR), vedenie nepovažuje tento vplyv a udalosti ako udalosti, na  
základe ktorých by bolo potrebné vykonať úpravu účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2020, ale len ako udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka a tieto je potrebné zverejniť v poznámkach účtovnej závierky za rok 2020. 

 

Vedenie SZH aj po dni zostavenia a zverejnenia tejto účtovnej závierky bude neustále sledovať  prijímané opatrenia zo strany kompetentných inštitúcií a 
tiež ostatných tretích strán, vyhodnocovať vzniknutú situáciu a možné dopady na SZH a v prípade potreby bude podnikať a prijímať všetky opatrenia na 
odvrátenie, resp. zmiernenie prípadných negatívnych dopadov, ktoré by jej mohli z uvedeného titulu vzniknúť. 

 

Okrem vyššie uvedeného po 31. decembri 2020 nenastali udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 
účtovníctva. 




